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A 11. Szegedi Könyvárverést
2009. november 7-én (szombaton)

10 órakor tartjuk
a Magyar Tudományos Akadémia

Szegedi Központjának Dísztermében.
(6720 Szeged, Somogyi u. 7., Dóm tér)

Az árverésre kerülõ tételek
megtekinthetõk az árverést megelõzõ héten

a Kárász utcai Antikváriumban,
valamint az árverés helyszínén

9–10 óra között.

Az árverést vezeti: Nátyi Róbert

SZERVEZÕK:

ANTIKHÁZ ANTIKVÁRIUM DEKAMERON ANTIKVÁRIUM
Szeged, Bokor u. 16. Szeged, Vitéz u. 13-15.
Tel.: (20/392-4160) Tel.: (62/423-325)

KÖNYVMOLY ANTIKVÁRIUM
Szeged, Gogol u. 6.
Tel.: (62/407-511)

A katalógust összeállította: Boros Zsuzsanna

Az árverés teljes anyaga letölthetõ (képekkel):

www.antikhaz.hu

www.konyvmoly.hu
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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

1. A katalógusban ismertetett tételek 2009. november 2–6. között a Kárász utcai Antikvá-
rium kirakatában és üzletében, november 7-én 9–10 óráig pedig az árverés helyszínén tekint-
hetôk meg, és a bemutatott állapotban kerülnek árverésre. A leütés után reklamációt nem
fogadunk el.

2. Az árverésen számozott, névre kiadott kártyákkal lehet licitálni. A vételi szándékot a
kártya magasba emelésével kell jelezni.

3. Az árverésvezetô a katalógus számsorrendjében haladva bemondja a tételszámot, a mû
szerzôjét, címét, kikiáltási árát. A vételár az adott értékhatárok között az alábbi összegekkel
emelkedik:

1–1000 Ft-ig 100 Ft,
1000–3000 Ft-ig 200 Ft,

3000–10 000 Ft-ig 500 Ft,
10 000–20 000 Ft-ig 1000 Ft,
20 000–50 000 Ft-ig 2000 Ft,

50 000–100 000 Ft-ig 5000 Ft,
100 000 Ft felett 10 000 Ft.

Az árverésen lehetôség van nagyobb összeggel is emelni az ajánlatot, ennek jelzése után az
árverés vezetôje visszaáll a fenti táblázatban rögzített emelésekhez.

Az árverésvezetô addig emeli az összeget, amíg csak egy ajánlat marad, s ezt a legmagasabb
összeget leüti.

4. Az elért leütési áron elõvételt biztosítunk az Országos Széchényi Könyvtárnak és a terü-
letileg illetékes közgyûjteményeknek.

5. A leütéssel – a 4. pont feltételétôl függôen – a könyv a Vevô tulajdonába megy át, s ezt a
kifizetéssel érvényesíti.

6. A leütési ár után az árverezôk 15% árverési jutalékot számítanak fel.

7. Az aukció folyamán el nem kelt tételekre árverés közben bármikor új árverés indulhat.

8. Azok a Vásárlók, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi megbízást
adhatnak telefonon, faxon, levélben vagy e-mailben. Az ügyfél a vételi megbízással egyide-
jûleg kifizeti, illetve postára adja az általa felkínált összeg 50%-át. Ezt sikertelen megbízás
esetén az árverést követô héten visszafizetjük, illetve visszaküldjük.

9. Könyvtárak, közületek vételi megbízásukat cégszerû aláírással írásban is megküldhetik.
Vételi megbízást csak értékhatár megjelölésével fogadunk el.

Azonos ajánlat esetén a korábban beérkezett ajánlat érvényesül. Sikeres vásárlás esetén az
aukciót követôen postán utánvéttel küldjük el a könyvet. (A postázási költség a vevôt terheli.)

Telefonon, mobiltelefonon történô licitálást nem fogadunk el.

Érdeklôdni és vételi megbízást adni a 62/423-325, 20/378-4571, 30/223-5116
számokon lehet. Fax: 62/407-511. E-mail: info@konyvmoly.hu.

Levelezési cím: Lazi Kft. 6701 Szeged, Pf. 954.



1. 15 DB KÖNYVKATALÓGUS
és könyvárjegyzék 1903–1942.
A múlt század elsõ évtizedeiben
Budapesten mûködött antikváriumok
könyvjegyzékei és árverési
katalógusai.
1.) Ranschburg Gusztáv
antiquariumának 1903 és 1942
közötti évek könyvjegyzékei 55, 58,
86, 135, 160 sz.
2.) Ruzitska Ármin antikváriumának
41. sz. könyvárjegyzéke 1912-bõl.
3.) Stemmer Ödön antiquariumának
IV. katalógusa, 1914-bõl.
4.) Kun Dániel tudományos
antikváriumának 46. sz. könyvjegyzéke
1922-bõl.
5.) Lantos Adolf tudományos
antiquáriumának 1930 és 1937 közötti
évek aukciós katalógusai: VIII, X, XI,
XII, XXV, és könyvjegyzékei 46, 48, sz.
Mind a 15 db könyvjegyzék
papírborítója kiadói, állapotuk jó.
Hozzá tartozik:
A sárospataki ev. ref. fõiskolai
könyvtár többszörös példányai
Sárospatak, 1886. Steinfeld Béla
a ref. fõisk. bet., 111 p.
Kiadói, fénymásolt papírborítóban.

4000 Ft

2. 1956-OS ÚJSÁGOK gyûjteménye.
(5 db)
1.) Új Magyarország. A Petõfi Párt
(Nemzeti Parasztpárt) napilapja.
Bp., I. évf., 1. szám. 1956. november 2.
Fõszerkesztõ: Féja Géza. 4 oldal.
Tartalomból: Dr. Püski Sándor
nyilatkozata. Kovács Béla nyilatkozata.
Tamási Áron nyilatkozata.
Sinka István versei.
2.) Magyar Világ. Független politikai
napilap.
Bp., I. évf., 1. szám. 1956. november 1.
(Felelõs szerkesztõ: Szolcsányi Ferenc.),
2 oldal.

Tartalomból: Kovács Béla: Nem értek
egyet a kormány jelenlegi összetételével.
Maléter Pál ezredes a honvédelmi
miniszter elsõ helyettese. Moszkvai
rádióparancs.
3.) Kis Ujság. A Független Kisgazda,
Földmunkás és Polgári Párt politikai
napilapja.
Bp., 1956. november 1., 4 oldal.
Fõszerkesztõ: Kovács Béla.
Tartalomból: Kovács Béla beszéde –
A magyar nép semleges Magyarországot
kíván. Olimpikonjaink az olimpiászon
a vértanúk szellemében küzdenek.
4.) Szabad Szó. A Nemzeti
Parasztpárt központi lapja.
Bp., 1956. október 31. 24. évf., 1. sz.,
2 oldal. Fõszerkesztõ: Szabó Pál.
Tartalomból:
Erdei Ferenc nyilatkozata. Mindszenti
József bíboros hercegprímás –
szabad! Nincs már beadás!
5.) Szabad Magyar Rádió. A Rádió
Forradalmi Munkástanácsának lapja.
(H. n., é. n.) 4 oldal. E szám
szerkesztéséért felel: Tóth György.
Tartalomból: Eltávoznak hazánkból
a szovjet csapatok! Tamási Lajos:
Piros a vér a pesti utcán c. verse.
Sporthíradó: „Grosits Gyula,
a magyar válogatott labdarúgó-csapat
kapusa kijelentette: …Ott áll, ahol
minden tisztességes magyar
embernek állnia kell…
Szovjet csapatokkal a pályán akar
találkozni egyenlõ sportpartnerként.”
Mind az öt napilap jó állapotban.

7500 Ft

3. ACZÉL József, dr.
Szittya-görög eredetünk
Grammatikánk és háromezer
tõszavunk egyezése a hellén-göröggel.
A székely-szittya és ó-hellén írás
azonossága. Ugor, török és gót
rokonságunk. Szittya hatás
a szlávságra. Õseink életmódja
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és mûveltségi viszonyai négyezer évvel
ezelõtt.
Történelmi és nyelvészeti tanulmány.
Bp., 1926. Szerzõ. 190 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, fûzött papírborítóban,
felvágatlan, jó példány.

8000 Ft

4. ÁCS Albert–Fülöp Kálmán
A székelyek eredete
és a hagyomány
(Bp.), [1944.] Szerzõk.
(Bányai és Várkonyi). 71 p.
Kiadói, fûzött borítóban.
Jó állapotban.

2000 Ft

5. ÁCS Tivadar
Magyarok Latin-Amerikában
Bp., (1944.) Officina. 36 p., 2 sztl. lev.
8 t. (kétoldalas képek).
/Officina Képeskönyvek 58./
Kiadói, illusztrált kartonborítóban,
gerincnél a borító gyûrött. Táblája
vízfoltos, viseltes példány.

1600 Ft

6. [ÁGAI Adolf]
Seiffensteiner Salamon adomái
[Zsidó viccek, adomák]
Szerkesztik és kiadják Molnár Jenõ
és Bér Dezsõ.
(Bp.), 1920. Borsszem Jankó
kiadása. (Pesti Lloyd-társ. ny.) 128 p.
Szövegközti rajzokkal illusztrált.
/Borsszem Jankó könyvtára 1./
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

4000 Ft

7. AJTAY Endre
A volt cs. és kir. 46. gyalogezred
világháborús története 1914–1918.
Szeged, 1933. (Délmagyarország
Hírlap- és Ny. Rt.) XIII, 1 sztl. lev.,
319 p. Számos szövegközti
térképvázlattal.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

8000 Ft

8. ÁLLATTENYÉSZTÉS
(kumulált kötet)
A budapesti „Pátria” nyomda
kiadásában 1909–1911 között
megjelent 7 állattenyésztéssel
foglalkozó füzet egybekötve.
Tartalma:
Winkler János: Baromfihizlalás
és értékesítés. 63 p. (képekkel);
Rodiczky Jenõ, dr.: A méhészet
vezérfonala. 56 p. (képekkel);
Rodiczky Jenõ, dr.: A kisgazda
kecsketenyésztése. 64 p. (képekkel);
Cselkó István: Marha-, juh-
és sertéshizlalás. 60 p.;
Kis Mihály: Az igásló tenyésztése.
100 p. (képekkel);
Kovácsy Béla: A szarvasmarha
tenyésztése. 103 p. (képekkel);
Cselkó István: Fejõstehenek okszerû
takarmányozása és borjúfelnevelés.
47 p.
Korabeli félvászon kötésben.
Jó állapotban. Több füzet címlapján
a „A m. kir. földmívelésügyi minister
adománya” bélyegzõvel.

3500 Ft

9. ANDRÁSSY Kurta János
A magyar nép szobrászata.
Elsõ kötet. (Unicus!)
Elõszót írta: Dr. Kádár Zoltán. Bp.,
1944. ABC Könyvkiadó Rt. 68 p.,
3 sztl. lev. + LXXVI képtábla.
(38 levélen).
12 szövegközti ábrával illusztrált.
Dedikált! „Makra Zsoltnak
barátsággal Budapest 1945 ápr. 5.
Andrássy Kurta János”
Modern, felirat nélküli mûbõr
kötésben. Jó példány.

4000 Ft
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10. ÁPRILY Lajos
Rasmussen hajóján
Berlin, 1926. Ludwig Voggenreiter
Verlag. Magyar osztály.
(Cluj-Kolozsvár, Minerva Rt.) 62 p.
Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.
A címlapon tulajdonosi név. Ritka!

3000 Ft

11. ARADI vértanúk albuma
Arad Sz. Kir. város közönsége és az
aradi Kölcsey-egyesület megbízásából
szerkesztette Varga Ottó.
Bp., 1890. Arad Sz. Kir. város
tulajdona. 222 p., 5 hasonmás
melléklet + 2 t. (kõnyomat), 1 sztl. lev.
Számos szövegközti és egész oldalas
képpel illusztrált. (A mellékleteknél
1 hártyapapír hiányzik.)
Kiadói, festett, aranyozott
(Gottermayer) vászonkötésben.
Gerince kissé kopott.
A kötetben tulajdonosi név.
[Epilógusában a szerkesztõ
köszönetet mond segítõinek,
és érdekességként megjegyzi, hogy
a készülõ aradi szobor fényképeinek
egyikén (Harczkészség) maga
a szobrász, Zala György is látható.]

6000 Ft

12. BABITS Mihály
Herceg, hátha megjön a tél is!
(Bp.), 1911. Nyugat kiadása.
104 p., 3 sztl. lev. Elsõ kiadás!
A borító Falus Elek munkája.
Korabeli vászonkötésben, eredeti
borító a kötetben. Szép példány.
[A címlapon lévõ ceruzás névbeírás
szerint a kötet volt tulajdonosa
Dr. Dettre (János), aki Juhász Gyula
baráti köréhez tartozott.]

4000 Ft

13. BACSKAY Miklós Tivadar
Kereskedelmi vegyészet
Bevezetés az ipar, kereskedelem
és a közhasználat által igényelt,
gépek segítsége nélkül, vegyi úton
elõállítható szükségleti, élvezeti és
fényüzési cikkek gyártásának titkaiba.
Kereskedõk, iparosok és magánosok
használatára.
Összeállította – –.
(Bp., 1900.) Bacskay M. Tivadar.
223 p. 3. kiadás.
A címlapon bélyegzõ: „Pfeifer Mano
könyvkereskedés és antiquárium
Budapest, Muzeumkörut 48 sz.”
Korabeli félvászon kötésben,
gerincfelirattal. A kötetben
helyenként ceruzás aláhúzások
és jelölések. Jó állapotban.

3000 Ft

14. BAEDEKER, Karl
Paris und Nord-Frankreich
… nebst den Eisenbahn-Routen vom
Rhein und der Schweiz nach Paris.
Handbuch für Reisende. 6. Auflage.
Mit 2 Karten und 23 Plänen.
Coblenz, 1867. Baedeker. XXXVIII,
356 p.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
jó állapotban.
[A 23 litografált térképmellékletbõl
kettõ kihajtható.]

5000 Ft

15. BAKAY Nándor
Kendertermelés és kikészités
Bp., 1892. Pesti Könyvny. Rt.
XIII, 192 p., 1 sztl. lev.
/Az Orsz. Magy. Gazd. E. felügyelete
alatt álló Könyvkiadó V. II. cyklus
(XI. munka)/
60 szövegközti, részben egész oldalas
rajzokkal illusztrált.
Kiadói, kissé kopott vászonkötésben.
Ritka ipartörténeti munka!
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[Bakay Nándor (1833–1902)
közgazdasági szakíró, polgári
liberális közéleti személyiség,
szegedi kötélgyáros. Apja mûhelyében
tanulta ki a kötélverés mesterségét,
és az 1870-es évekre nemzetközi
színvonalú, korszerû kenderfonó-,
szövõ- és kötélgyárat fejlesztett.
A kendertermesztéssel
és feldolgozással kapcsolatos
kiadványait angol és francia
szaklapok is közölték. Írásaiban
és cikkeiben Szeged és a hazai ipar
érdekeit képviselte. Szegeden
a róla elnevezett utcában lévõ,
ipari mûemlékké nyilvánított
kenderfonó épületegyüttest
napjainkban bontják, hogy helyére
bevásárlóközpontot építsenek.]

6000 Ft

16. BAKTAY Ervin
India
India multja és jelene, vallásai,
népélete, városai, tájai és
mûalkotásai. 1–2. kötet egyben.
Elsõ kötet: A Pandzsáb,
az északnyugati határvidék,
a nagymogulok Indiája, Rádzsputána
és Gudzserát. 79 képpel.
Második kötet: A Gangesz-síkság,
a buddhizmus szent földje, Bengál,
a Dekkan és Dél-India.
77 képpel + 1 térképpel.
Bp., (1941–42.) Singer és Wolfner.
337 p.; 322 p., 1 sztl. lev.
Második, függelékkel bõvített kiadás.
Kiadói félvászon kötésben,
illusztrált védõborítóban.
A védõborító javított, ettõl eltekintve
szép példány.

6000 Ft

17. BALÁS Béla, szépvizi
Attila urunk. 1–3. kötet
Régibb középkori regény három
kötetben.

1. A rothadt Róma. – 2. Tengerektõl
tengerekig! – 3. Krisztus nevében!
Bp., 1923. Stádium. 216 p.; 236 p.;
232 p.
A címképet Márton Ferenc
festõmûvész rajzolta.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
A címlapon tulajdonosi név.
Körülvágatlan, jó példány.
Az elsõ kötet tartalomjegyzékének
felsõ margóját levágták,
szöveghiány nincs.

6000 Ft

18. BALÁS Béla, szépvizi
Kánaán pusztulása. 1–2. kötet
Ókori regény.
Bp., 1921. Nemzeti Irodalmi Rt.
222 p., 217 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Körülvágatlan, jó példány.
[1945 után betiltott antiszemita
regény. A regényben többek között
a tiszaeszlárihoz hasonló
vérvádtörténet is szerepel ókori
környezetbe ágyazva.]

4000 Ft

19. BALÁS P. Elemér, dr.
A Széchenyi–Kossuth-ellentét
hírlapi vitájuk tükrében
– – elõadása a kolozsvári M. Kir. F. J.
Tudományegyetemnek 1941. évi
december hó 14. napján tartott
Széchenyi-ünnepélyen.
Kolozsvár, 1943. M. Kir. Ferenc József
Tudományegyetem kiad. 230 p.
(Melléklet a kolozsvári M. Kir. Ferenc
József Tudományegyetem 1941–42.
tanévi mûködésérõl szóló
beszámolóhoz.)
/Acta Universitatis Litterarum Regiae
Hungaricae Francisco-Josephinae
Annorum MCMXLI–XLII./
Kiadói papírborítóban, kifogástalan
példány.

2000 Ft
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20. BALASSA Frigyes
A cséplõgépek szerkezete és azok
kezelése
(Bp., 1907. Fõvárosi ny.) 279 p.,
2 sztl. lev. 2., javított és bõvített kiadás.
334 szövegközti ábrával és fotóval
illusztrált.
/Tankönyv gyanánt engedélyezve
a M. Kir. Kereskedelemügyi és
Földmívelésügyi Ministeriumok által./
Az eredeti borítók felhasználásával,
modern vászonkötésben,
új elõzéklapokkal. Szép példány.
Ritka!

4000 Ft

21. BALASSA-kódex
Bevezetéssel és jegyzetekkel
közzéteszi Varjas Béla.
Bp., 1944. MTA. XXXIV, 1 sztl. lev.,
96 sztl. lev. (faximile), 196 p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan
példány. Jó állapotban.

4000 Ft

h
BALATON

22. [BÁLINTFFY Bálint] Bálint deák
Piroska szerelme
Balatoni tündérrege három énekben,
egy képpel.
Bp., [1890.] Méhner Vilmos. 15 p.
/Magyar mesemondó 49. sz./
Kiadói, illusztrált papírborítóban,
megkímélt példány.
[Bálintffy Bálint (1863–?)
költeményei 1884 óta a Muraköz,
Zalai Közlöny, Somogy címû vidéki
lapokban jelentek meg.]

1200 Ft

23. BORBÁS Vince, dejtéri
A Balaton flórája
A Balaton tavának és partmellékének
növényföldrajza és edényes
növényzete. Három litografált táblával

és hatvan szövegbeli czinkografált
ábrával.
Bp., 1900. M. Földrajzi Társaság
Balaton-Bizottsága.
431 p. + 3 t., 1 sztl. lev.
/A Balaton Tudományos
Tanulmányozásának Eredményei.
II. kötet II. rész, 2. szakasz./
Modern, gerincén feliratos
félvászon kötésben. A címlapon
tulajdonosi név. Megkímélt példány.
Ritka!

10 000 Ft

24. ENTZ Géza–Sebestyén Olga
A Balaton élete
Tihany, 1940. (Szerzõ. Pécsi
Egyetemi Ny.) 169 p., 18 t.
(16 táblán 61 fotó, két tábla
kihajtható, a balatoni vízállás,
csapadékpárolgás és vízeresztés
grafikonja 1935 és 1938 évben)
/Különlenyomat a Magyar Biológiai
Kutatóintézet Munkáiból, XII. kötet
1940./ Kétnyelvû, német-magyar
kiadvány.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

6000 Ft

25. HANKÓ Béla
Balatoni kirándulás
(Bp., 1956.), Ifjusági. 119 p., 4 t.
Galitzer Imre rajzaival.
A borítót Radnai József rajzolta.
A fényképeket Bajkor József,
Hollenzer Béla, Járai Rudolf,
Vadas Ernõ és Gink Károly készítette.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Balaton-Felvidék útikalauz
Szerk. Örvös János.
Bp., 1965. Sport.
271 p., 16 t. (kétoldalas) + 1 térkép.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

2400 Ft

7



26. KERESZTURY Dezsõ
Balaton
Bp., (1940.), Officina. 71 p., 1 sztl.
lev. 33 szövegközti képpel illusztrált.
/Officina Képeskönyvek 21./
Kiadói, Egry József pasztelljével
illusztrált kartonborítóban.
Szép példány.

2000 Ft

27. KUBÁSS Marianna
Vakáció a Balaton fenekén
Ifjusági regény. Nemes Török János
egész oldalas rajzaival és 3 színes
táblájával illusztrált.
(Bp.). [1940.] Athenaeum. 117 p. + 3 t.
Kiadói félvászon kötésben.
Kifogástalan példány.

1800 Ft

28. LENDVAI Károly
A balatoni rémhalász
Ponyva kiadás.
Bp., 1902. Löbl Dávid és Fia kiadása.
29 p.
/Magyar nép- és ifjusági könyvtár
44. szám/
Kiadói, színes papírban, a hátsó
borító hiányzik. A címlapon
tulajdonosi név. Viseltes állapotban.

2400 Ft

29. MÜLLER Sándor, dr.
A Balaton vizének vegyelemzése
Tihany, 1929. (K. M. E. Ny.) 146–156. p.
Dedikált! „A tihanyi fagyos
és másminemû szentek emlékére
kiváló tisztelete jeléül a szerzõ
Tihany, 929. 6. 5.”
/A Magyar Biológiai Kutató Intézet
II. osztályának munkái/
Kétnyelvû, német-magyar kiadvány.
Hozzá tartozik:
Müller Sándor, dr.: A balatonvíz
oxigéntartalmának vizsgálata
Tihany, 1929. (K. M. E. Ny.) 158–160. p.
/A Magyar Biológiai Kutató Intézet
II. osztályának munkái/

Kétnyelvû, német-magyar kiadvány.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

1600 Ft

30. NÓGRÁDY László
Háború a Balatonon
Cserkészregény. A magyar
Gyermektanulmányi Társaság által
ajánlott ifjusági regény.
Bp., é. n. Táltos kiadás.
215 p. + 8 t. 2. kiadás.
A könyv borítóját és a kõnyomatos
táblákat Muhits Sándor rajzolta.
Kiadói félvászon kötésben.
A kötéstábla sarkai kopottak,
a hátsó borító foltos. Az elõzéklapon
bejegyzések.

1800 Ft

h
31. BALÁZS Béla
Misztériumok. Op. IV. Három
egyfelvonásos
A kékszakállú herceg vára. A tündér.
A szent szûz vére.
(Bp.), 1912. Nyugat. 119 p.
„A kékszakállú herceg vára”
szövegének elsõ kiadása!
Kiadói, Lesznai Anna által illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan,
jó példány. Ritka!

4000 Ft

32. BALBO, Italo
Diadalmas szárnyak
A második olasz óceánrepülés.
Ford. Gáspár Miklós.
Bp., [1934.] Franklin. 256 p., 32 t.,
2 térk.
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Kiadói, aranyozott félvászon
sorozatkötésben. Jó állapotban.
[A könyv szerepel a „Tiltott Könyvek”
listáján, a fasiszta szellemû és
szovjetellenes sajtótermékek között.]

4000 Ft
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33. BÁLINT Sándor
Egy magyar szentember
Orosz István önéletrajza.
Bp. (1942.) Franklin-Társulat.
1 t. (Orosz István arcképe és kézírása),
210 p., 3 sztl. lev.
/Magyar Népi Írások/
Dedikált! „Molnár Józsefnek új magyar
szakralizmus közös szolgálatában
szeretettel Bálint Sándor”
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. A könyvtest kissé laza,
ettõl eltekintve szép példány.

8000 Ft

34. BÁLINT Sándor
Karácsony, húsvét, pünkösd
A nagyünnepek hazai és közép-
európai hagyományvilágából.
Bp., 1976. Szent István Társulat.
403 p., 2. kiadás.
Dedikált! „Molnár Ágnesnek szíves
szeretettel 1980 húsvét Bálint Sándor”
Kiadói vászonkötésben, sérült
védõborítóban.

6000 Ft

35. BÁLINT Sándor
Népünk ünnepei
Az egyházi év néprajza.
Bp. (1938.) Szent István T. 310 p.
Dedikált! „Molnár Józsefnek
szeretettel ajánlja Bálint Sándor
Szeged, 1943. V. 29.”
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.

8000 Ft

36. BÁLINT Sándor
Sacra Hungaria
Tanulmányok a magyar vallásos
népélet körébõl.
(Bp., 1944.) Veritas. (Wiko ny. Kassa),
210 p., 1 sztl. lev. + 5 t.
Dedikált! „Molnár Józsefnek
szeretettel ajánlja Szeged,
1945. nagyhetében Bálint Sándor”
Kiadói kartonban, illusztrált
védõborítóval. Szép példány.

10 000 Ft

37. BÁLINT Sándor
Ünnepi kalendárium. I–II.
A Mária-ünnepek és jelesebb napok
hazai és közép-európai
hagyományvilágából.
Bp., 1977. Szent István Társ. 527 p.,
561 p. I. köt.: dec.1.– jún. 30;
II. köt.: júl. 1.–nov. 30.
Dedikált! „Molnár Józsefnek
a régi szeretettel 1979 tavaszán
Bálint Sándor”
Kiadói vászonkötésben,
védõborítóval.
Kifogástalan állapotban.

8000 Ft

38. BALLA Antal
Buda ostroma és elfoglalása
1686-ban
Különlenyomat a Városi Szemle
XXII. évfolyamából.
Bp., 1936. Székesfõváros Háziny.
126 p., 4 t. + 1 kihajtható térkép.
Kiadói, javított papírborítóban.
A hátsó borító pótolt.

3000 Ft

39. [BÁNFFY Miklós] Kisbán Miklós
Reggeltõl estig
Regény. Illusztrálta Kós Károly.
Cluj-Kolozsvár. 1927. Erdélyi
Szépmíves Céh. 177 p., 2 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Az Erdélyi Szépmíves Céh tagjai
számára készült.
Ez a 389. sz. példány.
/Erdélyi Szépmíves Céh 16.
kiadványa: 1927. évi sorozatának
10–11. számú könyve/
Kiadói vászonkötésben,
gerince szépen javított.
Az elõzék- és címlapon
tulajdonosi név. A kötéstábla kissé
kopott, verzóján részben eltüntetett
ex libris.

3000 Ft
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40. BANGHA Béla
Magyarország újjáépítése
és a kereszténység
Bp., (1920.) Szent István T. 199 p.
Kiadói papírkötésben, felvágatlan,
jó példány.
[A könyv szerepel a „Tiltott Könyvek”
listáján, a fasiszta szellemû és
szovjetellenes sajtótermékek között.]

6000 Ft

41. BARANYI Pál
Imago vitae, et mortis. Az életnek
és halálnak képe
Avagy halotti prédikácziók. Mellyel
az Élõk az Istenes Életre, s-Boldog
Halálra, és Dicsõséges Fel támadásra
taníttatnak. A Hóltak a’ sirból, a’
férgeknek setét barlángjokból, és a
rothadásnak megsenyvedt határiból
az Élete vissza hozattatnak…
Nagy-Szombatban, 1712.
Geich János. 14 sztl. lev. (Rende
és Summája a’ Prédikáczióknak),
849 p., 11 sztl. lev. (Mutató tablaja).
Korabeli, bordázott gerincû
bõrkötésben. Gerince javított,
a kötet utolsó lapjain sárfoltnyomok.
[Baranyi Pál László (1657–1719)
jezsuita hitszónok, prédikátor. Jelen
munkája két részbõl áll. A második
kötet 1719-ben jelent meg.
Knapp Éva: Ismeretlen irodalom-
és nyelvemléki munkák a 18. század
elsõ felébõl c. tanulmányában jelzi,
hogy a beszédgyûjtemény olvasói
elõszava prédikációelméleti
kérdésekkel is foglalkozik.]

30 000 Ft

42. BÁRÁNYNÉ Oberschall Magda
Magyar bútorok
Bp., 1939. Officina. 30 p., 1 sztl. lev.,
16 t. (kétoldalas képek).
/Officina könyvek 13. sz./
Kiadói, illusztrált kartonkötésben.
Eredeti védõborítóban.

2000 Ft

43. BARSI Ödön
Madagaszkár királya
Kalandos regény.
Bp., (1943.) Alfa Könyvkiadó V. 159 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Szépen javított példány.
[Barsi Ödön (1904–1963) magyar
színész, író, mûfordító, rendezõ.
Eredeti neve Rodriguez Ödön.
Fenti „ponyva” regénye
Benyovszky Móricz (1741–1786)
regényes életérõl szól.]

2400 Ft

44. BARTÓK Lajos
Mohács után
Történeti dráma. Pap Henrik
rajzaival.
Bp., [1898.] Athenaeum. 46 p.
Szövegközti rajzokkal, keretdíszes
címlappal és oldalakkal.
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben. Az elõzéklapok
foltosak. Jó állapotban.

6000 Ft

45. BÉKEFFI László
– – konferanszainak gyûjteménye
I. könyv. (Unicus!)
(Bp.), 1939. Szerzõ. (Elbert és Társa).
79 p.
Dedikált! „Ráth-Végh Istvánnénak
tisztelettel Békeffi.”
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Jó állapotban. A címlapon
tulajdonosi név.

3000 Ft

46. BEKSICS Gusztáv
Mátyás király birodalma
és Magyarország jövõje
Bp., 1905. Franklin. VIII, 255 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan,
jó példány.

4000 Ft

10



47. [BÉL Mátyás] Bel, Matthias
Adparatus ad historiam Hungariae…
… sive collectio miscella,
Monumentorum ineditorum partim,
partim editorum, sed fugientium.
Conquisiuit, in Decades partitus est
& Praefationibus, atque Notis
illustrauit, … – –.
Posonii (Pozsony), 1735–1746.
Typ. Joann. Paul. Royer. (7) 41 p.,
(6) 1–83 p., (2) 85–146 p., (4) 43–88 p.,
(10) 89–158 p., (6) 159–189 p.,
(3) 191–278 p., (2) 280–315 p.,
(5) 317–352 p., (2) 353–380 p.,
381–418 p., (2) 419–442 p. + 9 sztl. lev.
(Decadis I. Mon. I–X.; Decadis II.
Mon. I–II.) Kollacionált.
Egyetlen kiadás. Ritka mû!
Korabeli, aranyozott, bordázott
gerincû bõrkötésben, festett lapéllel.
A címlapon a rézmetszetû vignetta
mellett Zichy Jenõ gróf tulajdonosi
bélyegzõje. Megkímélt, szép példány.
[Bél Mátyás (1684–1749)
evangélikus lelkész. Korának
kiemelkedõ, sokoldalú tudósa.
Foglalkozott nyelvészettel,
történelemmel, földrajzzal.
A fenti mûvében tizenkét történelmi
emléket adott ki a tervezett
harmincból. Mûvei még ma is
kútforrásként szolgálnak.
Zichy Jenõ gróf (1837–1906)
politikus, Ázsia-kutató, az MTA
tagja. Jelen kötet, a bélyegzõ
szerint, könyvtárából került ki.
Munkássága annyiban kapcsolódik
még Bél Mátyáshoz, hogy a szerzõ
fõ mûvének (Notitia Hungariae
c. munkának) elfogyott 5. kötetét
(Moson vm. leírása) 1892-ben száz
példányban újra kinyomatta.]

80 000 Ft

48. BENDEFY László, dr.
Kummagyaria
A kaukázusi magyarság története
Kr. u. 400–1400-ig.

Bp., 1941. Cserépfalvi.
124 p., 2 sztl. lev. + 2 t.
Szövegközti térképvázlatokkal
és ábrákkal illusztrált.
A védõborító képe egy kuma-
kubánvidéki õsi sírszobrot,
úgynevezett „kamennája babát” ábrázol.
Kiadói vászonkötésben, eredeti,
kicsit sérült védõborítóban.
A kötet elõzéklapja hiányzik,
a kötéstábla verzóján ex libris.
Jó állapotban.

4000 Ft

49. BERCZELI Anzelm Károly
Mise
Versek.
Szeged, 1926. Koroknay-kiadás. 167 p.
Dedikált!
Kiadói papírborítóban,
körülvágatlan, jó példány.

2000 Ft

50. BERCZELI A[nzelm] Károly
Uram, irgalmazz!
Dráma 7 képben. Történik Rómában
a Krisztus utáni 1000. évben.
(Szeged), 1938. (Magyar Téka),
Árpád ny. 79 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, Bordás Ferenc által
illusztrált borítóban.
Felvágatlan, megkímélt példány.

1200 Ft

51. BIBÓ Lajos
Utolsó kaland
(Bp.), [1940.] Stádium. 231 p.
Dedikált! „Mészáros Pálnak
igaz és hálás barátsággal Bibó L.
Hv. 19? dec. 28.”
Korabeli, aranyozott, piros félbõr
kötésben, bõr sarokkal, álbordás
gerinccel. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Két autográf levél 1906-ból és 1908-ból,
valamint egy „Nyugtatvány” 1906-ból.
A leveleket a Vásárhely és Vidéke
politikai napilap levélpapírján az író
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hasonló nevû apja írta
társszerkesztõjének, Endrei Gyula
képviselõnek. A nyugtatvány
id. Bibó Lajos három fiának befizetett
gimnáziumi tandíját igazolja.

4000 Ft

52. BOKSAY Antal, vitéz
Egy repülõtiszt háborús élményei
Bp., 1938. Renaissance kiad. 1 t.
(a szerzõ arcképe), 140 p., 1 sztl. lev.
+ 8 t. (kétoldalas fotó).
Kiadói kartonban, restaurált
papírborítóval. Viseltes példány.
A címlapon tulajdonosi név. Ritka!

4000 Ft

53. BOKSAY Antal, vitéz
A felhõk katonái
A magyar hadirepülõk története.
(Bp.) [1938.] Cserépfalvi. 1 t. (szerzõ),
255 p. + 11 t. (kétoldalas fotók).
Kiadói vászonkötésben,
új elõzéklapokkal. Szépen javított
példány. A címlapon tulajdonosi
név és a nyíregyházi „Casinó” régi
bélyegzõje.

4000 Ft

h
BORÁSZAT

54. ALAPSZABÁLYMINTA
Alapszabályminta
pinceszövetkezetek részére
Bp., 1899. Pallas. 27 p.
/1899. A földmívelésügyi m. kir. min.
kiadv. 15. sz./
Hozzá tartozik:
Rudinai Molnár István: A nemes fûz
termelése
23 ábrával.
Bp., 1908. Pallas. 71 p., 5 sztl. lev.
(Függelék).
/1908. A magy. kir. földmívelésügyi min.
kiadv. 3. sz./

Hozzá tartozik:
Osváth Albert, dr.: Egészségi
tanácsadó
Olvasókönyv a magyar földmívelõ nép
számára.
Bp., 1908. Pallas. VI, 148 p.
/1908. A magy. kir. földmívelésügyi
min. kiadv. 21. sz./
Modern kartonborítóban, jó állapotban.

2000 Ft

55. BERNÁTSKY Jenõ
Szõlõmívelés
Bp., é. n. Athenaeum. 183 p.
2., javított kiadás.
Gazdag szövegközti illusztrációval.
/Gazdasági Tanácsadó 2. sz./
Korabeli félvászon kötésben.
Felirat nélkül. A kötetben helyenként
ceruzás jelzések. Jó állapotban.

2000 Ft

56. BETHLEN Farkas, gróf
Szõlõmûvelés és borászat körüli
tapasztalások
Pest, 1868. Athenaeum. 2 sztl. lev.,
110 p.
Korabeli, fekete vászonkötésben,
jó állapotban.
A szerzõ elõszavából: „…igyekeztem
a legjelesb szakírók mûveikbõl és
több évi tapasztalataimból e szerény
mûvecskét a magyar borász közönség
könnyebbségére egybeállítani” Ritka
borászati szakkönyv. Az Athenaeum
nyomda korai kiadása.
[Bethlen Farkas (1813–1870)
országgyûlési képviselõ. Erdély
legkitûnõbb pomológusa.]

24 000 Ft

57. BORÁSZATI Lapok 37. évf.
(1905. január 1-tõl deczember 31-ig.)
A „Magyar Szõlõsgazdák Országos
Egyesületé”-nek hivatalos közlönye.
A szõlõ- és borgazdasági lapokkal
egyesült kiadás.
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Szerk. Baross Károly és Dr. Drucker
Jenõ.
Bp., 1905. Pátria Irodalmi Vállalat
és Nyomdaipari Rt. VIII, 950 p.
XXXVII. évf. 52 szám. Teljes. Folio.
Modern, felirat nélküli
kartonkötésben. A címlap egy része
pótolt, 2 reklám lev. hiányzik
és 2 reklám lev. sérült. Ritka!

18 000 Ft

58. PÉTERFFY József, jagocsi
Gazdasági növény-, növényélet-tan
és Hooibrenk szõlõmivelési,
gyümölcsészeti és konyhakertészeti
rendszere
Nevezetesb tekintélyek s
öntapasztalatai alapján kiadja – –.
(Elõszó Pesten 1848. jan. kelt).
Pest, 1862. Emich. 227 p., 1 sztl. lev.
Több mint ötven szövegközti
metszettel illusztrált.
Tartalom: I. szakasz: Meteorológia;
II. szakasz: Növénytan; III. szakasz:
Növényélet és boncztani elmélkedések;
IV. szakasz: Hooibrenk rendszere;
V. szakasz: A növények kór
és gyógytana; VI. szakasz: A növények
vegytartalmáról.
Korabeli, restaurált félbõr kötésben.
Kifogástalan állapotban. A címlapon
régi bélyegzõ.
[Péterffy József (1827–1888)
közgazdasági író, több gazdasági
intézmény, iskola és egyesület
alapítója. A Keszthelyen létesült elsõ
magyar „túladunai vincellér-kertész
és pinczemester-képzõ” intézetnek is
alapító igazgatója. A szõlõmûvelés,
borászat és pincekezelés terén
Franciaországban és a Rajna-
vidéken szerzett tapasztalatait
gazdasági füzetekben (Borászati
káté, 1864) és a Magyar Világ címû
napilapban tette közzé.]

10 000 Ft

59. PETTENKOFFER Sándor
Utmutatás a must és a bor helyes
kezelésére
Bp., 1910. Pallas. 1 sztl. lev.
(könyvreklám), 264 p.
/1910. A m. kir. földmívelésügyi
minister kiadványa 17. sz./
90 szövegközti fotóval illusztrált
(boroshordóktól a borkóstoló
pohárig).
Átkötött, korabeli félvászon
kötésben, sérült gerincfelirattal.
[A címlapi beírás szerint a kötet
tankönyvként szolgált 1922-ben,
egy borgazdasági tanfolyamon.
Erre utal a kötetben lévõ sok
hasznos lapszéljegyzet és aláhúzás.]

3000 Ft

60. SZILÁRD Gyula
Szõlõ és pince
– – a gróf Esterházy-féle csákvári
földmívesiskola tanára.
Bp., 1909. Pátria. 210 p., 1 sztl. lev.
Szövegközti ábrákkal illusztrált.
Korabeli félvászon kötésben.
A címlapon tulajdonosi név,
a szövegben helyenként ceruzás
sorkiemelések.

3000 Ft

61. SZÕLÉSZETI-borászati
zsebkönyv 1942.
Szerk. Pálinkás Gyula.
Bp., 1942. Borászati Lapok. 152 p.
Kiadói, a szerzõ által illusztrált,
javított papírborítóban.
A szövegben helyenként jelölések
és sorkiemelések. Jó példány.

3000 Ft

62. VADAY József
Vincellérkönyv szõlõmunkások és
gazdák részére
Szemléltetõ rajzokkal.
3., javított kiadás.
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Temesvár, (1914.) Polatsek.
(Uhrmann ny.) 120 p. + 16 p.
(hirdetések).
Szövegközti rajzokkal illusztrált.
Kiadói, rajzos kartonborítóban.
Gerince javított. A borítón
és a címlapon a régi tulajdonos
szõlõsgazda bélyegzõje.
Az elõzéklapon és helyenként
a kötetben is vannak bejegyzések.
A kötetbe helyezve két levél:
1.) A M. Kir. Vincellériskola
Igazgatósága, Tapolca (Zala megye)
fejléces papírjára írott, a bormustok
és borok vegyvizsgálatával
kapcsolatos válaszlevél. A levél írója
Vetter K. Pál szõl. és bor m. kir.
felügyelõ. Kelt Tapolcán 1914. junius
15-én. A két és féloldalnyi kézzel írott
levél címzettje a fenti vincellér könyv
tulajdonosa.
2.) Négyoldalas, kézzel írott levél. Kelt
1915. április 1-én Kisgyulán,
u. p. Gölle (Somogy vm.).
Tartalma: A Róm. Kath. Elemi
Népiskola tantestülete, a szõlõ
metszésével kapcsolatban 8 kérdésre
vár választ a „szerkesztõtõl”,
aki a „Szõlõ helyes metszése” címû
szakmunkájában leírja és ajánlja
a Maurer féle váltócsap alkalmazását.
Mindkét levél hajtogatott, jó állapotú.

5000 Ft

63. VARGHA Imre
A gyakorlati szõlõmívelés
kézikönyve
Bp., 1921. Szerzõ. (Nagy és Polach ny.)
VII, 227 p.
Szövegközti rajzokkal illusztrált.
Korabeli félvászon kötésben.
A címlapon tulajdonosi név.
Jó állapotban.

2400 Ft

h

64. BORBÉLY László
Magyar fiú Kongóban
Bp., [1934.] Singer és Wolfner. 159 p.
A szövegközti rajzokat Nemes Török
János készítette.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Jó állapotban.

1600 Ft

65. BOROSS Mihály
Az ész sztrájkja
Fantasztikus regény.
Bp., (1929.) Lafontaine Irod. Társ.
330 p., 3 sztl. lev. Elsõ kiadás!
A címlap Scheiber Hugó festõmûvész
alkotása.
Kiadói, illusztrált papírborítóban,
gerince restaurált. Körülvágatlan
példány.

3000 Ft

66. BOTTYÁN János
Rombadöntött és felépített
templomaink 1944–1950
Összeállította és a bevezetõ
tanulmányt írta – –.
Elõszó Kádár Imre.
(Bp., 1950.) Református Egy. Konvent.
64 p.
Gazdag fotóillusztrációval.
Kiadói, a debreceni Nagytemplom
fotójával illusztrált félvászon
kötésben. Kifogástalan állapotban.

2000 Ft

67. BÖZÖDI [Jakab] György
Székelyek
A nép élettörténete. Vázlat.
(Bp., 1943.) Bolyai Akadémia.
92 p., 2 sztl. lev.
/Bolyai Könyvek/
A szövegközti rajzok Orbán Balázs:
A Székelyföld leírása c. munkájából
valók.
Kiadói papírborítóban.
Az elõzéklapon tulajdonosi név.
Jó állapotban.
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[Bözödi György (1913–1989) író,
szociográfus, történész.
Részlet az elõszóból:
„Ez a könyv, melyet most Bolyai
kiadványként vesz kezébe az olvasó,
a „Székely bánja” c. munkám
kibõvített, szélesebben megalapozott
bevezetõ része. Kibõvítettem
a székelység származására
és településére vonatkozó
fejezettel…]

2000 Ft

68. BUDA-Pest. Leporello
fotóalbum 1889.
Wien, 1889. Karlmann & Franke.
(Phot. Druck von Louis Glaser,
Leipzig). 12 + 1 panoráma fotó.
Andrássy út, Kir. Operaház, Nemzeti
Színház, Népszínház, Kiosk és Fõv.
Vigadó, Petõfi szobor, Deák szobor,
Városligeti tó, Ipar csarnok,
Margit fürdõ, Központi pálya udvar,
Nemzeti Múzeum. Panorámakép:
Gellérthegy, Kir. vár és várbazár,
Alagút és Sikló, Lánczhid,
Tudományos Akadémia.
A feliratok magyar és német nyelvûek.
Kiadói, festett, aranyozott
vászonban. Szép példány.

8000 Ft

69. BUDAY, Giorgio
Pellegrinaggio di Beata Maria
Vergine
(15 incisioni in legno) Ricordo del
pellegrinaggio della Beata Maria
Vergine a Szeged.
Szeged, [1931.] Tip. Prometheus.
20 p. (számozatlan). Edizione IV.
Kiadói borítóban. A borítón és a
kötetben lévõ ex libris Buday György
munkája. Körülvágatlan, megkímélt
példány.

6000 Ft

70. CHOLNOKY Jenõ
Erdélyi képek
43 képpel és 36 ábrával.
[Budapest, 1941.] Franklin.
164 p., 14 t.
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Kiadói félvászon kötésben,
jó állapotban.

8000 Ft

71. CIANO, Galeazzo, gróf
– – naplója. 1939–1943.
Gróf Galeazzo Ciano olasz
külügyminiszter, 1936–1943. teljes,
rövidítés nélküli naplói.
Szerk. Hugh Gibson. Elõszó: Sumner
Welles. Ford. Bányász György.
(Bp.) [1946.] Athenaeum. 538 p.
Kiadói félvászon kötésben,
jó állapotban.
[Ciano 1936–1943-ig, letartóztatásáig
olasz külügyminiszter volt. Mussolini
kivégeztette. Felesége, Edda Ciano
átszökött a svájci határon a napló
kéziratával. A kötetet megjelenése
után nem sokkal visszavonták, ezért
kevés példány van forgalomban.]

5000 Ft

72. CLAIR Vilmos
Párbaj-codex
Bp., (1940.), Singer és Wolfner. 1 t.
(a szerzõ portréja), 158 p.,
1 sztl. lev. + 3 t., 25. kiadás.
A kardpárbaj eredeti fényképfelvétele
Rákossy Gyula vívómester termében,
a pisztolypárbajok felvételei pedig…
a hûvösvölgyi erdõ egyik tisztásán
készültek.
Kiadói papírborítóban,
körülvágatlan példány.
A címlapon tulajdonosi aláírás.
A 121. oldal felsõ margóján
rozsdafolt és apró sérülés.

5000 Ft
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73. CORVIN
Papok tükre
Kiadja Papramorgó [Kóródy Sándor]
A R. Kath. papság vakbuzgalmának
és paráználkodásának történelmi
emlékei.
(Bp.), [1890?] (Markovits és Garai).
192 p.
Restaurált példány. Félvászon
kötésben, az eredeti papírborító
felhasználásával.
[Kóródy Sándor (Papramorgó)
(1843–1906) jogakadémiai tanár.
Közéleti munkássága során egyházi,
irodalmi és színházi kérdésekkel is
foglalkozott. Humoros költeményeket
és vegyes cikkeket is publikált
különbözõ folyóiratokban (Suhogó,
Vasárnapi Ujság, Gombostû, Bolond
Miska, Koszorú stb.)]

4000 Ft

74. CZIBULA Antal
A nagy diktátor
Az ügyvédsegéd naplója.
Szeged, 1928. Délmagyarország Hírlap
és Ny. 324 p.
A címlapot tervezte és rajzolta
Tardoss Tauszig Ármin.
Korabeli félvászon kötésben,
az eredeti rajzos borító a kötetben.
Az elõzéklapon tulajdonosi név,
néhány lap foltos.

1400 Ft

75. CZIBULA Antal
Töviskoszorús fejek
Költemények.
Szeged, (1930.) Prometheus-Ny. 79 p.
A borítót Tardos Tauszig Ármin
tervezte és rajzolta
Kiadói, rajzos papírborítóban.
Jó állapotban.
[A címlap verzóján „Szöri József”
címen a szerzõ 14 soros, kézzel
beírt és aláírt verssel emlékezik
barátjára. Dátum: 931. okt. 13.

Szöri József (1878–1914) szegedi
festõmûvész 1914. októberében
a szegedi népfölkelõ ezred
hadnagyaként az uzsoki szorosnál
esett el. Lyka Károly mûvészet-
történész szerint a modern magyar
képzõmûvészet egy nem mindennapi,
reménydús tehetséget vesztett el.]

2000 Ft

76. CZÓGLER Alajos
A fizika története életrajzokban.
1–2. kötet
Bp., 1882. K. M. Természettudományi
T. (Franklin ny.) XVI, 590 p., 1 sztl. lev.
+ 12 t.; IX, 592 p. + 11 t.
/Természettudományi Könyvkiadó
Váll. XX–XXI. kötet/
A táblák nagy része Divald Károly
mûintézetébõl kikerült fénynyomat.
Kiadói vászonkötésben, gerince
javított. A kötetekben ex libris,
az elõzéklapon névbélyegzõ,
a címlapon eltüntetett régi bélyegzõ
nyoma.

8000 Ft

77. CSABA [Sefcsik István]
Rózsa Sándor az Alföld réme
Történetek a híres rablóvezérrõl.
Bp., 1903. Vass József Könyvkiadó.
(Beer E. és Társa, ezelõtt „Kosmos”).
128 p. Elsõ kiadás!
/Világ Regénytár/
Kiadói, illusztrált vászonkötésben.
Többször olvasott példány. Ritka!

5000 Ft

78. CSERZY Mihály (Homok)
Kint a pusztán
Bp., (1944.) Gábor Áron.
(Nagyvárad, Betnár Béla Grafika).
1 t. (a szerzõ arcképe), VIII, 295 p.
(Elõszó: Babay József)
Kiadói félvászon kötésben,
az eredeti, illusztrált védõborító,
fénymásolattal pótolt.
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[„Szeged egyszerre ajándékozta
a magyar olvasóközönségnek
a legnemesebb értelemben vett népi
írásmûvészet három nagymesterét:
Móra Ferencet, Tömörkény Istvánt –
és könyvünk ragyogó tollú szerzõjét
Cserzy Mihályt.”]

2400 Ft

79. CSICSÁKY Jenõ
MU az emberiség szülõföldje
Elõszó: Szentirmay Gyula.
[Buenos Aires, 1970.] Transsylvania.
226 p. + 2 sztl. lev. Szövegközti
rajzokkal illusztrált.
Kiadói, festett, aranyozott
bõrkötésben. A kötetben több
oldalon golyóstollas aláhúzás.

4000 Ft

80. CSONGOR Gyõzõ – Móczár László
A tiszavirág
Budapest–Szeged, 1954. Népmûvelési
Minisztérium. 32 p., 1 t. (kihajtható).
Szövegközti 21 (részben egész oldalas)
fotóval illusztrált.
/Múzeumi füzetek/
Dedikált! „Bandinak régi szeretettel s
barátsággal Szeged, 1954. XI. 30. Gyõzõ”
Kiadói papírborítóban, szép példány.

2000 Ft

81. CSUKA Zoltán
Életív
– – válogatott versei 1925–1935.
Debrecen, 1936. Ady-Társaság.
(Elsõ Kecskeméti Hírlapkiadó- és ny.)
126 p., 1 sztl. lev.
A címlapot Gáborjáni Szabó Kálmán
tervezte.
Juhász Géza bevezetõjével.
Dedikált! „Sz. Szigethy Vilmosnak
a hajdani Becskerek örök
szerelmesének, nagy szeretettel
és barátsággal: Csuka Zoltán”
Kiadói papírborítóban, felvágatlan
példány.

2000 Ft

82. CSURAY Károly
A Kárpátok arénájában
Urmánczy Nándor elõszavával.
Bp., 1930. Pfeifer Ferdinánd Nemzeti
Könyvkereskedésének kiadása. 153 p.
Dedikált! „Nagytiszteletû Pungur Béla
református lelkész úrnak kedves
barátomnak ajánlom.”
Kiadói, Márton Ferenc által illusztrált
kartonborítóban. Jó állapotban.

4000 Ft

83. DARWIN, Charles
Az ember származása és az ivari
kiválás. 1–2. kötet
Ford. Dr. Entz Géza, Dr. Fülöp
Zsigmond és Dr. Madzsar József.
Bp., 1910. Athenaeum. VIII, 418 p.,
344 p. + 32 t.
/Természettudományi Könyvtár/
Kiadói vászonkötésben, gerince
javított. A kötetben helyenként
ceruzás aláhúzások. Az elõzéklapon
tulajdonosi név és kolozsvári
„Cenzura” pecsét.

4000 Ft

84. DEÁK Ferencz
Levelek 1822–1875
Összegyûjtötte és jegyzetekkel ellátta
dr. Váczy János.
Bp., 1890. Ráth. 8 sztl. lev.
(tartalom), IV, (elõszó), 392 p.
/Deák Ferenc emlékezet II./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Keretléces lapokkal. Gerince javított.
„Deák Ferencz-nek mintegy
százötvennyolcz darab, többé-kevésbé
fontos levelét veszi e gyûjteményben
az olvasó…”

6000 Ft

85. DEMKÓ Kálmán
A felsõ-magyarországi városok
életérõl a XV–XVII. században
Bp., 1890. Athenaeum. VII, 290 p.
Korabeli félvászon kötésben.
A kötetben több helyen régi könyvtári
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bélyegzõ. A címlapon tulajdonosi név.
Jó állapotban. Ritka!

6000 Ft

86. DILLMONT, Therese de
Enczyklopaedia. A nõi kézimunkák
ismerettára
(Ford. Székelyné Krengel Irma.)
Dornach (Elszászban, 1897.)
Dillmont. 3 sztl. lev., 598 p., 6 sztl. lev.
Több mint 800 szövegközti rajzzal,
ábrával és csipkék ábrázolásával
illusztrált. Megjelent német, francia,
angol és olasz nyelven is.
Kiadói vászonkötésben, a címlapon
tulajdonosi név. Gerince javított.
Ritka!

3000 Ft

87. DIVALD Károly
A Központi Kárpátok – Die Central-
Karpathen
Eperjes, [1893–94.] Leporello,
18 (fekete-fehér) fotó, kétnyelvû
felirattal.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
szép példány. Mérete: 150×105 mm.
Ritka!

5000 Ft

88. DIVALD Kornél
Magyarország mûvészeti emlékei
Bp., 1927. Kir. Magy. Egy. Ny.
2 sztl. lev., 255 p.
Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrált.
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben,
szalagfûzéssel, eredeti kartontokban.
A borító színes illusztrációja Árpád-
házi Boldog Margitot ábrázolja.
A kötetben több helyen ceruzás
aláhúzások.

6000 Ft

89. DOLCH Erzsébet
A gyakorlati grafológia elvei
Szeged, 1936. (Árpád ny.) 47 p.

/Közlemények a Szegedi Ferencz
József-Tudományegyetem Pedagógiai-
lélektani Int. 7. sz./
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

2000 Ft

90. DOLENECZ József, dr.
A magyar birodalom
selyemtenyésztésének közigazgatása
A selyemtenyésztés védelmére és
elõmozdítására vonatkozó szabályok.
Bp., 1903. Községi Ny. Rt.
176 p. + 4 t. (selyemgubók osztályozása
minõség szerint, egészséges és beteg
selyemhernyók).
Szövegközti képekkel illusztrált
(selyemfonodák fotói).
Kiadói vászonkötésben. Jó állapotban.
[Tartalmazza a magyar birodalom
selyemtenyésztésének történetét,
a szederfák védelmét stb.]

2000 Ft

91. DONÁSZY Ferenc
Az Árpádok címerének kérdése
Bp., 1935. Franklin. 11 p.
/Különlenyomat a „Turul” 1935. évi
XLIX. kötetének 1–2. füzetébõl/
A füzetben „Megemlékezésül
Donászy Ferenc” bejegyzése
Szövegközti rajzos címerillusztrációval.
Modern kartonban, az eredeti borító
felhasználásával.

3000 Ft

92. DUMAS [Alexandre]
Mützelburg – A világ ura. 1–4. kötet
(két kötetben)
Dumas gróf Monte Cristo regényének
folytatása. Fordította Szederkényi Anna.
Bp., é. n. Singer és Wolfner.
172 p., 2 sztl. lev., 142 p.; 166 p.,
1 sztl. lev., 166 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, festett angolvászon
kötésben, eredeti védõtokban.
Kifogástalan állapotban.

8000 Ft
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93. DUMAS, [Alexandre] Sándor
Utazás a Kaukazusban. 1858–1859
Fordította Székely József. 1–4. rész
(egyben).
Pest, 1860. Hartleben (Sommer Lipót,
Bécs). 1 t. (címkép: a szerzõ orosz
ruhában, fénykép után készült
fametszet), 3 sztl. lev., XXXII, 132 p.;
1 sztl. lev., 174 p.; 1 sztl. lev., 164 p.;
1 sztl. lev., 164 p. Elsõ magyar kiadás.
Korabeli vászonkötésben,
kissé kopott, de jó állapotban.
Néhány lap foltos. Ritka!

12 000 Ft

94. ELEMÉR Oszkár (Jászi Oszkár)
Görgey Arthur 1848–49-ben
A történelmi kritika eredményeinek
rövid összefoglalása.
Bp., 1896. Franklin. 112 p.
Korabeli, gerincfeliratos félvászon
kötésben. Jó állapotban. Ritka!

3000 Ft

95. EMINESCU, Mihail
– – összes költeményei
Ford. Kibédi Sándor. A fordító által
dedikált!
Cluj-Kolozsvár, 1934. (Fraternitas
Könyv- és Lapkiadó Rt.) 1 t., 189 p.
/Új Erdély Könyvek 1. sz./
Modern félvászon kötésben,
jó állapotban.

1800 Ft

96. ERCSEY Sándor
Arany János életébõl
Gyulai Pál elõszavával és Arany János
hatvan levelével.
Bp., 1885. Ráth Mór. (Bécs, Fischer
J. C.) VI, 211 p. 2. kiadás.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott
vászonkötésben. Körben arany-
metszett. A címlapon tulajdonosi
név. Szép példány. Ritka!
[Ercsey Sándor ügyvéd, birtokos,
Arany János sógora]

6000 Ft

97. ERDEI Ferenc
Kossuth Lajos azt üzente
(Budapest, 1939.) MEFHOSZ Kiad. 45 p.
/Magyarok Könyvtára 5./
Az elõzéklapon szerzõi dedikáció!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan,
megkímélt példány.

1200 Ft

98. ERDÉLY a mienk!
Észak-Erdély felszabadulása
alkalmával Õfõméltósága, vitéz
nagybányai Horthy Miklós kormányzó
úr és honvédségünk elõtt elhangzott
üdvözlõ beszédek emlékkönyve.
Kolozsvár, 1940. Szerk. Biz.
(Lyceum ny.) 255 p.
Kiadói félvászon kötésben,
jó állapotban.

4000 Ft

99. AZ ERDÉLYI Népmûvészetek
Albuma
Magyar népmûvészet. Az Erdélyi
Kalotaszegi Népmûvészeti és
Mûkedvelõ Társaság megbízásából
összeállította: Podhorszky-Pálfi Sándor,
Albert Mihály és Csõregi István.
Cluj-Kolozsvár, 1926. Lyceum. 48 p. +
2 t. fotó (egy t. hiányzik), 2 sztl. lev.
Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrált. Kós Károly és Kelemen
Lajos írásaival.
Az eredeti papírborító
felhasználásával félvászon
kötésben. A 15. oldal javított.

4000 Ft

100. ESZTERGOM Mûemlékei.
1. rész
Múzeumok, kincstár, könyvtár.
Elõszó: Ortutay Gyula. Összeáll.
Genthon István. A könyvtári részt
írta: T. Berkovits Ilona.
Bp., 1948. (Egyetemi Nyomda).
VII, 387 p., 2 sztl. lev.
/Magyarország Mûemléki Topográfiája
1 kötet, 1 rész. Szerk. Gerevich Tibor/
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365 szövegközti és egész oldalas
képpel illusztrált. A kötet végén
név- és helymutatót is tartalmaz.
Kiadói, szürke félbõr kötésben,
mûnyomó papíron.
Szép példány. Ritka!

8000 Ft

101. FALUDY György összegyûjtött
versei
New York, 1980. Püski. 635 p.
Dedikált! „Ilia Mihálynak
a legnagyobb szeretettel Faludy György
Szeged, 1988. IX. 30.”
Kiadói vászonkötésben,
védõborítóban. Szép példány.

4000 Ft

102. FÁRI László–Vermes Miklós, dr.
Korszerû fényképezés
1 színes mûmelléklettel, 40 táblával
és 236 szövegképpel.
Bp., 1941. Kir. Magy. Term. Társ.
340 p., 2 sztl. lev., XL tábla + 1 színes
melléklet.
Kiadói, rajzos, javított félvászon
kötésben. A címlapon tulajdonosi név.

2000 Ft

103. FARKAS Emõd
Magyarország Nagyasszonyai.
1–3. kötet
Illusztrálta: Nemes Mihály.
Bp., 1911. Wodianer F. 217 p., 4 t.;
220 p., 4 t.; 218 p., 4 t.
Kiadói, aranyozott, egységes,
de eltérõ színû, dombornyomott
vászonkötésben. Az elsõ kötetben
néhány lapszél foltos és javított.

7500 Ft

104. FARKAS Zoltán
A biedermeier
Bp., 1914. Singer és Wolfner. 136 p.,
4 sztl. lev. + 16 kétoldalas tábla.
Kiadói félvászon kötésben,
a kartontáblán ragasztott életkép,

illusztrációval. Szép példány.
Címlapon tulajdonosi név és bélyegzõ.
A 108. oldalon néhány sort piros
ceruzával aláhúztak.

4000 Ft

105. FÁY Aladár
A magyarság díszítõ-ösztöne
Bp., [1941.] Turul. (Jövõ ny.)
127 p. + 4 színes t.
74 szövegközti ábrával.
Kiadói félvászon kötésben,
védõborítóban. Szép példány.
A címlapon részben kitörölt
tulajdonosi név.

4000 Ft

106. FEHÉR M[átyás] Jenõ
Középkori magyar inkvizició
(Buenos Aires, 1968.) Transsylvania
Könyvkiadó. (Danubio ny.) 496 p.
/Magyar Történelmi
Tanulmánysorozat 2./
Kiadói, aranyozott bõrkötésben.
Kifogástalan állapotban.
[Fehér Mátyás Jenõ (Vassurány,
1913 – Buenos Aires, 1978)
Domokos-rendi szerzetes,
történetíró.]

6000 Ft

107. FEHÉR Mátyás
Táltosok és Bakók
New York, (1970.) Turul Kiadó. 192 p.
Kiadói, sérült és foltos papírborítóban.
[Fehér Mátyás Jenõ (1913–1978)
Domokos-rendi szerzetes,
történetíró.]

3000 Ft

108. FEJÉR Vármegye
Szerk. Schneider Miklós
és Dr. Juhász Viktor.
Bp., 1937. Magyar Városok
Monográfiája Kiadóhiv. 575 p. + 26 t.
/Magyar Városok és Vármegyék
Monográfiája XXII./
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Kiadói, a vármegye címerével
díszített vászonkötésben.
Gerince kopott. Javított példány.

8000 Ft

109. FELBER Pál
Negyvennégyesek a világháborúban
Versek. Õfensége József fõherceg
emlékezésével.
Kaposvár, 1916. Dick Manó
bizománya. Szabó Lipót ny. 157 p.,
8 sztl. lev. + 3 t. (József fõherceg,
Bauer Gyula ezredes és a szerzõ).
Kiadói, kissé foltos papírborítóban.
Jó állapotban.

2000 Ft

110. FELFEDEZÕK lexikona
Szerk. Dr. Kéz Andor. Munkatársak:
Dr. Bulla Béla, Dr. Cholnoky Jenõ,
Dr. Mendöl Tibor, Dr. Prinz Gyula stb.
Bp., [1937.] Franklin-Társulat. 162 p.
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Kiadói, aranyozott vászon
sorozatkötésben. Szép példány.

5000 Ft

111. FÉNYES Elek
Az ausztriai birodalom statisztikája
és földrajzi leírása
Két rész egy kötetben.
Pest, 1857. Heckenast Gusztáv.
(Landerer és Heckenast ny.)
303 p., 366 p.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.
A kötetben tulajdonosi név, Lehotzky
János szathmári könyvkereskedõ
címkéje, az OSZK fölöspéldány-
bélyegzõje. Egyetlen kiadás,
a szerzõ egyik legritkábban
elõforduló munkája.

24 000 Ft

112. FLAMMARION, Camille
Beszélgetések a végtelenségrõl
Ford. Dr. Kompolti [Ábrahám].

Szeged, 1895. Endrényi Imre.
343 p., 2 sztl. lev.
Korabeli félvászon kötésben,
kissé kopott példány.
A címlapon tulajdonosi név.

2000 Ft

113. FLAMMARION, Camille
Stella
Regény. Fordította Tóth Béla.
Bp., [1900.] Légrády.
VII, 414 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben,
körben festett lapéllel.
Jó példány.

6000 Ft

114. FLAMMARION, Camille
Urania
Ford. Zempléni P. Gyula.
Bp., 1896. Minta-Antiquarium
és Könyvkereskedés. (Markovits
és Garai ny.) 181 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott angolvászon
kötésben. Szép példány.

4000 Ft

115. FRAKNÓI Vilmos
Erdõdi Bakócz Tamás élete
Bp., 1889. Méhner. 2 sztl. lev.,
220 p. + 20 melléklet (kollacionált).
/Magyar Történeti Életrajzok/
Hozzákötve:
Angyal Dávid: Késmárki Thököly
Imre. 1657–1705. II. rész
Bp., 1889. Méhner. 1 sztl. lev.,
292 p. + 15 melléklet (kollacionált).
/Magyar Történeti Életrajzok/
Hozzákötve:
Majláth Béla: Maylád István.
1502–1550
Bp., 1889. Méhner. 2 sztl. lev., 120 p. +
6 melléklet (kollacionált).
/Magyar Történeti Életrajzok/
Mindhárom mû a mellékleteken
kívül, szövegközti és egész oldalas
képekkel gazdagon illusztrált.
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Kiadói, dúsan aranyozott,
félbõr kötésben, bõr sarkokkal,
márványozott lapéllel.
[Gróf Károlyi Sándor könyvtárából.]

12 000 Ft

116. FÜLÖP-Miller René
Rasputin a szent ördög
Az orosz csodatevõ és a nõk.
Fordította: Pünkösti Erzsébet.
Címképpel és 93 szövegközti képpel.
Bp., (1927.), Dick Manó. 448 p. +
33 t. (1 kihajtható táblázat, a többi
kétoldalas fotó).
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban. Az elõzéklapon
tulajdonosi név.

5000 Ft

117. GAÁL György
Magyar népmese-gyûjteménye.
1–3. kötet
Magyar mesék a nép szájából, elsõ
kötet I–XI., második kötet XII–XXV.,
harmadik kötet XXVI–LIII., (53) mesét
tartalmaz.
Kiadták Kazinczy Gábor és Toldy
[Schedel] Ferenc.
Pesten, 1857–60. Emich Gusztáv. VI,
233 p., 1 sztl. lev.; V, 256 p.; VIII, 243 p.
A teljes mû együtt rendkívül ritka!
Kiadói, viseltes vászonkötésben,
aranyozott gerincfelirattal.
A kötéstábla és a kötetek lapjai
vízfoltosak, a 3. kötet címlapja
hiányzik.
[Gaál György (1783–1855)
a magyar mesevilág elsõ felfedezõje.
1811-tõl Bécsben Esterházy herceg
könyvtárosa.]

15 000 Ft

118. GABÁNYI János, olysói és
héthársi
A világháború története (Utolsó
felvonások). 1–2. kötet
Az összeomlás kezdetétõl
a békekötésig.

Diplomáciai okiratok, hivatalos
jelentések, szemtanuk hiteles
följegyzései és eredeti adatok nyomán
írta – –.
(Bp.), [1934.] Szerzõ. (Viktoria ny.)
320 p., 316 p., 2 sztl. lev.
Számos képpel, eredeti felvételekkel
és vázlatokkal.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. Jó állapotban.

6000 Ft

119. GÁBOR Andor
Pesti sirámok
Könyv a beteg városról. [Karcolatok]
Bp., 1912. Dick Manó. 159 p.
Elsõ kiadás!
Korabeli vászonkötésben, az eredeti
papírborító a kötetben. Jó állapotban.

1600 Ft

120. GALAMB Ödön
Makói évek
Függelék: József Attila válogatott,
kiadatlan verse. (Radnóti Miklós
jegyzetével).
(Bp.), 1941. Cserépfalvi. 173 p., 2 t.
+ 1 kihajtható hasonmás melléklet
(József Attila Tanítások címû
versének kézirata).
/József Attila élete nyomában 1./
Kiadói vászonkötésben. Szép példány.

3000 Ft

121. GALGÓCZY János
A sumír kérdés
New York, 1968. Gilgamesh.
293 p., 1 sztl. lev.
Szövegközti rajzokkal illusztrált.
/Studia Sumiro-Hungarica 1./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Újszerû állapotban.

4000 Ft

122. GARAY János
– – összes költeményei
Egy kötetben, a költõ arczképével.
Baráti megbízásból kiadta Ney Ferencz.
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1. tétel

4. tétel

11. tétel

6. tétel

15. tétel

3. tétel

7. tétel

16. tétel
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17. tétel

20. tétel

26. tétel

22. tétel

28. tétel

18. tétel

23. tétel

30. tétel



25

31. tétel

40. tétel

45. tétel

36. tétel

41. tétel

47. tétel

39. tétel

43. tétel

48. tétel



26

50. tétel

53. tétel

59. tétel

52. tétel

56. tétel

62. tétel

57. tétel

64. tétel
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65. tétel

69. tétel

73. tétel

66. tétel

70. tétel

77. tétel

67. tétel

72. tétel

80. tétel
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81. tétel

87. tétel

93. tétel

82. tétel 85. tétel

90. tétel

98. tétel
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99. tétel

105. tétel

111. tétel

103. tétel

107. tétel

113. tétel

104. tétel

110. tétel

114. tétel



30

116. tétel

119. tétel

130. tétel

117. tétel

124. tétel

135. tétel

118. tétel

129. tétel



Pest, 1854. Müller Emil. XXXVIII,
1 sztl. lev., 1062 (hasábszámozás) +
1 t. (Barabás Miklós litográfiája
a költõrõl).
Korabeli, aranyozott félvászon
kötésben. Szép példány. A címlapon
(Cséry Lajos) tulajdonosi név.

10 000 Ft

123. [GÁRDONYI Géza]
A Kátsa tzigány adomái
Bp., (1903.) (Magyar Könyvkiadó T.)
Révai és Salamon ny. 127 p.
Elsõ kiadás!
Modern, aranyozott, fekete mûbõr
kötésben. Az eredeti színes borító
a kötetben. Néhány lap foltos,
ettõl eltekintve jó példány. Ritka!

6000 Ft

124. GÁRDONYI Géza
Mi erõsebb a halálnál?
Elbeszélések.
Bp., 1909. Singer és Wolfner.
238 p., 1 sztl. lev.
Dedikált! „Guthi Somának Gárdonyi

Géza”
Modern mûbõr kötésben, aranyozott
felirattal. Körülvágott példány.
[Guthi Soma (1866–1930) ügyvéd és
író. Népszerûek voltak törvényszéki
humoros karcolatai, melyeket Gutius
álnéven 7 kötetben jelentetett meg.]

8000 Ft

125. GELLÉRI Mór
Az ezredéves Országos Kiállítás
kalauza
Hivatalos adatok alapján szerk. – –.
Bp., 1896. Kosmos Mûint.
VI, 1 sztl. lev., 294 p., 21 sztl. lev.
(reklám) + 1 kihajtható térkép
(a kiállítás helyszínrajza). 2. kiadás.
Gazdag szövegközti képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírborítóban,
restaurált példány. Ritka!

3000 Ft

126. GERECZE Péter
A pécsi székesegyház
Különös tekintettel falfestményeire.
Mûtörténeti tanulmány.
Bp., 1893. Hornyánszky Viktor.
4 sztl. lev. 282 p., 2 sztl. lev. (tartalom,
kép- és hibajegyzék) + 22 t. (ebbõl egy
dupla), 32 szövegközti illusztrációt is
tartalmaz.
A táblák elõtt védõ hártyapapír.
Kiadói félbõr kötésben, bõr sarkokkal.
A címlapon tulajdonosi név.
A gerincfelirat kopott, ettõl eltekintve
szép példány. Ritka!

8000 Ft

127. GEREVICH Tibor
Magyarország románkori emlékei
[Bp.], 1938. Mûemlékek Orsz. Biz.
(KMENY). 842 p., 1 sztl. lev.,
2 kihajtható t. + CCLXIV, képes tábla
(lapszámozáson belül).
/Magyarország Mûvészeti Emlékei I.
kötet/
Kiadói félbõr kötésben, jó állapotban.

6000 Ft

128. GOLDZIHER Ignácz
Az iszlám
Tanulmányok a muhammedán vallás
története körébõl.
Bp., 1881. MTA. 3 sztl. lev., 412 p., XI.
/MTA Könyvkiadó-hiv./
Kiadói, gerincén aranyozott,
zöld vászon sorozatkötésben.
Jó állapotban. A kötetben ex libris.

4000 Ft

129. GONDA Béláné
Eszmék és emlékek
Gonda Béláné Nagy Irma irodalmi
hagyatéka. A szerzõ arczképével.
Bp., 1889. ifj. Nagel Ottó
Kiadóhivatala. 1 t., 223 p.
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben, körben festett
lapéllel. Szép példány.
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A címlap felsõ margójából 1 cm
hiányzik, szöveget nem érint.

3000 Ft

130. GÖNCZI Magda
Árpádházi királykisasszonyok
Történelmi képek fiatal leányoknak.
Kolozsváry Sándor rajzaival.
Bp., (1938.) Dante. 157 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Megkímélt, szép példány. Paál István
rendezõ könyvtárából.

3000 Ft

131. GÖRGEY István, id.
Görgey Arthur a számüzetésben
1849–1867
Eredeti levelek fölhasználásával.
Bp., 1918. MTA. 429 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. Jó állapotban.

8000 Ft

132. GÖRGEY István, id.
Görgey Arthur ifjusága és fejlõdése
a forradalomig
Bp., 1916. MTA. VIII, 454 p.
Kiadói papírkötésben, gerince
javított. Körülvágatlan példány.
A címlapon tulajdonosi név.

8000 Ft

h
GRAFIKA

133. KOZMA Lajos
Ex-librisek
Bp., 1909. Ház. (Világosság ny.) 30 t.,
1 sztl. lev.
A kötés Klein Ferenc munkája.
Kiadói papírborítóban, illusztrált
kartontokban. A kötet gerince
restaurált, néhány lapszél
töredezett. Ritka!

8000 Ft

134. MODERN Magyar Képtár
Kiadja a Mûvészház Mûvészeti
Egyesület 1911 évi tagilletményül.
Szerk. Rózsa Ferenc.
Budapest, 1911. Mûvészház.
2 sztl. lev. + 20 színes linómetszet.
A színes grafikák alkotói: Szinyei
Merse Pál, Ferenczy Károly,
Kernstok Károly, Rippl-Rónai József,
Iványi-Grünwald Béla, Csók István,
Egry József, Falus Elek, Katona
Nándor, Kosztolányi Gyula, Körösfõi-
Kriesch Aladár, Boromissza Tibor,
Borszéky Frigyes, Ferenczy Valér,
Fényes Adolf, Glatz Oszkár,
Kádár Béla, Páldy Zoltán,
Szigeti Jenõ, Zichy István gróf.
Kiadói, Jaschik Álmos által illusztrált
papírmappában. A mappát átkötõ
szalag szakadt. Jó állapotban. Ritka!
[Mûvészház néven 1909-ben új
mûvészeti egyesület alakult
Budapesten. Az egyesület
kiállítóhelyként és egyben
mûkereskedelmi szervezetként is
mûködött. A Nemzeti Szalonnal
és a konzervatív Mûcsarnokkal
szemben a legmodernebb
törekvéseket képviselõ magyar
és nemzetközi mûvészeknek
zsûrimentesen adott bemutatkozási
lehetõséget. Az egyesület
megszûnéséig (1914) a mûvészeti
élet meghatározó színhelye volt.]

80 000 Ft

135. MODIANO reklámtervek
A Modiano Szivarkapapírgyár részére
készült 20 db reklámterv az 1930-as
évekbõl.
21×17 cm méretû papírlapokra fekete
tussal és fehér fedõfestékkel, a kor
avantgárd irányzatainak stílusában
készült egyedi reklámtervek.
Minden rajzon Török I. jelzés.
A lapok állapota kifogástalan.
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[A Modiano gyár alapítója a görög
származású Modiano S. D.
A cigarettapapír-gyártás mellett
egyéb termékek gyártásával és
forgalmazásával is foglalkozott.
Termékeinek reklámozásához
pályázatokat írt ki, melyekre neves
mûvészek: Bortnyik Sándor,
Molnár C. Pál, Amerigo Tot is
beneveztek. Ekkor születtek
a színvonalas Modiano plakátok.
A fenti kollekció is egy
reklámpályázatra készülhetett.]

20 000 Ft

136. RIPPL-Rónai József
Fünfzig Handzeichnungen
Bp., (1913.) Könyves Kálmán A. G.
[Mûkiadó Rt.] 50 tábla (cinkográfia,
ofszet nyomat).
Kiadói félpergamen mappában,
ex librissel. Jó állapotban. Ritka!
[Rippl-Rónai József a nagyrészt
nõi aktokat tartalmazó tusrajzokat
kimondottan e sokszorosított
mappa számára készítette.
Nem vázlatok, hanem önálló mûvek.
Ismertetése: Nyugat 1913/23. szám.
Lengyel József írása: „Albuma
rajzmeséi a nõi aktról szólnak,
mozdulatokról, tömegekrõl, egymás
mellé helyezett figurákról s ezek
ritmusáról, furcsa rövidülésekrõl
és pózokról. Elõadásmódjuk – mint
mondottuk – szabad és közvetlen.”]

250 000 Ft

137. SZABÓ Béla, Gy.
Homokvilág
Huszonnyolc tusrajz – –
vázlatkönyveibõl 1937–1939.
Kolozsvár, 1941. Szerzõ. (Minerva Rt.)
3 sztl. lev., 28 t., 1 sztl. lev. Dedikált!
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Szép példány.
[Gy. Szabó Béla (1905–1985) erdélyi
magyar fametszõ, a múlt század

harmincas éveinek végén
Esze Tamás református lelkész,
jeles egyháztörténész vendége volt
Szankon. Ekkor készítette tusrajzait
a kiskunsági tájról.]

5000 Ft

138. SZABÓ Béla, Gy.
Mexikói tél
Útivázlatok.
Kolozsvár, 1974. Dácia.
66 p., 3 sztl. lev. + 8 t. (16 oldal színes
pasztell) + 20 t. (40 oldal szénrajz).
A kötetet a szerzõ tervezte. Dedikált!
Kiadói kartonban, illusztrált
védõborítóban. Szép példány.

4000 Ft

h
139. GROSSCHMID Lajos
Archimedes Arenariusa
A görög szöveget magyar fordítással
kísérte és jegyzetekkel ellátta – –.
Bp., 1931. (Szerzõ). Stephaneum ny.
60 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, javított papírborítóban.
Jó állapotban.
Címlapon a szerzõ(?) ajánlásával.

2000 Ft

140. GULYÁS Pál
A könyvnyomtatás Magyarországon
a XV. és XVI. században. I–II. füzet
Bp., 1929–1931. OSZK. (Stephaneum
ny.) 120 p. + 16 t.; 121–272. p. + 18 t.
I. füzet: 89 szövegközti hasonmással
és 32 képes melléklettel illusztrált.
II. (befejezõ) füzet: 56 szövegközti
hasonmással és 36 képes melléklettel
illusztrált.
Kiadói papírborítóban, mindkét füzet
gerince javított. Körülvágatlan
példány. Ritka!
[Gulyás Pál (1881–1963)
irodalomtörténész, bibliográfus,
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könyvtáros. Az MTA-nak 1932-tõl
levelezõ, majd rendes tagja.
Akadémiai tagságától 1949-ben
megfosztották, 1989-ben posztumusz
rehabilitálták. A magyar könyvészet
és könyvtárügy egyik legavatottabb
tudósa. Mint bibliográfus, Szinnyei
József életmûvének folytatója
és kiegészítõje volt.]

15 000 Ft

141. GYERMEKNAPTÁR (5 db)
Gyermeknaptár az 1916., 1917.,
1918. és 1919. évekre.
Bp., XVIII., XIX., XX., XXI., évf.
Az Országos Állatvédõ E. kiadása.
(Neuwald Illés utódai kny.) 63; 63;
63; 64 p.
Gyermeknaptár az 1936. évre.
XXXVIII. évf. Szerk. Fodor Árpád.
Bp., Magyar Cserkészszövetség
kiadása. (Tolnai ny.) 64 p.
Kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. A színes, rajzos
illusztrációk Vezényi Elemér
(1879–1967) munkái, akit Hermann
Ottó fedezett fel, és a Nimród
vadászújság állandó illusztrátora volt.

3000 Ft

142. HAAS Mihály
Baranya
Emlékirat, mellyel a Pécsett
MDCCCXLV aug. elején összegyûlt
magyar orvosok és
természetvizsgálóknak kedveskedik
nagykéri Scitovszky János pécsi
püspök, … Szerkeszté – – a szépm.
és bölcsészettanára és pécsi
lyceumbeli tanitó.
Pécsett, 1845. Lyceum könyvnyomó-
intézet. 350 p.
„Foglalat: Földirat Vázlat; Történeti
Vázlat; Baranya nevezetesebb helyei.”
Korabeli, kopott félvászon kötésben.

8000 Ft

143. HALÁSZ Imre
Egy letünt nemzedék
Emlékezések a magyar állam
kialakulásának ujabb korszakából.
Bp., 1911. Nyugat. 528 p.
Korabeli, bordázott gerincû félbõr
kötésben. Az eredeti, Falus Elek által
tervezett papírborító a kötetben.
Szép példány.

5000 Ft

144. HANGAY Sándor
A világháboru nótáskönyve
1914–1919
A háborus versek hatodik,
népies teljes kiadása.
Bp., 1925. Arany J. Irodalmi
és Nyomdai RT.
205 p., 3 sztl. lev.
A kötet hat év (1914–1919) verseit
tartalmazza. Minden évkezdõ lapon
„Pámmer I.” jelzéssel egész oldalas
illusztráció.
Modern félvászon kötésben,
az eredeti papírborító
felhasználásával.
Háborús papírra nyomtatva,
a címlap és néhány lap foltos,
egy lev. sarkán kis feljegyzés.

1800 Ft

145. HANKÓ Vilmos
Székelyföld
A képeket rajzolták: Goró Lajos,
Huszka József és Tull Ödön.
Az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület
kiadása. 115 eredeti képpel.
Bp., (1896.) Lampel. VI, 1 sztl. lev.,
350 p., 1 sztl. lev.
Szövegközti és egész oldalas
képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben, színes lapéllel.
Szép példány.
A kötetben Szelesi Zoltán ex librise.

6000 Ft
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146. HARSÁNYI Lajos
A szent asszony
Magyarországi Szent Erzsébet
életregénye.
Bp., 1928. Pallas.
238 p., 2 sztl. lev. + 10 tábla
(egy kihajtható, négy színes,
a képek elõtt hártyapapír).
Kiadói, dúsan aranyozott
vászonkötésben. A kötéstáblát
Benedek Kató iparmûvész tervezte.
Szép példány. Az elõzéklapon
ajándékozási bejegyzés.

5000 Ft

147. HASZNOS kalauz
Útmutató az életben elõforduló
mindennemû tudnivalókra,
ismeretekre nézve.
Bp., 1899. Hornyánszky ny.
XVI, 313 p.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. Az elõzéklap hiányzik.
A címlap felsõ szélébõl kb. 1 cm-es
csíkot kivágtak. Viseltes példány.
[Tartalomból: A névmagyarosításról,
jószágtartás, gyümölcsészet,
fatenyésztés, borászat, szõlészet,
méhészet, halászat, ételek, italok,
vadászati szabályok stb.]

6000 Ft

148. HASZNOS Mulatságok.
1826. Második félesztendõre
A’ Hazai ’s Külföldi Tudósításokhoz
toldalékúl írta, ’s kiadta Kultsár
István. 1826. Második félesztendõre.
1–52. szám.
Pesten, 1826. Petrózai Trattner Mátyás.
414 p. + 4 sztl. lev. (Mutató tábla.)
A számok egybekötve, eredeti,
szürke papírborítóban.
A papírgerinc alsó része hiányos
és javított. A könyvtest állapota jó.

8000 Ft

149. HELLER Ágost
A physika története a XIX.
században. 1–2. kötet
Bp., 1891–1902.
K. M. Természettudományi Társulat.
XI, 574 p., 1 sztl. lev.; VIII, 488 p.
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat XLVI–XLV./
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

4000 Ft

h
HELYTÖRTÉNET

150. BÁLINT Sándor
Az 1522. évi tizedlajstrom szegedi
vezetéknevei
Bp., 1963. M. Nyelvtudományi T.
(Akadémiai ny.) 78 p., 1 sztl. lev.
/A Magyar Nyelvtudományi Társ.
kiadványai 105. sz./
Megjelent 500 példányban.
Kiadói papírborítóban. Megkímélt
példány.

3000 Ft

151. BÁLINT Sándor
Szeged népe. Új gyüjtés I.
Gyüjtötte – –.
Szeged, 1933. Prometheus ny.
86 p., 1 sztl. lev.
Dedikált! „Sáfrán Györgyinek sok
szeretettel ajánlja Bálint Sándor”
Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

6000 Ft

152. BÁLINT Sándor
A szegedi népélet 2.
Szeged, 1958. Szeged mj. Városi T.
81 p.
A tizenegy szövegközti fotóillusztráció
Benedek László, Drien Károly,
Liebmann Béla és a Móra Ferenc
Múzeum felvételei.
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Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
védõborítóban. Szép példány.
Megjelent 5000 példányban.
[„Ebben a kis összefoglaló, szélesebb
köröknek szánt munkában
elsõsorban a magam több, mint
három évtizedes vizsgálataira,
tapasztalataira, de gyermekkori
élményeimre is támaszkodtam…
Olykor szegedi szépírók (Dugonics,
Tömörkény, Cserzy) megfigyeléseit
is idézem.”]

2000 Ft

153. BÁLINT Sándor
Szegedi példabeszédek és jeles
mondások
Bp., 1972. M. Nyelvtudományi T. 171 p.
(Készült a Könnyüipari Gépi
Adatfeldolgozó Vállalat sokszorosító
részlegében 400 példányban.)
/A Magyar Nyelvtud. Társ. kiadványai
127 sz./
Kiadói papírborítóban, megkímélt
példány. Ritka!

3000 Ft

154. BÁLINT Sándor
A szögedi nemzet. 1–4. kötet
A szegedi nagytáj népélete. Lektorálta
Ortutay Gyula, Balassa Iván,
Péter László. Szerk. Trogmayer Ottó.
Szeged, 1976–1983. Móra Múzeum.
627; 420; 952; 145 p., 1 sztl. lev.
/Móra Ferenc Múzeum évkönyvei
1974/75–2; 1976/77–2; 1978/79–2;
1983 (Supplementum)/
Mindhárom kötet gazdag képanyaggal
illusztrált.
A negyedik kötet: Mutató Bálint
Sándor A szögedi nemzet címû
néprajzi munkájához.
Összeállította: Gyuris György.
Kiadói papírkötésben (a harmadik
kötet kartonban). Védõborítóval.
Jó állapotban.

12 000 Ft

155. CZÍMER Károly
A Szeged-Belvárosi Kaszinó
százéves története (1829–1929)
Szeged, 1929. A Kaszinó kiadása.
296 p., 1 sztl. lev. + 2 t. (Fotó
a kaszinó tisztikaráról 1929-ben.)
Szövegközti fotókkal illusztrált.
A címlap hátoldalára ragasztva
a Szegedi Kaszinó centrális
díszközgyûlésére szóló meghívó.
Modern, felirat nélküli félvászon
kötésben. A címlapon ovális bélyegzõ:
„A Szegedi Kaszinó Könyvtára”.
A kötetben egy helyen szövegközti
javítás. Ritka!

12 000 Ft

156. DOMOKOS László
Szeged a háború után
Szeged, 1918. Közüzem Kny. 107 p.
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.

3000 Ft

157. A DUGONICS Társaság
Tömörkény-Emlékünnepe
Néhai fõtitkára halálának
elsõ évfordulója alkalmából
1918. április 28-án.
Szeged, 1918. Dugonics T. (Endrényi ny.)
1 t. (Tömörkény István fotója), 45 p.
Kiadói, javított papírborítóban.
(Tartalom: Elnöki megnyitó.
Tartotta: Szalay József. Tömörkény.
Írta és felolvasta: Szávay Gyula.
Emlékbeszéd. Tartotta: Balassa
Ármin. Magunk közt. – Emlékezések
Tömörkényrõl. – Írta és felolvasta:
Móra Ferenc.)

1200 Ft

158. JUHÁSZ Kálmán
Hajdani monostorok a csanádi
egyházmegyében
Bp., 1926. Szent-István Akadémia.
182 p., 1 sztl. lev.
Kiadói papírborítóban, gerince javított.

4000 Ft
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159. LÖW Immánuel – Kulinyi
Zsigmond
A szegedi zsidók 1785-tõl 1885-ig
Szeged, 1885. Szegedi Zsidó
Hitközség. XXVI, 373 p. +
20 melléklet (ebbõl 18 hártyapapírral
védett arckép).
Korabeli, aranyozott félvászon
kötésben, új elõzéklapokkal.
A gerinc kissé kopott, a könyvtest
kifogástalan állapotban. Ritka!

26 000 Ft

160. LUGOSI Döme
Szeged hõs fiai az USA
szabadságharcában
Szeged, 1939. Uj Nemzedék. 32 p.
Kiadói papírborítóban. Megkímélt
példány. Ritka!

3000 Ft

161. LUGOSI Döme
A Szeged-alsóvárosi templom
és kolostor kincsei
Szeged, 1932. Uj Nemzedék.
72 p., 2 sztl. lev. (hirdetések) +
4 t. (kétoldalas).
Kiadói papírborítóban. Szép példány.
Ritka!

2000 Ft

162. LUGOSI Döme
A zenemûvelés Szegeden
Szeged szab. kir. város jelentése a
vallás és közoktatásügyi miniszterhez.
Szeged, 1929. Hírlapkiadó. 111 p., 4 t.
Kiadói papírborítóban, szép példány.
A kötet néhány sora piros ceruzával
aláhúzott.

1600 Ft

163. MAGYAR László
Szegedi panoptikum
Móra Ferenc elõszavával.
Szeged, 1926. Szerzõ.
Délmagyarország ny., 1 t. (fotó) 126 p.
/Magyar László karrikaturái/
Készült 150 példányban.

Kiadói, rajzos papírborítóban,
gerince javított.
Hozzá tartozik:
Magyar László: Grimasz (Szegedi
panoptikum II.)
Linoleumba metszett karrikaturák
Juhász Gyula elõszavával.
Készült 150 kézzel számozott és aláírt
példányban. Jelen kötet 129. sz.,
aláírt példány.
Szeged, 1928. A rajzoló kiadása.
(Délmagyarország ny.) 109 p.
/Magyar László karrikaturái/
Kiadói papírborítóban. Kifogástalan
példány.

8000 Ft

164. NAGY Zoltán
Vedres István mûvészi munkássága
(1765–1830)
Lektorálta és a bibliográfiát készítette:
Vas Margit.
Bp., 1956. Tankönyvkiadó.
95 p. + 12 t. (kétoldalas illusztráció).
/Mûszaki Tudománytörténeti
Kiadványok 6. szám/
Dedikált! „Molnár Lacinak barátsággal
és hálás köszönettel e könyv képanyaga
jó részének kitûnõ fényképeiért
Szeged, 1957. I. 28. Nagy Zoltán”
Megjelent 800 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.
Ritka!

2400 Ft

165. SEBESTYÉN Károly, Cs.
Szeged középkori vára
Szeged, 1928. Városi ny. 39 p.
/Szegedi Alföldkutató Biz. Könyvtára
II. szakosztály közl. 2. sz./
12 szövegközti vázlattal és képpel
illusztrált.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.
[A füzet címlapján az alábbi beírás:
„Dr. Riesz Frigyes e. tanár ajándéka”.
Dr. Riesz Frigyes (1880–1956)
a világhírû magyar matematikai
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iskola egyik legkiemelkedõbb alakja,
a szegedi egyetem tanára, 1945-ben
rektora.]

3000 Ft

166. SZEGED
Szerk. Kiss Ferenc – Tonelli Sándor –
Sz. Szigethy Vilmos.
Elõszó: Somogyi Szilveszter.
Bp., 1927. Magyar Városok
Monográfiája.
3 sztl. lev., 403 p., 2 sztl. lev.
/Magyar Városok Monográfiája I./
Gazdag képanyaggal.
Kiadói, aranyozott, a város címerével
díszített angolvászon kötésben.
A gerinc aranyozása kopott.

8000 Ft

167. SZEGED szab. kir. város
köztörvényhatóságának szervezési
szabályzata
Szeged, 1887. Endrényi Testvérek.
134 p., 8 sztl. lev. (jegyzetlapok).
Hozzá kötve:
Szeged szab. kir. város
törvényhatóságának
szabályrendeletei. II. köt.
Szeged, 1891. Engel Adolf.
485 p., 2 sztl. lev.
Korabeli félvászon kötésben.
Jó állapotban.

4000 Ft

168. SZEGED városépítési problémái
Szerkesztették: Dr. Pálfy-Budinszky
Endre és Hergár Viktor.
Szeged, 1934. Prometheus ny.
215 p., 2 sztl. lev. + 1 t. (Szeged-
Felsõváros légi felvétele).
Kiadja a Magyar Mérnök és Építész
Egylet Szegedi Osztálya és a Szegedi
Alföldkutató Bizottság.
Modern, fekete vászonkötésben,
az eredeti papírborítók
felhasználásával. Szép példány.

4000 Ft

169. SZEGEDI naptár vagy
közhasznu kalendáriom 1847.
A’ két magyar haza számára…
1847-dik 365 napokból álló
közönséges évre.
Szegeden, 1847. Grün János betûivel
és költségén. 22 sztl. lev.
Nagyobbított 44-ik évi folyam.
Néhány szövegközti fametszettel
illusztrált.
Kiadói, kétszínnyomású
papírborítóban. Gerince javított,
sarkai gyûröttek, a hátsó borító
sérült, hiányos. Ritka!

4000 Ft

170. SZELESI Zoltán
Szeged képzõmûvészete
Lektorálta: Bálint Sándor és Pogány
Ö. Gábor.
Szeged, 1975. Móra Ferenc Múzeum.
355 p.
/Móra Ferenc Múzeum évkönyve
1972/73/
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Megjelent 1000 példányban.
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.
Ritka!

6000 Ft

171. SZEREMLEI Samu
Hód-Mezõ-Vásárhely újabbkori
lakossága eredetérõl
és szaporodásáról
Székfoglaló értekezés. (Olvastatott
a M. Tud. Akadémia 1909. junius 7-ikén
tartott ülésén).
Bp., 1909. MTA. 30 p.
/Értekezések a történeti tudományok
körébõl XXII. kötet 6. sz./
Modern vászonkötésben,
az eredeti papírborító a kötetben.
Megkímélt példány.
[A város lakosságának folytonosságát
bizonyító értekezés.]

3000 Ft
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172. SZIGETHY Vilmos, Sz.
A vármegyébõl
A Szegedi Dugonics-Társaság által
1000 koronával jutalmazva.
Bp., 1908. Légrády. 233 p., 1 sztl. lev.
Dedikált példány!
Kiadói, javított papírborítóban,
körülvágatlan példány.
Nyomdahiba: a 188–189. oldalak
felcserélve!
[„Sz. Szigethy Vilmos (1878–1956)
szegedi újságíró, író, városi
levéltáros. Az elsõk között ismerte
föl Juhász Gyula és József Attila
tehetségét; elsõ verseiket õ közölte.”
(Juhász Gyula: Örökség II/325)]

2000 Ft

173. TONELLI Sándor
Szeged
Ismertetõ a város multjáról
és jelenérõl, kulturájáról
és közgazdaságáról.
Szeged, 1926. Délmagyarország.
120 p., 3 sztl. lev. 2. kiadás.
10 egész oldalas szövegközti fotóval
illusztrált.
Kiadói papírborítóban. Megkímélt
példány.

4000 Ft

174. UJLAKI Antal
Tisza Lajos és Szeged
Megjelent a Dugonics Társaság
támogatásával.
Szeged, [1910] Endrényi Lajos. 192 p.
Dedikált!
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan,
szép példány.

4000 Ft

175. VARGA Ferenc
II. Rákóczi Ferenc kora Szegeden
Kuruc-világ.
Szeged, 1906. Endrényi Imre. 72 p.
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.
[Jelen munkát a fejedelem hamvainak
hazaszállítása emlékére saját

költségén nyomtatta ki a szerzõ.
A kiadvány jövedelmét a felállítandó
Rákóczi lovas szobor költségeire
ajánlotta fel.]

3000 Ft

h
176. HERCZEG Ernõ
Szarajevótól Genfig. Kémek,
gyilkosok, diplomaták, hadvezérek,
áldozatok
Cluj-Kolozsvár, 1930. Progresul.
1 t., 159 p.
Dedikált! „Nagyságos Márton Jenõ
százados úrnak megkülönböztetett
tiszteletem és hálám jeléül Kvár
1930. IX. 18.”
Korabeli vászonkötésben, a gerinc
felirata sérült. Jó állapotban.

4000 Ft

177. HEVESI Simon
Dalalat Alhairin
Majmuni útmutatójának ismertetése.
(Bp., 1928.) Pesti Izr. Hitközség.
(Biró Miklós ny.) 188 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

3000 Ft

178. HÍRES feltalálók
Az akarat és a tudás hõsei.
A nagyközönség és az ifjuság számára
szerk. Apor Dezsõ és Nagy Béla.
Bp., (1915.) Athenaeum. 288 p.
Gazdag szövegközti képanyaggal
illusztrált.
Kiadói, festett vászonkötésben,
gerince javított. Jó példány.

2400 Ft

179. HOFBAUER László, dr.
Vidéki irodalmi társaságaink
története a XVIII. század végétõl
a XIX. század végéig
Bp., 1930. Élet Irodalmi és Ny. Rt. 103 p.
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Korabeli, felirat nélküli félvászon
kötésben. A címlapon régi, érvénytelen
bélyegzõk. Jó állapotban.
[A kötet tartalmazza a két szegedi
irodalmi társaság, A szegedi
Dugonics-Kör (1873) és A szegedi
Dugonics-Társaság (1892)
történetét is.]

1200 Ft

180. HOFFMANN Mór
Kis lant
Szavalókönyv iskolai
és magánhasználatra.
Bp., é. n. Lampel Róbert.
(Wodianer F. és Fiai). V, 64 p., 1 sztl. lev.;
8–112 p., 1 sztl. lev.; 8–66 p., 1 sztl. lev.;
8–79 p., 1 sztl. lev.;
Kiadói, illusztrált vászonkötésben,
szép kis kötet.

3000 Ft

181. HOLLÓSI Somogyi József
Tengerek és gyarmatok
Bp., 1946. Egyetemi Ny. 315 p.
Szövegközti táblázatokkal
és térképvázlatokkal illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben,
eredeti védõborítóban.
A kötéstervet Végh Gusztáv
készítette. A védõborító
gerincén kisebb sérülések.
[A szerzõ új szempontok szerint
tárgyalja a gyarmatbirodalmak
kialakulását, az Amerikai Egyesült
Államok világhelyzetét és lebilincselõ
módon ismerteti a Szuez- és
a Panama-csatorna történetét.]

2000 Ft

182. HÓMAN Bálint–Szekfû Gyula
Magyar történet. 1–5. kötet
Bp., 1935–36. KMENy.
2., bõvített, teljes kiadás.
685 p. + 42 melléklet;
693 p. + 37 melléklet;
645 p. + 22 melléklet;

664 p. + 24 melléklet;
690 p. + 15 melléklet.
Az ötödik kötethez kötve:
Tárgy- és névmutató.
Összeállította: Ember Gyõzõ. 148 p.
Kiadói félbõr kötésben. Megkímélt,
szép példány.

30 000 Ft

183. HONTI Jenõ
Bolyongások a természet
birodalmában
Györgyfi György szövegközti rajzaival.
Bp., (1940.) Szent István-Társulat.
219 p.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Gerince javított. Szép példány.

3000 Ft

184. HONVÉD-naptár az 1898-iki
közönséges évre.
A magyar nép számára. XXXI. évfolyam.
Bp., 1898. Méhner Vilmos
Kiadóhivatala. (Nagy Sándor könyvny.)
4 sztl. lev. (reklám és napló jegyzetek),
1 t. (színes lito.), 61 p. + 1 t. (színes
lito.), 18 sztl. lev. (reklám és az
országos vásárok jegyzéke).
Gazdag szövegközti illusztrációval.
A címlapon lévõ beírás és bélyegzõ
szerint jelen kötet 1898-ban a Fõvárosi
Könyvtár köteles példánya volt.
Modern félvászon kötésben,
az eredeti borító a kötéstáblán.
Szép, tiszta példány. Ritka!

8000 Ft

185. HORGER Antal
A magyar igeragozás története
Szeged, 1931. A M. Kir. Ferencz
József-Tudományegyetem. 158 p.
/ACTA Philologico-Historica. Tom. II./
Címlapon: „Szíves üdvözlettel,
a szerzõ” bejegyzés.
Korabeli, aranyozott, dombornyomott
vászonkötésben. Szép példány.

4000 Ft
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186. HORNYÁNSZKY Gyula
A görög felvilágosodás tudománya.
Hippokrates
Bp., 1910. MTA. LVI, 505 p.
/MTA Könyvkiadó Vállalata. Új folyam.
1908–1910. Cyclus/
Kiadói, gerincén aranyozott,
zöld vászon sorozatkötésben.
Jó állapotban. Az elõzéklapból
kivágtak egy névbeírást.

3000 Ft

187. HORVÁTH E. János
Ötvösiparosok kézikönyve
Bp., 1909. Lampel R. (Franklin). 79 p.
/Olvasókönyvek a szakirányú
iparostanonciskolák számára/
Tartalom: A nemes fémekrõl;
Fémjelzés; A drágakövek foglalása;
A drágakövek becslése; A drágakövek
utánzása, hamisítása stb.
Kiadói félvászon kötésben. Az utolsó
két lev. sarka letört.

3000 Ft

188. HORVÁTH Henrik
Budapest mûvészeti emlékei
Bp., 1938. Mûemlékek Orsz. Biz.
(KMENy). 97 p., CLX, + 5 t., 3 sztl. lev.
/Magyarország Mûvészeti Emlékei II./
Kiadói félbõr kötésben,
jó állapotban.

4000 Ft

189. [HORVÁTH Mihály] Hatvani
Mihály
Rajzok a magyar történelembõl
Történelmi zsebkönyv.
Pesten, 1859. Lauffer és Stolp.
2 sztl. lev., 588 p.
Korabeli félvászon kötésben.
Jó állapotban.

6000 Ft

190. HUBER Alfonz
Ausztria története. 1–3. kötet
Átdolgozta: Baróti Lajos.
Átnézte: Pauler Gyula.

Bp., 1899–1901. MTA.
VI, 528 p.; VI, 575 p.; VI, 529 p.
/A Magyar Tudományos Akadémia
Kiadó V. Uj folyam. XLI., XLVI.,
XLVIII. kötet/
Kiadói, aranyozott angolvászon
kötésben. Kifogástalan állapotban.
[Ausztria és benne hazánk történetét
az õskortól, a rómaiaktól 1526-ig
dolgozza fel a szerzõ.]

8000 Ft

191. HUNFALVY Pál
Az oláhok története. 1–2. kötet
Bp., 1894. MTA.
XVI, 482 p., LXVI, (jegyzetek), 1 sztl. lev.;
481 p., LXXII, (jegyzetek) 1 sztl. lev.
/MTA Könyvkiadó-váll. Uj folyam.
XVIII–XIX. kötet/
Kiadói vászonban, sorozatkötésben,
jó állapotban. Mindkét kötetben
tulajdonosi név. A kötetekbõl
az elõzéklap hiányzik.
Az elsõ kötetben több helyen
eltüntetett régi bélyegzõnyomok.

12 000 Ft

192. ILLEDRAGSED, César
[De Sgardelli Caesar]
Gázriadó
Fantasztikus riportregény a jövõ
háborújáról.
Bp., é. n. Király-kiadás. 159 p.
Kiadói, rajzos papírborítóban,
körülvágatlan.
[De Sgardelli Caesar (1885–?)
honvédõrnagy, alezredes, a Magyar
Katonai Írók Körének fõtitkára,
katonai író.]

3000 Ft

193. IPOLYI Arnold
népmesegyüjteménye
Szerk. Kálmány Lajos.
Kiadja a Kisfaludy-Társaság.
Bp., 1914. Athenaeum. XXXII, 532 p.
/Magyar Népköltési Gyûjtemény.
Új folyam. XIII. kötet/
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Korabeli, gerincén feliratozott
félvászon kötésben. Jó állapotban.

5000 Ft

194. IRODALMI lexikon
Szerk. Benedek Marcell. Sok száz
szövegképpel és 88 oldal képes táblával.
Bp., 1927. Gyõzõ Andor.
2 sztl. lev. 1224 p. + 44 t.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Megkímélt példány.

6000 Ft

195. JÁSZAI Emánuel János
A magyar bélyegek katalógusa
Bp., 1927. Kir. Magy. Egy. Ny. 232 p.,
6., teljesen átdolgozott és bõvített
kiadás. 435 ábrával.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.
A címlapon és a kötetben több helyen
régi tulajdonosi bélyegzõ.

3000 Ft

196. JELKULCS a topografiai
térképek számára.
8 melléklettel.
Bp., 1930. M. Kir. Állami Térképészet.
106 p. + 8 kihajtható melléklet.
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.

3000 Ft

197. JENÕ Sándor–Vetõ Imre
A magyar tolvajnyelv és szótára
Írta és gyûjtötte – –.
Bp., 1900. Szerzõk. 107 p., 1 sztl. lev.
Korabeli, aranyozott félvászon
kötésben. Az eredeti borító
a kötetben. Jó állapotban.

4000 Ft

198. JÓKAI Mór
A kõszivü ember fiai. 1–3.
Regény hat kötetben (háromba kötve).
Pest, 1869. Athenaeum.
162 p., 1 sztl. lev.; 169 p., 1 sztl. lev.;
162 p., 1 sztl. lev.; 148 p., 1 sztl. lev.;
192 p., 1 sztl. lev.; 142 p., 1 sztl. lev.

Elsõ kiadás!
Kiadói félvászon kötésben,
kissé kopott, olvasott, de jó példány.
Mindhárom kötetben a korabeli
tulajdonos neve. Ritka!

12 000 Ft

199. JUHÁSZ Gyula
Ez az én vérem
Versek.
Szeged, 1919. [Endrényi ny.] 1 t.
(Juhász Gyula portré), 55 p.
Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
A címlapon tulajdonosi név,
a kötet széle vízfoltos. Ritka!
[A borítót Gergely (Glück) Sándor
(1889–1932) aktivista
szobrászmûvész, Juhász Gyula
barátja tervezte.]

8000 Ft

200. JUHÁSZ Gyula
Fiatalok, még itt vagyok!
Versek. Babits Mihály elõszavával.
Kontuly Béla rajzaival.
Szeged, 1935. Magyar Téka.
(Délmagyarország ny.) 78 p., 4 tábla.
Elsõ kiadás!
/Magyar Téka 6. kiadv. II. sorozat
1. köt./
A Magyar Téka tagjai (Vadász Ferenc)
számára készült, 689 sz., kézzel
számozott példány.
Kiadói félvászon kötésben,
szép példány.

6000 Ft

201. JUHÁSZ Gyula
Késõ szüret. Versek
[Bp.], 1918. Táltos kiadása. 111 p.
Elsõ kiadás!
Ebbõl a könyvbõl 100 számozott
példány készült a költõ keze
vonásával. Jelen kötetünk aláírás
nélküli és számozatlan.
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Kiadói, illusztrált papírborítóban.
A borító Kozma Lajos munkája.
Körülvágatlan példány, törékeny
lapszélek. Ritka!

6000 Ft

202. JUHÁSZ Gyula
Nefelejcs
Szeged, (1921. Kovács Henrik).
Délmagyarország. 1 t.
(A költõ arcképe), 80 p. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.
A címlapon a „Hungária” könyv-
és papírkereskedés bélyegzõje.

4000 Ft

203. JUHÁSZ Gyula
Testamentom
Szeged, 1925. Délmagyarország.
110 p., 1 sztl. lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, Cs. Sebestyén Károly által
illusztrált papírborítóban.
Jó állapotban.

4000 Ft

204. JUHÁSZ Gyula
Tömörkény István élete és mûvei
(Szeged), 1941. Dugonics Társaság
(Ablaka György ny.) 76 p.
/Különlenyomat a Délmagyarország
husvéti mellékletébõl/ A címlapot
Kopasz Márta grafikusmûvész
tervezte.
Kiadói, foltos papírborítóban.

2400 Ft

205. JUHÁSZ Gyula
– – versei
Szeged, 1907. (Dugonics-Nyomda Rt.)
77 p.
Juhász Gyula elsõ verseskötete,
címlapon a költõ aláírása!
Kiadói, szürke, javított
kartonborítóban. Ritka!
A címlapon régi intézményi bélyegzõ,
az utolsó oldalon ceruzás számsorok.

12 000 Ft

206. KAÁN Károly
Alföldi kérdések
Erdõk és vizek az Alföld kérdéseiben.
Bp., 1939. (Stádium). 420 p.
Tartalomból: Az alföldi erdõk;
A hegyvidéki erdõk és az alföldi
vízáradások; Folyószabályozások,
ármentesítések, belvízrendezések;
Vízi utak; Az erdõk és a tenyészeti
viszonyok; Öntözések.
Kiadói kartonborítóban. Jó állapotban.
A címlapon régi könyvtári bélyegzõ.

4000 Ft

207. KABARÉ
Bródy Miksa, Gábor Andor,
Harsányi Zsolt, Karinthy Frigyes,
Lakatos László, Szép Ernõ legjobb
vidám kabarétréfái.
Bp., é. n. (1933?) Vidám Könyvtár.
78 p., 1 sztl. lev.
/Vidám Könyvtár – Uj sorozat. 35–36. sz./
Kiadói, Kolozsváry [Sándor] által
illusztrált papírborítóban. A borítón
és a címlapon tulajdonosi név,
javított példány.

1800 Ft

208. KALLÓS Zoltán
Új guzsalyam mellett
Éneklettem én özvegyasszon Miklós
Gyurkáné Szályka Rózsa hetvenhat
esztendõs koromban Klézsén
Moldvában.
Lejegyezte, bevezetõvel és jegyzetekkel
ellátta Kallós Zoltán. A dallamanyagot
Jagamas János ellenõrizte.
Bukarest, 1973. Kriterion. 1 t., 177 p.,
1 sztl. lev. + 1 kislemez melléklet.
A címlapon dedikáció, az elõzéklapon
Kallós Zoltán kézírásával egy
négysoros csángómagyar népdal!
„Ilia Mihálynak a Közõs ügy szeretetéért
Szeged, 1974. Jan. hava Kallós Zoltán”
Kiadói, aranyozott vászonkötés,
védõborítóban. Megkímélt példány.

4000 Ft
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209. KALO Péter
A’ méhtartásnak külömbféle
tartományokra, környékekre,
és esztendõkre alkalmaztatott igen
könnyû, hasznos, és gyönyörûséges
módgya
Egerben, 1816. Érseki Fõ Oskolák.
3 sztl. lev. XII, 9 sztl. lev., 475 p.,
1 sztl. lev., + 3 t. (Az utolsó két lev.
és a három kihajtható tábla igényes
fénymásolatban pótolt!)
Korabeli, restaurált kartonborítóban.
Jó állapotban. Rendkívül ritka
méhészeti szakkönyv!

20 000 Ft

210. KALTENBACH [Henrik]
A sportrepülõ könyve
Kassa, 1942. Wiko. 200 p., 2 sztl. lev.
132 ábrával illusztrált.
Korabeli félvászon kötésben,
az eredeti borító felhasználásával.
Gerince kopott, az elõszó
fénymásolatban pótolt.

4000 Ft

211. KARINTHY Frigyes
Írások írókról
(Kritikák)
Békéscsaba, 1918. Tevan.
77 p., 1 sztl. lev.
/Tevan Könyvtár 59–60./
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

2000 Ft

212. KARINTHY Frigyes
Legenda az ezerarczú lélekrõl
és egyéb elbeszélések
Bp., [1916.] Lampel.
66 p., 1. sztl. lev.
Elsõ kiadás!
/Magyar Könyvtár 831–832./
Kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan, jó példány.

2400 Ft

213. KARINTHY Frigyes
Martinovics
Vérmezõ 1795. május!
[elbeszélõ költemény 1908. PIM]
Bp., 1947. Uj Idõk. 30 p.
Ascher Oszkár utószavával.
Hincz Gyula nyolc szövegközti
rajzával illusztrált.
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.
A címlapon tulajdonosi név.
[Karinthy ifjúkori mûvét 1908-ban írta.
Elõször a Nyugat közölte 1910-ben,
rövidítve. Az utószó szerint ugyancsak
1910-ben a „Renaissance” c. irodalmi
folyóirat is megjelentette a teljes
költeményt. 1918-ban a Színházi
Életben jelent meg. A 40-es években
Molnár György Karinthy-gyûjtõtõl
elõkerült egy teljes, gépelt variáns.
Ezek összevetésébõl készült ez
a kis kötet 1947 márc. 15-re.]

2400 Ft

214. KARINTHY Frigyes
– – notesze
Bp., [1927.] Singer és Wolfner. 110 p.
Elsõ kiadás!
Kiadói, Byssz Róbert által tervezett
papírborítóban. Javított példány.
Ritka!

3000 Ft

215. KASSÁK Lajos
Fujjad csak furulyádat
Bp., 1939. Cserépfalvi. 59 p., 1 sztl. lev.
Ez a könyv 1939-ben Cserépfalvi Imre
megbízásából 300 számozott
példányban, Pápai Ernõ mûintézetében
készült. – A három rajz Pabló Picasso
spanyolországi grafikájából való.
A címlapot Lengyel Lajos grafikus
tervezte.
Ez a 126. számú könyv. Szerzõ által
aláírt példány!
Kiadói kartonban, illusztrált
borítóval. Jó állapotban. Ritka!

18 000 Ft
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216. KASSÁK Lajos
Menekülõk
Elbeszélések. Elsõ kiadás!
(Debrecen), [1933.] Nagy Károly
és Tsai. 75 p.
/Uj irók 3. sz./
Kiadói papírborítóban. Szép példány.

4000 Ft

217. KATONA József
Bánk bán. Képes díszkiadás
Dráma öt felvonásban. Csók István
képeivel illusztrált díszkiadás.
A Pesti Napló ajándéka elõfizetõinek.
Bp., 1899. Pesti Napló. (Kosmos.) 1 t.
LXXXIII, 167 p. + 4 t. (hártyapapírral
védett).
Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrált.
A dráma magyarázatát írta:
Jókai Mór.
Katona József életrajzát írta:
Zilahi Kiss Béla.
A Nemzeti Színház Bánk bán
elõadásainak történetét írta:
Tábori Róbert.
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben, festett lapélekkel.
A kötés Gottermayer Nándor
mûhelyében készült.
A gerinc felsõ része javított.

6000 Ft

218. KAZINCZY Ferenc
Erdélyi levelek. 1–2. kötet
Bev. dr. Kristóf György.
Kolozsvár, 1944. Minerva.
XXXIII, 176; 195 p.
/Erdélyi Ritkaságok 16., 17./
Kiadói, fûzött, illusztrált
papírborítóban.
Mindkét kötetben több helyen
régi bélyegzõk.
Az elsõ kötet alsó szélén
vízfoltnyom. Jó állapotban.

4000 Ft

219. KELETI J. Leo
Árjegyzék orvos-sebészeti
mûszerek, …
…szabadalm. sérvkötõk, orthopaediai
készülékek, kötszerek, villanygépek
és kórházi berendezéshez szükséges
tárgyakról.
Bp., (1907?) Keleti J. Leo. XLII, 488 p.
Több mint tizenötezer szövegközti
rajzos ábrával illusztrált.
Kiadói vászonkötésben, gerincnél
javított. Kötése kopott, a könyvtest jó
állapotban. Ritka!

10 000 Ft

220. KELETI Károly
Hazánk és népe
A közgazdaság és társadalmi
statistika szempontjából. 12 grafikai
térképpel.
Bp., 1871. Athenaeum.
VI, 1 sztl. lev., 471 p., 1 szelvény
(Utasítás a könyvkötõ számára
a térképek beillesztése iránt.)
Kiadói vászonkötésben, körülvágatlan
példány. A címlapon tulajdonosi
szárazbélyegzõ (Barthal József köz-
és váltóügyvéd Zombor). Az utolsó
néhány lap felsõ sarka foltos. Ritka!
[Keleti Károly (1833–1892) a hazai
statisztika megteremtõje. Kiváló
elméleti közgazdász és iparpolitikus.
Az MTA tagja, 1890-tõl igazgatója.
Fenti mûvében az ország gazdasági
és közmûvelõdési állapotait az
akkori legmodernebb szempontok
szerint, részletekre bontva tárgyalja.
Felhasználja a népszámlálás
eredményeit és figyelembe veszi
a néprajzi szempontokat is. A mûvet
az MTA nagydíjával tüntette ki.]

14 000 Ft

221. KEMPELEN Gyõzõ
7 hét Jósefstadtban
Átélte és írta – –.
Szeged, 1861. Szerzõ. 222 p.
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Századeleji félvászon kötésben,
a gerincfelirat kopott. A címlapon régi
tulajdonosi bélyegzõ. Jó állapotban.

6000 Ft

222. KÉZIKÖNYV tartalékos tisztek,
egyévi önkéntesek és altiszti
iskolák számára
Szerkeszti Szász Ágost.
Bp., 1914. Benkõ (Grill) Gyula cs. és
kir. udvari könyvkereskedése.
3 sztl. lev. (reklám), 444 p.,
2 kihajtható melléklet, 3 sztl. lev.
(reklám). 9. kiadás.
Kiadói vászonkötésben, regiszterrel.
Jó állapotban.

3000 Ft

h
KÉZIRATOK,

APRÓNYOMTATVÁNYOK,
FOTÓK

223. BEMENETI jegy Deák Ferencz
temetéséhez
Szürke kartonra, fekete keretbe
nyomott belépõjegy az alábbi szöveggel:
„Deák Ferencz temetéséhez
1876. február 3-án bemeneti jegy
a tudományos társaság csarnokába.
Kiadta a rendezõ bizottság. Bemenet az
akadémia homlok-kapuján a tér-felõl.”
Készült Kocsi Sándor nyomdájában,
mérete 12×18 cm. Kereten belül
a Képviselõház Háznagyi Hivatala
1876. 3/2 bélyegzõje.
A kártya jobb sarkán fekete tintával:
„családi jegy”.
Átlátszó mûanyag tokban,
kifogástalan állapotban.

7000 Ft

224. DEÁK Ferencz portréfotója
1866-ból.
A fotó Canzi és Heller fényképészeti
mûtermében készült, Pesten.

Mérete 105×60 mm, vizitkártya fotó.
A vajszínû, jelzett kartonra barna
nyomással készült képet lekerekített
sarokkal ragasztották. A fotó
verzóján mûteremjelzés, valamint
ovális keretben „Városi Árvaház
Tulajdona Pest. Minden utánzás tilos”
bélyegzõ. Ez a bélyegzõ jelzi a kép
valódiságát.
[A korabeli Pesti Napló szerint
Deák Ferenc 1842 óta nem hagyta
magát „arcképeztetni”.
Végül is 1861-ben Rottenbiller Lipót
(polgármester) kérésére, kizárólag
jótékony célra, beleegyezett, hogy
a festõk, és a kor szokása szerint
festõkbõl lett fényírók arcképeket
készítsenek róla.
Az ilyen céllal készült fotókat
díszmûárusok kizárólag a pesti
árvaház javára árusították.
E sikeres jótékonysági akciónak
köszönhetõ, hogy a XIX. század
meghatározó politikusáról több
hiteles portréval is rendelkezünk.
Canzi Ágost (1808–1866) festõ,
litográfus, fényképész.
Heller Lajos (Pest 1824–?) arcképfestõ.
Forrás: Fotómûvészet 2007/4. évf.
4. sz. (Tomsics Emõke: Fotográfiák
a hon oltárán.)]

12 000 Ft

225. FALUDY György
CC. szonett címû versének kézirata
Kockás papírra, fekete színû
golyóstollal írt 14 soros szonett.
Jobb felsõ sarkában „Vers Kézirat”
megjegyzés. Keletkezett: Buda, 1989.
Megjelent: Faludy György Versek.
Összegyûjtött versek. Bp., 1995.
Magyar Világ címû kötetében
„Elmondom, úgysem értik” címmel.
A nyomtatásban megjelent vers
szövege jelentõsen eltér a kézirat
szövegétõl.
Kifogástalan állapotban.

20 000 Ft
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226. FALUDY György
Li Táj-Po címû versének kézirata
Faludy György (1910–2006) „CLXIX Li
Táj Po” címû versének kézirata.
Kockás papírra, fekete színû
golyóstollal írt 14 soros szonett.
Jobb felsõ sarkában a költõ aláhúzott
megjegyzése: „A vers eredeti kézirata”.
Keletkezett: Buda, 1989.
Megjelent: Faludy György Versek.
Összegyûjtött versek. Bp., 1995.
Magyar Világ címû kötetében.
A nyomtatásban megjelent vers
szövege több helyen is eltér
a kézirat szövegétõl.
Kifogástalan állapotban.

20 000 Ft

227. FALUDY György
Váczi utca, ’89 nyarán
Kötetben eddig nem publikált vers
elsõ, tisztázatlan kézirata.
A kézirat kockás papírra, golyóstollal
írt, a költõ által beszámozott
101 soros vers. A szövegben kihúzott
sorok, javított szavak vannak.
A kézirat datált és aláírt.
Hozzá tartozik:
A költõ fenti címû versének részben
tisztázott 103 soros kézirata.
Az elsõ oldal jobb felsõ sarkán üzen
a nyomdásznak:
„Kérem a nyomdászt: tartsa tiszteletben
a költõ egyéni ortográfiáját!”
Terjedelme: vonalas füzetlapon,
három teljes oldal, a negyedik oldalon
a vers utolsó sora, alatta dátum
és aláírás.
A vers születésének helye
és idõpontja: „Budapest és Korcsula,
1989 augusztus-szeptember”.
Hibátlan állapotban.
[A költõ versét áthatja a „ faludyas”
finom erotika, a fiatalság, a szépség
csodálata, és álmodozás egy szép
és fiatal országról ’89 nyarán.]

30 000 Ft

228. FÉJA Géza autográf levelei
Balogh Ferentz részére
Féja Géza (író, újságíró, szerkesztõ
1900–1978) négy autográf levelét
békéscsabai barátjának írta „Kedves
Ferim!” megszólítással. A levelek
tartalma arra utal, hogy rendszeres
baráti levelezésben álltak. Szó esik
a levelekben könyvek dedikálásáról,
régi fotográfiákról, elkészült
Tamási-tanulmányáról és egészségi
állapotáról: „…a friss szellemet nem
bírja követni az elfáradó test.”
A levelek datálták:
Ó-Budán, 1965. dec. 7.; Ó-Budán,
1975. nov. 1.; Ó-Budán 1975. dec. 27.;
Ó-Budán, 1977. júl. 5.
A négy levélpapírra írt egyoldalas
levél állapota kifogástalan.
[Balogh Ferentz (Békéscsaba,
1923–1993) könyvtáros, bibliográfus,
fotográfus, Féja Géza
bibliográfiájának összeállítója.]

5000 Ft

229. HATÁR Gyõzõ levele Balogh
Ferentz részére
Határ Gyõzõ (1914–2006, építész, író,
költõ, mûfordító, filozófus), géppel írt,
bélyegzõvel és autográf aláírással
ellátott, egyoldalas levele békéscsabai
barátjához, „Kedves Barátom”
megszólítással.
Tartalom: Megköszöni a munkássága
iránti érdeklõdést. A mûvérõl írt
recenziót nagyszerûnek tartja,
a „breviárium” minõsítéssel nem ért
egyet. Ugyanakkor mûveinek hazai
kiadását reménytelennek látja.
Többen is foglalkoznak a gondolattal,
hogy monográfiát írjanak róla, de az
életmû terjedelme óriási, szétszórt és
sok esetben nem fellelhetõ. Barátként
említi Hamvas Bélát és Szentkúthy
Miklóst, akikkel „egy-kalap alá
vesznek” és akiktõl véleménye szerint
munkássága jelentõsen eltér.
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A levél Londonban íródott,
1992. 02. 21-én.
Kifogástalan állapotban.
Mérete: 16×22 cm.
[Balogh Ferentz könyvtáros,
bibliográfus, fotográfus.]

3000 Ft

230. JÓKAI Mór aláírt portréfotója
Strelisky Lipót cs. és kir udv.
fényképész mûhelyében készült
kabinetfotó. Mérete: 155×110 mm.
Verzóján is jelzett, világos kartonra
ragasztott, barna nyomással készült
idõskori fénykép.
A fotó díszmagyar öltözetben, mellén
kitüntetéssel, kesztyûs kezét a kard
markolatán tartva ábrázolja az írót.
A fotó bal alsó részén elmosódott
autográf írással „[Em]lékül 189[4]
Jan 6 Jókai Mór”.
A fotó jobb felsõ sarkán apró törés,
a kép szakszerû tisztítást igényel.
Állapota jó. Ritka!
[Strelisky Lipót a korai magyar
fotográfia jelentõs alakja volt.
1843-ban nyitott mûtermet Pesten.
Elsõként készített chromo-photografiát
(színes fényképet) mellyel a párizsi
világkiállításon is kitüntetéssel
szerepelt. A szájhagyomány szerint
mûtermébõl kerülhetett ki a Petõfirõl
készült ismert dagerrotípia is.]

15 000 Ft

231. KÓS Károly levele, 74. IV. 2.
Kós Károly (építész, író, grafikus
1883–1977) autográf levele Ilia Mihály
címére, „Kedves Ilia Mihály barátom,
valamint a Tiszatáj t. Szerkesztõsége”
megszólítással.
Tartalom:
Megköszöni barátjának és a
szerkesztõségnek a két levelet,
melyben gratulálnak a magyar
és román kitüntetéseihez. Egyben
elnézést kér a késésért és leírja

ennek okát. Kéri még az elnézést
azért is mert egy levélben köszöni
meg a két „meleghangú” levelet, és
egyben küldi „igaz baráti” üdvözletét.
A másfél oldalnyi, jellegzetes
kézírással írt levél Kolozsváron
íródott 1974. IV. 2-án.
Hajtogatva, eredeti, kézzel címzett
borítékban, kifogástalan állapotban.
[Kós Károlyt 1973-ban
(90. születésnapján) a Magyar
Népköztársaság Elnöki Tanácsa
a Gyémántokkal ékesített
Zászlórend I. fokozatával tüntette ki.
Ilia Mihály (irodalomtörténész,
szerkesztõ) 1958-tól a Tiszatáj
irodalmi folyóirat munkatársa,
1972-tõl 1975-ig fõszerkesztõje.]

10 000 Ft

232. KÓS Károly levele, 74. VIII. 17.
Kós Károly Kós Károly (építész, író,
grafikus 1883–1977) autográf levele
Ilia Mihály úrnak címezve „Kedves jó
Ilia Mihály barátom!” megszólítással.
Tartalom:
Hálásan köszöni a hozzá eljuttatott
folyóiratokat és a Tiszatáj 8. számát
(1974/8). A folyóirat három írása is
felkeltette figyelmét, amelyekrõl így ír:
„A Tiszatáj »Örökség« rovatában
elsõsorban minket, erdélyi magyarokat
(engem közvetlenül is) különösképpen
érdeklõ három írást közöl…
a három írás közül a Für Lajosé az a
»nagyágyu«, mely nemcsak a minket,
de a világ sok-sok milliónyi
sorstársunkat is súlyosan érintõ,
sõt többé-kevésbé bõrét égetõ azt a
problémát feszegeti, melynek idejében
való igazságos-emberséges megoldása
nemcsak szociálista kötelesség,
de – hitem szerint – elkerülhetetlen
történelmi szükségesség is.”
A másfél oldalnyi, jellegzetes
kézírással írt levél Kolozsváron
íródott 1974. VIII. 17-én.
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Hajtogatva, eredeti, kézzel címzett
borítékban, kifogástalan állapotban.
[A publikált Für Lajos tanulmány
címe: Milyen nyelven beszélnek
a székelyek?]

10 000 Ft

233. KÓS Károly levele, 75. XI. 14.
Kós Károly (építész, író, grafikus
1883–1977) autográf levele Ilia Mihály
úrnak címezve „Kedves Mihály
barátom!” megszólítással.
Tartalom:
Értesíti barátját, hogy a rábízott
közvetítõi feladatot elvégezte. Ismételten
kéri és várja a személyes látogatást,
hogy „megszoríthassuk egymás kezét”.
Néhány mondatban kitér egészségi
állapotának változására is, amit nem
panaszol, csak megállapít, „mert
hiszen ez az élet örök törvénye.”
Egy oldalnyi levél, Kós Károly
jellegzetes kézírásával.
Kelt: Kolozsváron, 1975. XI. 14-én.
Hajtogatva, eredeti, kézzel címzett
borítékban, kifogástalan állapotban.

10 000 Ft

234. KÓS Károly levele, 76. I. 7.
Kós Károly (építész, író, grafikus
1883–1977) autográf levele Ilia Mihály
úrnak címezve „Kedves Mihály
barátom!” megszólítással.
Tartalom:
Ebben a levélben Kós Károly az egy
évvel korábbi, Szegeden történt
eseményre válaszol. Megdöbbenve
vette tudomásul, hogy a fõszerkesztõ
megvált a Tiszatájtól. (Ilia Mihály
fõszerkesztõ neve az 1975. januári
szám borítóján szerepelt utoljára.)
Nem kérdezi okát vagy okozóit,
de megállapítja, hogy „magyar világunk
ezzel szegényebb lett egy jó, – sõt a
jóérzésû közvélemény szerint –
legjobb folyóirattal”. Analógiaként
említi az Erdélyi Helikont, mely
politikai párttól és tõkéscsoporttól

független, az erdélyi magyar irodalmi
kultúrát szolgáló folyóirat volt.
Végül megköszöni az ünnepi
és születésnapi jókívánságokat.
Két teljesen teleírt oldal, levélpapíron,
Kós Károly jellegzetes kézírásával.
Kelt: Kolozsváron, 1976. I. 7-én.
Hajtogatva, eredeti, kézzel címzett
borítékban, kifogástalan állapotban.
[Erdélyi Helikon: szépirodalmi
és kritikai folyóirat, 1928 és 1944
között Kolozsváron jelent meg.
1932 januárjától Kós Károly
szerkesztette. A Tiszatáj elsõ száma
1947 márciusában jelent meg.]

10 000 Ft

235. LÁSZLÓFFY Aladár két
autográf versének kézirata
Apáczai enciklopédia c. 26 soros,
írólapra írt vers. A költõ aláírása
a lev. bal felsõ sarkán.
Elsõ megjelenés: Utunk, 1972/42.
(Romániai Magyar Írószövetség lapja),
ezt követõen A következõ ütközet
címû verseskötetben (Bukarest, 1974.
Kriterion) jelent meg.
A nyomtatásban megjelent vers
és a kézirat szövege eltér.
Hozzá tartozik:
A hang címû 12 soros vers autográf
kézirata, a fenti kézirathoz hasonlóan
a költõ aláírásával. Elsõ megjelenése:
Utunk, 1971/23. és A következõ
ütközet címû 1974-ben megjelent
kötetben.
[Lászlóffy Aladár (1937–2009)
Kossuth-díjas erdélyi magyar költõ,
író, mûfordító, szerkesztõ, a Digitális
Irodalmi Akadémia alapító tagja.
Több mint harminc kötete jelent meg.]

5000 Ft

236. LÕW Lipót szegedi rabbi
autográf levele
Lõw Lipót (1811–1875) autográf
levele fiához „Édes Tóbikám!”
megszólítással.
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A levél családi vonatkozásokat
tartalmaz. Kéri fiát, hogy a politikai
fogságában (1849) vele jót tett „derék
hazafi”-t [Schwanfelder Kristóf?]
és dr. Ligeti urat keresse fel.
Az elköszönõ aláírás alatti két sor
kézírás, tartalmában kapcsolódik
a levélhez, de nem Lõw Lipót írása.
A 12 soros levelet az általa szerkesztett
Ben Chananja, híres tudományos
folyóirat levélpapírjára írta.
Mérete A/3-as, kelt Szegeden, 1864-ben.
A levél állapota jó, bal szélén
kisebb, szöveget nem érintõ sérülés.
[Lõw Lipót (1811–1875) az elsõ
tudományosan képzett rabbi.
Fia, Lõw Tóbiás (1844–1880) jogász.
Mint jogi író elsõsorban
büntetõjoggal foglalkozott, fiatalabb
korában politikai újságíróként is
mûködött. Több fontos jogi mûvet
fordított magyarra.]

40 000 Ft

237. [MOHL Adolf] Pap bácsi
Pásztorjátékok
Itt a Miklós. Betlehemi asszonyok.
Bp., 1902. Szent István-Társulat. 32 p.
/A magyar nép könyvtára. Népiratkák
188–189./
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.
[A Szent István Társulat füzetsorozata
az erkölcs- és ízlésromboló ponyvák
visszaszorítására.
Mohl Adolf (1855–1939) kanonok,
történetíró.]

1200 Ft

238. PILINSZKY János levele
Pilinszky János (1921–1981) autográf
levele a „Tiszatáj Szerk.” címén,
Ilia Mihály fõszerkesztõ úr részére
érkezett, „Kedves Barátom!”
megszólítással.
Tartalom:
A költõ megköszöni a publikálást
és kéri, hogy megjelenéskor írják

a cím alá kedves beteg barátjának,
„Szigeti Endrének” nevét, kinek utólag
ajánlotta egyfelvonásosát.
A sárga levélpapíron két oldalnyi
tintával írt autográf kézirat
Budapesten, 1972. dec. 3-án kelt.
Hajtogatva, eredeti, kézzel címzett
borítékban.
[A publikált mû címe:
Pilinszky János: Síremlék.
Színmû egy felvonásban (1972).
Szigeti Endrének.
Megjelent a Tiszatáj 1973. február
havi számában, és 1993-ban
Pilinszky János összegyûjtött mûvei
Széppróza kötetében.]

15 000 Ft

239. SOMSSICH Pál
Válasz Kossuth Lajos Nyiltlevelére
[Pest, 1867.] ny. n. 8 p.
A szerzõ válasza a nyílt levélre,
Kossuth híres „Cassandra levelére”.
Kossuth a nemzeti önállóság
eszményének feladásával vádolja
a kiegyezést elõkészítõ Deákot.
Somssich Pál a Magyarság címû
folyóirat mellékleteként megjelentetett
írásában megvédi Deákot és elemzi
a szabadságharc utáni politikai
helyzetet.
Részlet a válaszból:
„…habár csodálattal kisérte
a hõsiességet, melylyel jogait védte,
és rokonszenvvel áldozott nem
érdemlett bukásának a világ;
még sem segített rajta mai napig
egy mákszemnyit sem, s nemzetünk
életrevalóságának revelatiója
nem eredményezett többet
a hatalmak politikájában és népek
érzelmeiben, mint épen csak annyit,
hogy saját czéljaiknak,
saját érdekeiknek kivitelére
használtak fel bennünket…”
A négy lev. szélein apró szakadások,
ettõl eltekintve jó példány. Ritka!
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[Somssich Pál (1811–1888) politikus,
publicista, Széchenyi híveként a
„ fontolva haladó” konzervatív irányt
képviselte. Késõbb a kiegyezés
támogatója, Deák párti képviselõ.]

10 000 Ft

240. SZEGEDI szakácskönyv
Leírása azon ételeknek, melyek
a Pálfy-féle rózsapaprikával
a legízletesebben elkészíthetõk.
Szeged, 1901. Endrényi Imre. 16 p.
Kiadói, színes papírborítóban.
Javított példány.
[Az 1859-ben alapított szegedi
Paprika-gyár reklámfüzete.
A Pálfy-testvérek hozták létre
az Édesnemes Szegedi Paprikát.]

1200 Ft

241. A TELEFON-Hírmondó
ismertetése
Bp., é. n. (1898–1899?) Markovits
és Garai ny. 48 p.
Kiadói papírborítóban.
A füzetben tulajdonosi névbélyegzõ.
Újszerû állapotban. Ritka!
[Feltalálója: Puskás Tivadar
(1844–1893). Találmányának
lényege, hogy a mikrofonba olvasott
hír egyidejûleg legyen hallható
a város különbözõ részein. Célja
a gyors hírszolgáltatás. Programja
36 számból állt, amelyet reggel fél
kilenctõl este tíz óráig mondott el.
A híreket külön e célra szervezett
szerkesztõségben olvasták fel, és
óránként ismételték. Országgyûlési,
tõzsdei, pontos idõ és idõjárási
hírek, de voltak színházi, sport,
mûvészet, divat és irodalmi
felolvasások is. A mai rádióújsághoz
hasonlóan pontos beosztásuk volt.
A fenti kis reklámfüzet részletesen
írt a telefonhírmondó múltjáról, akkori
jelenérõl és elképzelt jövõjérõl is.]

2000 Ft

242. VAJDA Bandi makói betyár
balladája, 1869.
A makói betyárvilág tragikus sorsú
betyárjáról, Vajda Andrásról szól
a kézirat.
A/4-es méretû papíron, ceruzával írt,
8 oldalnyi, negyvennégy négysoros
versszakokra tagolt, balladaszerû
siratóének.
Az aláírás szerint:
„Irtam 1869 dik ez. Julius 10-dik
Napján Makón, Gatsébába Borzház
szomszédjába Szemes Imre mk”
A mai emlékezet Gacsibának mondja
ezt a Makó környéki tanyavilágot.
A történés után pár hónappal a szerzõ
itt írta meg a hírhedt Babáj bandához
tartozó betyár elfogatását, halálát,
temetését és búcsúzását szeretteitõl.
A verses kézirat utal a pandúrokkal
szembeni bátorságára, és az
elfogatásakor tanúsított kitartására.
Sebesülése után sem adta
meg magát, hanem:
„Agyon lõtte õtett, a maga puskája
Bátor vitéz rabló, nem adta meg magát
Szivibe ereszté, utolsó gojóját.”
[1869 januárjában Ráday Gedeon
gróf királyi biztosként megbízást
kapott a délalföldi betyárvilág
felszámolására. Március elsõ
napján megjelentek a betyárok
elfogására kiragasztott
hirdetmények, amelyen
Vajda András neve is szerepelt.
Március hatodikán este a makói
Fodor János házánál meglepték
a betyárokat, köztük Vajda Bandit
is. A betyárok szemben a túlerõvel
(égõ szalmacsóva, belövöldözött
erõs paprika) sem adták meg
magukat.
Ez a történeti alapja a kéziratban
megénekelt betyárballadának.
A szerzõ kiléte homályban marad,
de Szemes nevû családok ma is
élnek Makón.
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140. tétel

142. tétel

141. tétel

143. tétel

137. tétel
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145. tétel

155. tétel

168. tétel

146. tétel

163. tétel

170. tétel

148. tétel

171. tétel
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176. tétel

180. tétel

183. tétel

182. tétel

185. tétel

178. tétel

189. tétel
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191. tétel

197. tétel

202. tétel

192. tétel

199. tétel
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193. tétel

201. tétel

205. tétel
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207. tétel
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213. tétel

216. tétel
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219. tétel
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246. tétel
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254. tétel

259. tétel

266. tétel

256. tétel

263. tétel
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258. tétel

264. tétel

268. tétel
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271. tétel

276. tétel

281. tétel

272. tétel
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284. tétel

273. tétel

280. tétel

286. tétel
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287. tétel
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297. tétel

288. tétel

292. tétel

298. tétel

289. tétel

294. tétel
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299. tétel

302. tétel
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305. tétel
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310. tétel
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313. tétel

314. tétel

318. tétel

316. tétel
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311. tétel

317. tétel

325. tétel
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331. tétel

335. tétel

332. tétel

336. tétel

334. tétel

327. tétel 328. tétel 329. tétel

337. tétel
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342. tétel
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340. tétel
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348. tétel

352. tétel

355. tétel

349. tétel

353. tétel

357. tétel

351. tétel

354. tétel

358. tétel
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363. tétel

370. tétel

375. tétel

366. tétel

372. tétel

377. tétel

367. tétel

373. tétel

378. tétel
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379. tétel

383. tétel

380. tétel

384. tétel

386. tétel 388. tétel

381. tétel

385. tétel

390. tétel



Forrás: Gilicze János: Közrendészet,
közbiztonság és tûzvédelem.
Tóth Ferenc: Giba Antal felmérése
Makó belterületérõl 1824-ben.]

10 000 Ft

h
243. KINCS István
Magyar ég alatt
Rajzok és elbeszélések.
Tornyay [János], Ferenczy [Károly],
Tull [Ödön] és Hegedüs [László] rajzaival.
Bp., 1898. (Pesti Könyvnyomda RT.)
247 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, festett, Gottermayer
vászon-kötésben. A címlapon
ajándékozási bejegyzés, két levélen
apró szakadás.

2400 Ft

244. KISS József
Esteledik, alkonyodik
(Versek 1918–1920)
Bp., 1920. Pantheon. (Globus). 73 p.
Elsõ kiadás!
Dedikált! „Fõtiszt. Dr Kecskeméti
Lipót úrnak tisztelettel Kiss József
1920 VIII. 27.”
Kiadói, rajzos kartonborítóban.
Kifogástalan példány.
[Kecskeméti Lipót (1865–1936)
rendkívül nagytudású és tevékeny
rabbi, irodalomtörténész,
bibliakutató.]

6000 Ft

245. KISS József
Utolsó versek. 1920–1921.
Bp., (1924.) Athenaeum. 92 p.
Elsõ kiadás!
Az elõszót Kiss József (1843–1921)
halála elõtt pár hónappal írta.
Kiadói kartonborítóban. Felvágatlan,
szép példány.

3000 Ft

246. KISS Zoltán
A fényképezés kézikönyve
Gyakorlati útmutató a kezdõ és
az elõrehaladott fényképezõk részére.
Útmutatás a fényképezés mûvészi
irányban való mûveléséhez.
Szombathely, 1916. Szerzõ.
4 sztl. lev. (reklám), VIII, 191 p.
5., újra átdolgozott kiadás.
97 ábrával és 15 képmelléklettel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban,
körülvágatlan példány. A könyvtest
laza.

2000 Ft

h
KNER

247. ABA-Novák Vilmos
Huszonnégy kép
Venti Quattro Quadri. – Twenty-four
pictures.
Gyoma, 1932. Kner Izidor.
3 sztl. lev. (önéletrajz három nyelven,
1 lev. hiány), 16 t., 2 sztl. lev.
Készült 250 számozott példányban.
Jelen kötet a 16. sz., kézzel
számozott példány.
Kiadói, Kner Erzsébet kötészetében
készült félvászon kötésben.
Javított példány (a kötéstáblán lévõ
kép az eredeti nyomat kézzel festett
másolata).
[A címlap után 1 sztl. lev.
(Benito Mussolininak szóló ajánlás)
hiányzik. A kiadvány a mûvész
1932-ben, a szolnoki mûvésztelepen
készült munkáit tartalmazza.
Lévay-Haiman: 1.446.]

10 000 Ft

248. BALÁZS Béla
Játékok
Gyoma, 1917. Kner Izidor. 59 p.,
2 sztl. lev. + 12 t. Elsõ kiadás!
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Gr. Bánffy Miklós és Berény Róbert
rajzaival.
Tartalom: A fából faragott királyfi
(néma táncjáték), A halász és a Hold
ezüstje (bábjáték).
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Gerince javított. Szép példány.

5000 Ft

249. HÁROM csepke könyvek
1. Egy nemes emberrõl és az
ördögrõl való história mellyet egyéb
fabulákkal és lött dolgokkal
egyetemben Heltai Gáspár irásiból
kiszedegetett és ím újra napfényre
bocsátott Király György deák.
(Kozma Lajos négy szövegközti,
fametszetes illusztrációjával.)
Gyomán, 1942. Kner Izidor
könyvnyomtató betûivel.
95 p. 2. kiadás
2. Az Miasszonyunk Szíz Mária
csodáiról való hét legenda mellyeket
egynihány szenteknek életeknek rövid
históriájával egyetemben több régi
magyar manuskriptumokból
kiszedegetett Király György deák.
(Kozma Lajos négy szövegközti,
fametszetes illusztrációjával.)
Gyomán, 1942. Kner Izidor
könyvnyomtató betûivel. 95 p. 2. kiadás
3. Egy özvegyasszonyról és egy
katonáról való históra mellyet egyéb
régi trufákkal azaz mind víg és
szomorú történetekkel egyetemben
mindeneknek örömére és okulásásra
egybegyûjtött Király György deák.
(Kozma Lajos négy szövegközti
fametszetes illusztrációjával.)
Gyomán, 1942. Kner Izidor
könyvnyomtató betûivel. 95 p. 2. kiadás
Mindhárom kötet kiadói, zöld
félvászon kötésben. A táblaborító
mintáit Kner Albert tervezte.
Kifogástalan állapotban. A 2. kiadás
ezer példányban készült.

15 000 Ft

250. HEVESY Iván
[Az izmusok mûvészete]
1. Az impresszionizmus mûvészete
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 103 p.
(77–96. lapig képanyag).
2. A posztimpresszionizmus
mûvészete
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 99 p.
(69–92. lapig képanyag).
3. A futurizmus, expresszionizmus
és kubizmus mûvészete
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 115 p.
(85–104. lapig képanyag).
Mindhárom kötet egész oldalas
és szövegközti képekkel gazdagon
illusztrált.
Egységes, kiadói, illusztrált
kartonkötésben. A második kötet
borítója foltos.

15 000 Ft

251. KNER Izidor
Eszmék és viaskodások
Gyoma, 1906. Szerzõ. 4 sztl. lev.,
408 p., 2 t. (színes, kétoldalas).
A 295. oldaltól rajzokkal illusztrált
vicceket, anekdotákat tartalmaz.
Az illusztrációk Bér Dezsõ,
Homicsko Athanáz, Garay Ákos,
Kürthy György munkái.
Kiadói, aranyozott, dombornyomott,
szecessziós vászonkötésben.
A kötéstábla kopott és foltos.
A kötetben egy lev. (177 p.) javított,
részben pótolt. Az elõzéklapon
eltüntetett régi bélyegzõ nyoma.
[Lévay-Haiman: 1.136]

3000 Ft

252. KNER Izidor
– – pajzán aforizmái
Külön kiadás 400 számozott
példányban. Vadász Miklós
38 rajzával illusztrált.
Gyoma, 1919. Szerzõ.
56 sztl. lev. [111 p.]
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Jelen példány számozatlan.
Kiadói, világosbarna kartonban,
Vadász M. illusztrációjával.
Gerince javított. Ritka!
[Lévay-Haimann: 1.289/A]

5000 Ft

253. LÉVAY Botondné–Haiman
György
A Kner-nyomda, kiadványainak
tükrében 1882–1944. I–II. kötet
Összeállította – –.
Bp., 1982. Akadémiai. (Kner Ny.
Gyomaendrõd). 308 p., 1 sztl. lev.;
367 p. + 2 melléklet.
Elsõ kötet: A nyomda története
és Kner-bibliográfia.
Második kötet: A Kner-féle tipográfia
betûinek és díszeinek gyûjteménye.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált
papír védõborítóban. Jó állapotban.

12 000 Ft

254. RÉGI magyar könyvkötések
Végh Gyula színes rajzaiban.
A Magyar Bibliophil Társaság kiállítása
Budapesten, 1936 április havában
az Iparmûvészeti Múzeumban.
Bp., 1936. OSZK. Magyar Bibliophil T.
(Kner Izidor ny.) 40 + VIII, (színes t.),
2 sztl. lev.
Megjelent 500 példányban, ezek közül
200 számozott és kötött.
Jelen kötetünk számozott
(161/200), és kötött példány.
Kiadói félvászon kötésben. Gerince
javított. A kötetben érvénytelenített
szakkönyvtári bélyegzõ. Ritka!

5000 Ft

h
255. KOMÁROM és Esztergom
közigazgatásilag egyelõre egyesített
vármegyék multja és jelene
Fõszerkesztõ Osváth Andor.

(Bp.), 1938. Magyar Vármegyék
és Városok Multja és Jelene.
(Élet Irod. és Ny. Rt.) 936 p., 29 t.
(kétoldalas fotómelléklet).
/Magyar Vármegyék és Városok Multja
és Jelene I./
Kiadói, kissé kopott és foltos
vászonkötésben. A két város
aranyozott címerével.

8000 Ft

256. KONTZ Endre dr.
Automobil közlekedési rendészet
A gépjárómûvekre, azok közlekedésére
és a gépjárómûvezetõkre vonatkozó
rendeletek és szabályok.
Szerkesztette és összeállította – –.
Elõszó: Gróf Andrássy Sándor
a Királyi Magyar Automobil Club elnöke.
Bp., 1926. (Pallas Rt. ny.)
2 sztl. lev. (térkép, a Fulgor benzin
töltõállomásairól, a Magyar–Amerikai
Petroleum R. T. reklámja),
339 p. + 4 sztl. lev. (reklám)
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan,
és részben felvágatlan példány.
Jó állapotban. A borítón
és a címlapon tulajdonosi név.

6000 Ft

257. KÓS Károly, dr.
Népélet és néphagyomány
Tíz tanulmány.
Bukarest, 1972. Kriterion.
273 p. + 4 t. (21 fotó), 1 sztl. lev.
A szerzõ szövegközti rajzaival
gazdagon illusztrált.
Dedikált! „Ilia Mihálynak meleg
barátsággal Kós Károly”
Kiadói vászonkötésben,
védõborítóval. Jó állapotban.
[Dr. Kós Károly (1919–1996)
a romániai magyar néprajztudomány
legmarkánsabb személyisége,
az író, építész, grafikus, könyvtervezõ
és -kiadó Kós Károly fia.]

5000 Ft
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258. KOSZTOLÁNYI Dezsõné
[Harmos Ilona]
Kosztolányi Dezsõ
[Életrajz és dokumentumok.]
(Bp., 1938.) Révai. 366 p. + 16 t.
(fényképek). Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Jó állapotban.

4000 Ft

259. KOTSIS Iván
Épületek és tervek
Bp., (1945.) Pósa Károly kiad.
(Egyetemi ny.) 184 p.
Gazdag képanyaggal.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
javított védõborítóban. Szép példány.
[Fotóanyaggal kiegészített tervrajzok
különféle lakástípusokra, kertes
lakóházakra, a magyar falvak,
templomok, iskolák, intézmények,
Balaton parti szállodák stb. részére.]

5000 Ft

260. KOVÁCS Imre
Magyarország megszállása
Toronto-Canada. (1979.) Vörösváry.
399 p. Dedikált!
Kiadói vászonkötésben,
védõborítóban. Jó állapotban.
[Kovács Imre (1913–1980) a két háború
közti népi mozgalom kiemelkedõ
alakja, népi író, késõbb parasztpárti
politikus. A MKP hatalomátvétele elõtt
1947-ben emigrált. Jelen kötetben
öt év (1942–47) történetét írta
meg személyes élmények
és tapasztalatok alapján.]

3000 Ft

261. KÖRNYEI Elek
Nyugati õrhelyen
Jegyzetek a szlovákiai magyar
lélekrõl. [Publicisztikák]
Pozsony, 1939. Veritas. 56 p.
Kiadói papírborítóban. Szép példány.

1200 Ft

262. KREITNER, Gustav
Im fernen Osten
Reisen des Grafen Béla Széchenyí in
Indien, Japan, China, Tibet und
Birma in den Jahren 1877–1880.
Mit zweihundert original-
Holzschnitten und drei Karten.
Wien, 1881. Hölder. VI, 1013 p., 3 kart.
Kiadói, dúsan aranyozott, festett
vászonkötésben, márványozott
lapéllel. Szép példány, eredeti
kartontokban.
[Az 1877-ben indult hároméves
expedíciót Széchenyi István nagyobbik
fia, Széchenyi Béla szervezte. Társai
voltak még Lóczy Lajos geológus,
és a fenti könyv szerzõje, Kreitner
Gusztáv topográfus-katonatiszt.
Végigjárták egész Távol-Keletet,
és gazdag anyagot hoztak haza
a Nemzeti Múzeumnak.]

18 000 Ft

263. [KRENNER Miklós] Spectator
Arad. Városkép
Bp., 1937. M. Kulturális Egyesületek
Szöv. 2 sztl. lev., 99 p. + 2 t.
(kétoldalas).
/Kisebbségi magyar városkönyvek
II/11./
Kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány. Ritka!

5000 Ft

264. KRESZ Mária
Magyar parasztviselet (1820–1867)
1–2. kötet
Lektor: Fél Edit és Manga János.
A kötésterv Richter Ilona munkája.
Bp., 1956. Akadémiai.
1 köt.: szöveg, 143 p.;
2. köt.: 96 tábla.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben,
a 2. kötet kötéstáblája javított,
a védõtok hiányzik.

10 000 Ft
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265. KRÚDY Gyula
Ál-Petõfi. Lehullt csillag fénye
Regény.
Bp., 1922. Athenaeum.
VII, 188 p., 2 sztl. lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, gerincén javított
papírborítóban. Körülvágatlan
példány.

2000 Ft

266. KRÚDY Gyula
A betyár álma. Kleofásné kakasa
és más elbeszélések
Bp., 1920. Athenaeum.
194 p., 1 sztl. lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált papírborítóban,
körülvágatlan.
A 7. és 9. oldalak gerinc felõli része
sérült és gyûrött.

3000 Ft

267. KRÚDY Gyula
Margit története és egyéb
elbeszélések
Bp., [1914.] Magyar Kereskedelmi
Közlöny Hírlap- és Könyvkiadóvállalat.
190 p., 1 sztl. lev. 15 szövegközti
egész oldalas képpel. Elsõ kiadás!
Kiadói, festett, dombornyomott
vászonkötésben. A gerinc
és a kötéstábla kissé kopott,
új elõzéklapokkal. Jó állapotban.
A címlapon tulajdonosi név.

6000 Ft

268. KUNCZ Aladár
Fekete kolostor. 1–2. kötet
Feljegyzések a francia internáltságból.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves
Céh. 184 p., 1 sztl. lev. + 7 t.;
257 p. + 6 t. Elsõ kiadás!
Számos szövegközti illusztrációval.
/Erdélyi Szépmíves Céh 53–54.
kiadványa V. sorozat 4–5.; 6–7. sz.
könyve./
A könyv illusztrációi Kuncz Aladár
internáltsága alatt szerzett rajz- és

fényképgyûjteményébõl valók.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

5000 Ft

269. LA FONTAINE [Jean de]
– – összes meséi
Teljes magyar kiadás.
Bp., [1929.] Dante Könyvkiadó. 1 t.
(szerzõ), 395 p. + 1 színes tábla.
(Fordították: Kozma Andor, Vikár
Béla, Zempléni Árpád. Elõszó: Vikár
Béla, 1926). Haranghy Jenõ rajzaival.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Gerince javított, az elõzéklapok újak.

5000 Ft

270. LAGERLÖF, Selma
Csodálatos utazás
[Bp., 1948.] Athenaeum.
448 p., 1 sztl. lev. + 2 színes t.
Fordította: Kállay Miklós.
Róna Emy rajzaival.
Kiadói, dombornyomott
vászonkötésben. Jó állapotban.

5000 Ft

271. LÁZÁR Gyula
Az orosz birodalom története.
1–4. kötet
Temesvár, 1890–1891. Nyomtatott
a Csanád-Egyházmegyei könyvsajtón.
VIII, 427 p.; 435 p.; 478 p.; 606 p.
/Történeti, Nép- és Földrajzi Könyvtár
XXIX., XXX., XXXI., XXXII. kötet/
I. kötet: A legrégibb idõktõl egész
Dimitrij Konstantinovits
nagyfejedelem haláláig 1362.
II. kötet: Dimitrij (Ivánovics)
Donszkij-tól egész I. Feodor (Ivánovics)
czárig 1363-tól egész 1598-ig.
III. kötet: Boris Godunow-tól egész
Nagy Péter czárig 1598-tól 1725-ig.
IV. kötet: I. Katalin czárnõtõl 1725-tõl
egész a jelenkorig.
Kiadói, egységes, aranyozott gerincû
félbõr kötésben, márványozott
lapéllel. Megkímélt, szép kötetek.

24 000 Ft
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272. LÉGRÁDY Elek
A volt m. kir. pécsi 19. honvéd
gyalogezred és alakulatainak…
története
A 19./IV. (Fiumei) zászlóalj, A 309.
Honvéd gyalogezred, A 19. Népfelkelõ
ezred, A 19./IV. Népfelkelõ zászlóalj
és a 19./VIII. Népfelkelõ zászlóalj.
Összeállította és a vázlatokat
rajzolta – –.
Pécs, 1938. Haladás ny. Rt. 5 t.
(Horthy Miklós, I. Ferenc József,
IV. Károly stb.) 6 sztl. lev., 17–573. p.,
1 sztl. lev. + 67 p. (Tisztek, tisztjelöltek
fotói. A 443–573. oldalig névjegyzék.)
Szövegközti képekkel és
térképvázlatokkal gazdagon
illusztrált.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

8000 Ft

273. LIENER György
Autótipusok
Bp., 1958. Mûszaki könyvkiadó. 264 p.
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói kartonban, illusztrált
védõborítóval, celofán csomagolásban.
Gerince javított. Az elõzéklapon
tulajdonosi név. Jó állapotban.
[Az autótípusokról készült
könyvsorozat elsõ, ritka kötete.]

8000 Ft

274. LOCZKA Alajos, dr.
Az alchimia története
A Magyar Középiskolai Tanárok
Nemzeti Szövetségének kiadása.
Bp., 1925. (Egyetemi Ny.)
218 p., 4 sztl. lev.
Szövegközti képekkel illusztrált.
Dedikált! „Nagyméltóságú Hóman
Bálint miniszter úrnak mély
tisztelettel ajánlja a szerzõ”.
Kiadói papírborítóban. Részben
felvágatlan. Jó állapotban.

8000 Ft

275. [LONGOSZ] Longus
Daphnis és Chloé. Pásztorregény
Könyvbarátok számára készült,
kereskedelmi forgalomba nem került.
(Wien), é. n. Hellas Verlag. (Jasper ny.)
VI, 1 sztl. lev., 78 p., 1 sztl. lev. + 8 t.
(színes kõnyomat).
A színes litográfiákat Fritzi Löw saját
kezûleg rajzolta kõre e mû számára.
Minden kõnyomatos tábla elõtt
feliratozott hártyapapír.
1000 példányból ez a 483. számú,
kézzel számozott példány.
Kiadói, kopott kartonkötésben.
Körben aranymetszett. Néhány kép
elõtt a hártyapapír foltos.

6000 Ft

276. LÓTENYÉSZTÉS és ménestani
jegyzet
Bp., 1886. Irta Farkas Mihály III-ad
éves állatorvostan hallg. 212 p.
Sokszorosítással készült példány.
Rajzos címlappal, korabeli félvászon
kötésben, viseltes állapotban.

5000 Ft

277. LÖW Lipót (1811–1875)
végtisztessége
Közzéteszi és kiadja a Szegedi Izr.
Hitközség. „A tiszta jövedelem szegény
tanulók felsegélésére szánt
„Löw-alapítványra” fordíttatik.”
Szeged, 1876. Burger Zs. özvegye könyv-
és kõnyomdája. 1 t. (hártyapapírral
védett litográfia, Löw Lipót arcképe),
VIII, 123 p., 1 sztl. lev.
[A kiadvány név szerint felsorolja
a gyászszertartáson részt vevõ
helyi személyeket és a vidéki
küldöttségeket. Ismerteti az elhangzott
gyász- és emlékbeszédeket,
és a világ minden tájáról érkezõ
részvétiratokat, sürgönyöket.]
Hozzá kötve:
Magyar Izrael. Az Országos
Rabbiegyesület Közlönye
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Nagykanizsa, 1911. IV. évf. 5–6. sz.
86–148. p.
Szerk. Dr. Neumann Ede.
Löw Lipót emlékszám, születésének
100. évfordulójára.
A 20. század elején készült félvászon
kötésben, jó állapotban. Ritka!

20 000 Ft

278. LUBY Margit
A parasztélet rendje
Népi szokások, illendõ magatartás,
babonák Szatmár vármegyében.
(Szamoshát, Tiszahát, Nyírség)
Bp., 1935. Centrum.
232 p., 16 t. (fotómellékletek).
Korabeli, felirat nélküli félvászon
kötésben. Jó állapotban.

6000 Ft

279. LÜKÕ Gábor
A magyar lélek formái
Bp., 1942. Exodus. 340 p. + 20 tábla
(kétoldalas képanyag) + 4 t. színes
melléklet. Elsõ kiadás!
Kiadói, fûzött, illusztrált
papírborítóban.
Körülvágatlan, szép példány.
A címlapon tulajdonosi név.

3000 Ft

280. MAGYAR Futár 1942. II. évf.
(elsõ félév)
Politikai napilap. Szerk. Dr. Rajniss
Ferenc.
Bp., 1942. Stádium ny. II. évf., 1–26. sz.
(1942. elsõ félév, jan. 1.– jún. 24.)
A második számból 2 lev. hiányzik.
Rendkívül sok rajz- és fotóillusztrációval.
A kötet elejére kötve az 1942-es év
története januártól decemberig.
Modern félvászon kötésben, az eredeti,
feliratos karton felhasználásával.
Színes borítók a kötetben.
Körülvágott, ezért a lap számozása
nehezen követhetõ. Jó állapotban.

26 000 Ft

281. MAGYAR Futár 1943. III. évf.
(második félév)
Politikai hetilap. Szerk. Dr. Rajniss
Ferenc.
Bp., 1943. Stádium ny.
III. évf., 27–53. sz. (1943. második
félév, jún. 30.– dec. 29.)
Rendkívül gazdag rajz-
és fotóillusztrációval. Folytatásokban
közli Dövényi Nagy Lajos:
Tarnopolból indult el… c. kortörténeti
regényét (45–71. sz. folyt.)
Modern félvászon kötésben, az eredeti,
feliratos karton felhasználásával.
Színes borítók a kötetben.
Körülvágott, ezért a lap számozása
nehezen követhetõ. Jó állapotban.
[A 10. Szegedi könyvárverésen
(2008. 11. 8./271. sz. tétel) a fenti
Magyar Futár elsõ fél évfolyamát
árvereztük!]

26 000 Ft

282. MAGYAR Futár 1944. IV. évf.
(37 szám)
Politikai hetilap. Szerk. Dr. Rajniss
Ferenc.
Bp., 1943. Stádium ny. IV. évf., 1–40. sz.
(1944. jan.–okt., hiányzik: 12., 13.,
és a 37. szám.) 37 db.
A rendkívül sok fotó mellett
folytatásokban közli Dövényi Nagy Lajos:
Tarnopolból indult el… c. kortörténeti
regényét (72–111. sz. folyt.)
Modern félvászon kötésben, színes
borítók a kötetben. Az elsõ számból
két lev. és a 38. sz. hátsó borítója
hiányzik.
Az utolsó 10 szám a gerincnél sérült,
javított állapotban van.
[Dövényi Nagy Lajos regényének
elsõ része az 1942. augusztusi
számban jelent meg. Az utolsó rész
(122. folyt.) az 1944. decemberi
számban jelent meg. A regény
befejezetlen maradt. Az eredeti
kézirat sorsa ismeretlen.]

30 000 Ft
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283. MAGYAR Gaudeamus
Régi magyar diákdalok.
(Gyüjtötte: Bevilaqua Borsody Béla.
Harmonizálta: Kazacsay Tibor.)
Bp., 1932. (MEFHOSZ). 63 p.
„Mutató: Himnuszok és Salamanderes
Dalok; Hallgató és Históriás Nóták;
Mulatós Nóták, Kördalok, Kánonok;
A Ballagás Nótái és Hajnali Dalok”
Kiadói papírborítóban. Kifogástalan
példány.

2000 Ft

284. MAGYAR gyógynövények. 1–2.
Írták: Augustin Béla, Jávorka Sándor,
Giovannini Rudolf, Rom Pál.
Bp., 1948. Földmûvelésügyi Min.
(Stephaneum ny.) 494 p., 1 sztl. lev.,
53 t. (kétoldalas, fotó); XIV, 1 sztl. lev.,
190 t. (színes).
Az ábrákat Jávorka Sándor
irányításával festette Csapody Vera.
„Magyarország évi többszáz vagon
gyógynövénykivitelével jelentõs
tényezõ volt a drogkereskedelem
világpiacán. Rajtunk múlik, hogy
régebbi helyünket a külföld
drogellátása terén visszafoglaljuk.”
Kiadói, viseltes papírborítóban. Ritka!

8000 Ft

285. A MAGYAR kabaré tízéves
antológiája
Összeállították: Balassa Emil
és Emõd Tamás.
Bp., [1918.] Dick Manó (Ujságüzem ny.)
263 p., 4 sztl. lev.
Szép Ernõ és Szini Gyula bevezetõ
soraival. Emõd Tamás, Gábor Andor,
Harsányi Zsolt, Heltai Jenõ, Karinthy
Frigyes, Nagy Endre, Somlyó Zoltán,
Szenes Béla és mások darabjai, tréfái,
jelenetei és dalai.
Kiadói papírborítóban, restaurált.
A borítót Végh Gusztáv illusztrálta.
Körülvágatlan példány, a címlapon
szöveget nem érintõ sarokhiány.

3000 Ft

286. A MAGYAR Katona
vitézségének ezer éve. I–II.
Horthy Miklós, József kir. herceg
és Gömbös Gyula bevezetõ soraival.
Szerkesztette: Pilch Jenõ.
Bp., (1933.) Franklin.
XVI, 484 p.; 506 p. 435 képpel,
vázlattal és 10 melléklettel.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

10 000 Ft

287. A MAGYAR kir. honvéd
Ludovika Akadémia története
Az Akadémia alapkõletételének
százéves évfordulója alkalmából…
szerkesztette dezséri Bachó László.
Számos mûmelléklettel és
szövegképpel.
Bp., 1930. Ludovika Akad. kiad.
(Stádium).
1003 p., 2 sztl. lev. + 51 t.
(ebbõl 12 tábla színes). Kollacionált.
Kiadói, dúsan aranyozott
vászonkötésben, dombornyomással.
Szép példány.

12 000 Ft

288. A MAGYAR királyi csendõrség
zsebkönyve 1937.
Szerkeszti Mohácsy Lajos százados.
45. évf.
(Bp.), 1937. Csendõrségi Lapok
(Stádium). 3 sztl. lev. (reklám), 5 t.
(fotó), 444 p., 3 sztl. lev. (reklám).
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Szép példány. A kötetben több
helyen ceruzás jelölések, tintás
aláhúzások.

4000 Ft

289. A MAGYAR Királyi Honvédelmi
Ministerium, a honvédség
és csendõrség névkönyve 1909. évre
Rendfokozati és beosztási
kimutatással. Hivatalos kiadás.
Bp., 1908. Pallas. XXXII, 532 p.
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Kiadói vászonkötésben, jó állapotban.
A kötetben tulajdonosi név,
helyenként aláhúzások.

14 000 Ft

290. A MAGYAR Korona
Országainak Helységnévtára 1900.
Szerk. Dr. Jekelfalussy József.
Bp., 1900. Pesti ny. Rt.
1 t. (Jelek és röv. magyarázata),
IV, 1086 p., 31 sztl. lev. (hirdetések).
Kiadói vászonkötésben.
A kötet gerince és a címlap javított.
A kötéstábla foltos.

8000 Ft

291. A MAGYAR Közalkalmazottak
Almanachja
Az elõszót írta: Fejér Ottó.
(Szerkesztõ: Csíkvári Antal.)
Bp., 1937. M. Közalk. Almanachja
Kiadó. (Merkantil Ny.) 192 p., 864 h.
(hasábszámozás, személyi adattár),
107 p. (Arcképcsarnok).
Kiadói, aranyozott, dombornyomott
vászonkötésben. Jó állapotban.

6000 Ft

292. A MAGYAR közlekedésügy
monográfiája
Írták: Zelovich Kornél, Dr. Filesz
Lajos, Dr. Gyökössy Endre…
Fõszerkesztõ: Dr. Ladányi Miksa.
Bp., é. n. Magyar Közl. Monogr.
Kiadóhiv. 482 p. (399–482. p.
a személyi adattárhoz tartozó fotók).
Szövegközti képekkel illusztrált.
Többoldalnyi közlekedésügyi
bibliográfiát tartalmaz (vasút, hajózás,
városi közlekedés, automobilizmus,
légi közlekedés).
Kiadói vászonkötésben,
dombornyomott, aranyozott
szárnyaskerék motívummal.
Gerince kissé kopott.

6000 Ft

293. MAGYAR mûszaki
parancsnokságok, csapatok
és alakulatok a világháborúban
Szerk. Jacobi Ágost.
Bp., 1938. Közlekedési ny.
4 sztl. lev. 759 p.
Szövegközti képekkel, térképekkel
gazdagon illusztrált.
Kiadói, kopott vászonkötésben.
Viseltes példány.

8000 Ft

294. MAGYAR vasutasok albuma
(Szerk. Vass István).
Bp., 1927. (Apostol-ny.)
316 p., 1 sztl. lev.
Gazdag szövegközti képanyaggal.
(Írták: Rákosi Jenõ, Tormay Cécile,
Szederkényi Anna stb.
A magyar vasutasok albuma a vasutas
élet szociális, társadalmi
és kulturális megnyilatkozásait vetíti
a hivatás tükrében.)
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. Kifogástalan állapotban.

8000 Ft

295. MAGYARORSZÁG
és a Nagyvilág 1869. V. évf.
Szépirodalmi és ismeretterjesztõ
képes hetilap.
Felelõs szerkesztõ Vértesi Arnold.
Pest, 1869. V. évf., 1–52. sz.
(jan. 3.–dec. 26.) 624 p. (folyamatos
lapszám). Gazdag szövegközti
fametszetes illusztrációval.
Modern kartonkötésben, kollacionált.
[Az 52. sz. Lõw Lipót (1811–1875)
munkásságának méltatásával
kezdõdik, aki 1850-tõl haláláig
szegedi fõrabbi volt.]

8000 Ft

296. MAGYARORSZÁG tiszti cím-
és névtára XLVIII. évf. 1941.
Szerk. és kiad.: Központi Statisztikai
Hivatal.
Bp., 1941. Állami ny. XIX, 868 p.
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Kiadói, gerincén aranyozott
vászonkötésben. Jó állapotban.

6000 Ft

297. MAGYARORSZÁG történeti
emlékei az 1896. évi ezredéves
országos kiállításon. 1–2. kötet
Szerk. Dr. Czobor Béla (1. rész)
Szalay Imre (2. rész).
Bp.–Bécs, (1897–1901.)–(1902–1903.),
Gerlach Márton. 3 sztl. lev., 200 p.,
2 sztl. lev. + 40 t.; 2 sztl. lev.,
204–470 p., 1 sztl. lev. + 50 t.
A táblákon kívül gazdag szövegközti
képanyaggal is illusztrált. A nagyrészt
színes táblákat feliratos hártyapapírok
védik, (2 hiányzik).
Kiadói, aranyozott, kopott és javított
vászonkötésben. Az elsõ kötet utolsó
néhány lapján halvány vízfoltnyom
látható. A címlapokon ajándékozási
bejegyzés 1920-ból és régi,
olvashatatlan bélyegzõ. Ritka!

26 000 Ft

298. A MAGYARSÁG néprajza.
1–4. kötet
Sajtó alá rendezte: Czakó Elemér.
Bp., (1933–1937.), Egyetemi Ny.
1–2. köt. A magyarság tárgyi néprajza.
Írta: Bátky Zsigmond, Györffy István,
Viski Károly.
(Táplálkozás – Építkezés – Bútorzat –
Viselet – Vadászat – Halászat –
Díszítõmûvészet – A hagyomány
tárgyai…)
3–4. köt. A magyarság szellemi
néprajza.
Írta: Berze-Nagy János, György Lajos,
Horger Antal, Solymossy Sándor,
Szendrey Zsigmond, Tolnai Vilmos,
Viski Károly, Zlinszky Aladár,
Kodály Zoltán, Görnyey Sándor…
(Népköltészet – Stílus és nyelv –
Zene – Tánc – Hitvilág – Játék…)
Számos színes táblával, fényképpel
és több ezer ábrával illusztrált.

Kiadói, gerincén aranyozott félbõr
kötésben. Jó állapotban.
Hozzá tartozik:
A magyarság néprajza második
kiadásának reklámkiadványa.
Színes borítóban 9 sztl. lev. +
a pártoló tagoknak készült névre
szóló emléklap, Dr. Madarassy László
és Czakó Elemér autográf aláírásával.

18 000 Ft

299. MAGYARY-Kossa Gyula
Magyar orvosi emlékek. 1–4. köt.
Értekezések a magyar
orvostörténelem körébõl.
Bp., 1929–1940. Magyar Orvosi
Könyvkiadó T. (Pallas ny.–
Stephaneum ny.)
1. köt.: 5 sztl. lev., 368 p., 87 képpel;
2. köt.: 3 sztl. lev. 337 p., 66 képpel;
3. köt.: XVIII, 522 p., 4 t. (3 színes,
1 kihajtható), 99 képpel;
4. köt.: XII, 254 p., 57 képpel.
(Az adattár II. fele. 1700–1800-ig
és pótlás.) Gazdag szövegközti
illusztrációval.
/A Magyar Orvosi Könyvkiadó
Társulat Könyvtára CXXI., CXXII.,
CXXVIII., CLXVIII. kötet/
Kiadói, gerincén aranyozott, fekete
sorozatkötésben. Az elsõ kötet gerince
javított. A harmadik kötet címlapján
tulajdonosi ex libris. Szép példány,
orvostörténeti alapmû.

16 000 Ft

300. MAHLER Ede
Az egyiptomi nyelv alapelemei
Bp., 1899. Hornyánszky. XXI,
1 sztl. lev., 90 p.
I. Egyiptomi nyelv, írás és irodalom.
II. Nyelvtan. III. Olvasmányok
és szótár (hieroglifa).
Kiadói, fûzött papírborítóban.
A füzetben eltávolított régi
bélyegzõnyomok és helyenként
aláhúzott sorok vannak. Ritka!
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[Mahler Ede (1857–1945) matematikus,
orientalista. Elsõ, teljesen egyiptológiai
jellegû munkája a fenti mû. Ettõl 
kezdve orientalistaként tevékenykedett,
a hazai egyiptológusok, tudományuk
magyarországi megteremtõjeként
tisztelik.]

5000 Ft

301. MAILÁTH [János] Johann
Neuere Geschichte der Magyaren
von Maria Theresia bis zum Ende
der Revolution. I–II.
Erster Band: Von Maria Theresia bis
1848.
Zweiter Band: Die Revolution 1848
und 1849.
Regensburg, 1853. J. Manz. XVI,
324 p.; XII, 462 p. + 1 térkép
(H. Kiepert – Ungarn mit seinen
Nebenländern und Galizien 1854)
/Geschichte der Magyaren 4–5. köt./
Mindkét kötetben ex libris
(Oskar Göschen 1865.)
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
Kifogástalan állapotban.
[Mailáth János (1786–1855) székhelyi
gróf, történetíró, publicista és költõ.
1853 õszétõl 1854 tavaszáig
õ tartott elõadásokat Erzsébetnek,
a leendõ magyar királynénak,
a magyar történelemrõl.]

30 000 Ft

302. MAKÓ és Csanád-Torontál
vármegyei községek
Szerk. Dr. Barna János.
Elõszó: Dr. Nikelszky Jenõ.
Bp., 1929. Magyar Városok
Monográfiája. (Elek ny.) 407 p.
/Magyar Városok Monográfiája VI./
A fényképeket készítette: Homonnai
fényképészeti mûterme, Makó.
Kiadói, aranyozott, a város
dombornyomott címerével díszített
vászonkötésben. Gerincén apró
kopás, a hátsó táblája foltos. Ritka!

10 000 Ft

303. MÁLNÁSI Ödön
A magyar nemzet õszinte története
(Második, kiegészített kiadás.)
München, 1959. Mikes Kelemen Kör.
300 p., 2 sztl. lev. +
1 lev. (hibaigazító).
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Jó állapotban.

2000 Ft

304. MALONYAY Dezsõ
A fiatalok
Ferenczy Károly, Grünwald Béla,
Katona Nándor, Magyar-Mannheimer
Gusztáv, Rippl-Rónai József.
Bp., 1906. Lampel R. 224 p.,
16 melléklet, 3 hasonmás
és 197 szövegbe nyomott képpel.
/Mûvészeti Könyvtár/
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben, dombornyomással.
Szép példány.

5000 Ft

305. MALONYAY Dezsõ
Mednyánszky
Bp., 1905. Lampel. (Franklin ny.)
1 t., 127 p., 11 t. + 1 hasonmás
melléklet. 107 szövegközti képpel
illusztrált.
/Mûvészeti Könyvtár/
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben. Kifogástalan
állapotban.

6000 Ft

306. MÁRAI Sándor
Európa elrablása
(Bp., 1947.) Révai. 152 p., 4 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
/Révai Könyvtár 9./
Kiadói papírkötésben, Csillag Vera
illusztrációjával. Szép példány.
Az elõzéklapon tulajdonosi név
és a cenzúra ellenõrzõ bélyegzõje.

4000 Ft
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307. MÁRAI Sándor
Napló (1945–1957)
Washington, 1968. (Szerzõ).
Occidental Press. 303 p. 2. kiadás.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

4000 Ft

308. MÁRAI Sándor
Napló (1958–1967)
(Róma, 1968.) Az író kiadása.
(Tip. Dario Detti) 216 p., 2 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

6000 Ft

309. MÁRFFY Ödön mûvészete
Pátzay Pál bevezetésével. (Harminckét
képpel és egy színes mûmelléklettel.)
Berlin, [1927.] Paul Gordon. (Bíró
Miklós ny.) 1 t. (színes), 14 p. + 32 t.
/Képzõmûvészek Új Társasága
(„KUT”) Monografiái I./
Ez a könyv Paul Gordon kiadásában
német szöveggel és 500 példány
magyar szöveggel jelent meg.
Az elõzéklapon ex libris. Kiadói, zöld
színû, kifakult papírborítóban,
gerince javított. Szép példány. Ritka!

15 000 Ft

310. MARSCHALKÓ Lajos
Tiszaeszlár
A magyar fajvédelem hõskora.
Debrecen, 1943. Magyar Nemzeti
Könyv- és Lapkiadó Rt. 246 p.
Elsõ kiadás!
Modern félvászon kötésben.
[A könyv szerepel a „Tiltott Könyvek”
listáján, a fasiszta szellemû és
szovjetellenes sajtótermékek között.]

4000 Ft

311. MAY [Karl] Károly
A datolya honából
Keleti útirajzok.
Átdolgozta dr. Szabó Károly.
Bp., é. n. Athenaeum. 248 p.

/May Károly úti kalandjai/
Kiadói, festett, aranyozott, piros
vászonkötésben. Jó állapotban.

4000 Ft

312. MAY [Karl] Károly
A sivatagon keresztül-kasul.
1–2. kötet
Bp., é. n. Athenaeum. 266 p.; 238 p.
/May Károly úti kalandjai/
Kiadói, festett, aranyozott, piros
vászonkötésben. Jó állapotban.
A címlapon ajándékozási bejegyzés.

8000 Ft

313. MAY [Karl] Károly
Winnetou. 1–6. kötet
Fordította: Kosáryné Réz Lola.
Fáy Dezsõ rajzaival.
Bp., [1927.] Athenaeum. 251 p., 6. t.;
613 p., 1 sztl. lev., 3 t.; 240 p., 4 t.;
570 p., 1 t.; 250 p., 3 t.; 636 p.,
1 sztl. lev., 2 t.
Kiadói, festett, aranyozott, piros
vászonkötésben. Javított kötetek.

12 000 Ft

314. MÉRÕ Ferenc
Emigrációs magyar irodalom
lexikona
Köln–Detroit–Wien, (1966.) Amerikai
Magyar Kiadó. 207 p.
Fotókkal illusztrált.
Kiadói papírborítóban. Megkímélt
példány.

2000 Ft

315. MIKOR mi történt?
Beszámoló a XX. század érdekes
eseményeirõl.
Összeállította Kügyi Virágh László.
Bp., 1942. (Szerzõ. Hungária ny.)
315 p. 2., név és tárgymutatóval
kiegészített kiadás.
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben.
A gerince kopott. Jó állapotban.

2000 Ft
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316. MITTELHOLZER [Walter]
Repülõgépen az Északi Sark felé
Ford. Prochaska Ferenc.
Kiegészíti: Cholnoky Jenõ:
A Spitzbergák földrajzi képe.
Bp., 1926. Lampel. 185 p. 8 t. +
1 térképvázlat.
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Kiadói, aranyozott vászon
sorozatkötésben. Szép példány.
[A könyv az 1923. évi ún. Hammer-
expedíció Junkers-gépekkel megtett
útjának cikkeit tartalmazza, amelyek
közül a legjelentõsebb Mittelholzeré.]

4000 Ft

317. MODERN magyar festõmûvészek
A modern magyar festészet fejlõdése.
Tíz színes mûmelléklettel, számos
mûlappal és szövegképpel.
[Bp., 1905.] Hornyánszky V.
140 p., 10 t. (Kartonra ragasztott
színes képek, elõtte feliratozott
hártyapapírral.)
/A Pesti Napló kiadványa/
Számos szövegközti és egész oldalas
képpel illusztrált.
Kiadói, festett, aranyozott,
dombornyomott (Gottermayer)
díszkötésben. Jó állapotban.

5000 Ft

318. MOÓR Elemér
A honfoglaló magyarság
megtelepülése és a székelyek
eredete
Szeged, 1944. Somogyi-Könyvtár
és Városi Múzeum. 111 p. + 1 t.
(A magyar törzsek elhelyezkedése)
/Szegedi Múzeumi kiadványok I. 13.
1944./
Kiadói papírborítóban,
gerince javított. A 9. oldalon
szöveget nem érintõ sarokhiány.
Jó példány.

2400 Ft

319. MÓRA Ferenc
Parasztjaim
Elbeszélések.
Posztumusz elsõ kiadás.
Bp., 1935. Révai kiadás.
287 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, Zádor István rajzával
illusztrált papírborítóban.

1200 Ft

320. MÓRA Ferenc
Véreim. Elbeszélések
Elbeszélések. Bp., 1928. Lantos RT.
238 l., 1 sztl. lev.
Az elõzéklapon Móra Ferenc aláírása!
Kiadói félvászon kötésben.
Egy levélen szöveget nem érintõ
sarokhiány. Jó állapotban.

6000 Ft

321. MUNKÁCSY Mihály
Emlékeim
65 képmelléklettel. Bev. Végvári Lajos.
(Bp., 1950.) Hungária ny.
1 t. (színes), 139 p.
Lapszámozáson belül LXIV tábla.
A szövegnyomást az Egyetemi Ny.,
a képek nyomását a Minõségi Ny.
végezte.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Szép példány.

2000 Ft

322. MÛVÉSZI Ipar 1894. IX. évf.
Az Országos Magyar Iparmûvészeti
Múzeum és a Magyar Iparmûvészeti
Társulat közlönye.
Szerkeszti: Paisteiner Gyula,
szerkesztõtárs: Radisics Jenõ.
Bp., 1894. Kiadja a szerkesztõ.
(Franklin ny.) VII (tartalomjegyzék),
212 p. (hat szám) + IV. tábla.
Szövegközti képekkel illusztrált.
Korabeli félbõr kötésben,
bõr sarkokkal. Jó állapotban.
A címlapon és a kötetben régi iskolai
pecsét. Ritka!
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[A Mûvészi Ipar folyóirat ezen
a néven 1885-tól 1894-ig jelent meg.
A fenti kötet a folyóirat utolsó
évfolyama. A kötet elsõ száma
Menyhárt György többoldalas,
képekkel illusztrált bútortörténetét
tartalmazza.]

8000 Ft

323. NÁDAI Pál
Az iparmûvészet Magyarországon
Bp., [1920.] Bíró Miklós.
143 p., 16 t. (képek).
A könyv mûvészi díszítése Kozma
Lajos munkája.
A kötetben ex libris.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban.
Szép példány.

4000 Ft

324. NAGY Ignácz
Magyar titkok. 1–3. kötet
Bp., 1908. Franklin. VIII, 344 p.,
1 sztl. lev. + 9 t.; 358 p., 1 sztl. lev. +
8 t.; 370 p., 1 sztl. lev. + 8 t.
Az eredeti kiadás képeivel.
/Magyar Regényírók Képes Kiadása
5–7./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.
[„Sok jóízû részlet van benne,
valamint megfigyelés.
A régi Pest elevenedik fel némely
leírásában, a nagy rész azonban
rémmesei lelemény…”
Mikszáth Kálmán]

6000 Ft

325. NÁRAY Antal–Berkó István
Légitámadás!
(Bp., 1936.) K. M. Egyetemi Ny.
304 p. + 24 t. (kétoldalas fotók) +
2 kihajtható melléklet.
Kiadói vászonkötésben,
eredeti védõborítóval, dobozban.
Kifogástalan állapotban.

4000 Ft

326. NOSZLOPI László
A titkos erõk és tanítások lélektana
Varázslat, álomfejtés, médiumizmus.
(Bp., 1943.) Pantheon. 136 p.
Dedikált! „Mihelics Vidéknek baráti
érzülettel…”
Kiadói kartonborítóban.
Körülvágatlan és részben felvágatlan,
jó példány. A kötet utolsó négy
levelét duplán bekötötték.

4000 Ft

327. OLAY Ferenc
Állástalan diplomásaink az 1934.
évben
Bp., 1934. Szerzõ. 14 p.
/Különlenyomat a
„Társadalomtudomány” 1934. évi
4. számából/
Dedikált! „Nagyméltóságú vitéz jákfai
Gömbös Gyula úrnak, m. kir.
miniszterelnök, mély tisztelete jeléül
Dr. Olay Ferenc min. osztálytanácsos,
egyetemi magántanár”
Kiadói, javított papírborítóban.

3000 Ft

328. OMÁR Chájjám
Robáiyát
Fordította: Hegyi Endre. Illusztrálta:
Szász Endre (1926–2004).
(Bp., 1959.) Helikon. 36 sztl. lev. +
XVIII p., 2 sztl. lev. (japán kötés).
Számozott: 2000/1728.
Szász Endre 135 eredeti rézkarcával
és a mûvész aláírásával.
Kiadói, piros selyemvászon
kötésben, mûanyag védõborítóban.
Szép példány. A címlapon
ajándékozási bejegyzés.

8000 Ft

329. ORBÁN Balázs
A Székelyföld leírása
(reprint kiadás, 3 kötetben)
Történelmi, régészeti, természetrajzi
s népismei szempontból.
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Firenze–München, 1981. Illyés Elemér.
Az új, bõvített kiadást sajtó alá
rendezte, a bevezetõ tanulmányt írta
és jegyzetekkel ellátta Illyés Elemér.
A három kötetben összevont, eredetileg
hatkötetes munka teljes nyomtatott
szövegét Orbán Balázs kiadatlan
kézírásos jegyzetei egészítik ki.
I./1. köt. Udvarhelyszék.
XVIII, 239 p. + 9 t.;
I./2. köt. Csík-szék.
159 p., 2 sztl. lev. + 4 t.;
II./3. köt. Háromszék.
Új, bõvített kiadás O. B. kiadatlan
kézírásos jegyzeteivel. 212 p.,
1 sztl. lev., 73 p. + 3 t.;
II./4. köt. Marosszék.
Új, bõvített kiadás O. B. kiadatlan
kézírásos jegyzeteivel. 224 p.,
1 sztl. lev., 63 p. + 4 t.
III./5. köt. Aranyosszék. 248 p. + 5 t.
III./6. köt. Barczaság. 448 p. + 9 t.
Kiadói, sötétkék vászonkötésben.
Kifogástalan állapotban.

15 000 Ft

330. ORBÁN István, márkosfalvi
Marosvásárhely földrajza
Sárospatak, 1943. Kisfaludy László
a Ref. Fõisk. bet. 127 p. + 2 t.
Szövegközti rajzos térképekkel
illusztrált.
Dr. Simon Miklósnak dedikált példány!
Kiadói, fûzött papírborítóban.
Gerince javított.

3000 Ft

331. OSSENDOWSKI, [Ferdynand
Antoni]
Állatok, emberek és istenek
Ford. Sajó Aladár.
Bp., (1924.) Franklin.
240 p. 1 térkép (kihajtható).
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Jó állapotban. A címlapon
érvénytelen régi bélyegzõk.

3000 Ft

332. OSSENDOWSKI, [Ferdynand
Antoni]
Lenin. I–II. kötet
Fordította: Torday Géza.
Bp., [1930.] Franklin.
286 p.; 293 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott angolvászon
kötésben. A második kötet elején
néhány lev. sarka foltos. Jó példány.

8000 Ft

333. PADÁNYI Viktor
Dentumagyaria
(Buenos Aires, 1963.) Transsylvania.
450 p., 1 sztl. lev.
/Magyar Történelmi
Tanulmánysorozat 1./
Kiadói, aranyozott bõrkötésben.
Jó állapotban.
[Dr. Padányi Viktor (1906–1963)
történész, nyelvész, író. 1945-tõl hat
évig Bajorországban, majd haláláig
Ausztráliában élt.]

6000 Ft

334. PASTEINER Gyula
A mûvészetek története
A legrégibb idõktõl napjainkig.
Bp., 1885. Franklin. XIII, 763 p.
Szövegközti képekkel illusztrált.
Korabeli, gazdagon aranyozott
félbõr kötésben, aranyozott bõr
sarkokkal, körben aranymetszett.
Kifogástalan, bibliofil példány.

8000 Ft

335. A PÉNZINTÉZETEK
Hadikórházának elsõ évkönyve
Válogatott fejezetek a háborús
orvoslástanból.
Szerk. Manninger Vilmos,
John M. Károly, Parassin József.
Bp., 1916. Pénzint. Hadikórháza.
(Kertész ny.) CXXXX, 767 p. 405
ábra, 11 fekete és 20 színes tábla.
Elsõ rész: A kórház megalakulásának
története.
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Második rész: Hadisebészet,
Hadi belorvostan és laboratórium.
Kiadói, lapra hajtott vászonkötésben,
nemzetiszínû zsinórral. Jó állapotban.

8000 Ft

336. PERKÁTAI László
Tékozló fiu
Versek.
Szeged, 1937. Délmagyarország R. T. ny.,
71 p.
Kiadói, Bordás Ferenc által
illusztrált borítóban.
Felvágatlan, megkímélt példány.

1200 Ft

337. PEST-Pilis-Solt-Kiskun
vármegye és Kecskemét th. jogu
város adattára. I–IV. rész (egybekötve)
Szerkesztették: Csatár István,
Dr. Hovhannesian Eghia és Oláh György.
Bp., 1939. Kultúra Könyvny. (Pécs).
I. rész: 172 p.; II–III. rész: 164 p.;
IV. rész: 235 p.
Szövegközti és egész oldalas képekkel
gazdagon illusztrált.
Kiadói, aranyozott, dombornyomású
címerrel díszített vászonkötésben.
A címlapon tulajdonosi bélyegzõ.
Gerince kissé kopott.

10 000 Ft

338. PIVÁNY Jenõ
Magyarok Északamerikában
Bp., (1944.) Officina. 29 p., 1 sztl. lev.,
8 t. (kétoldalas), 1 sztl. lev.
/Officina Képeskönyvek 57./
Kiadói, illusztrált kartonborítóban.
Szép példány.

2000 Ft

339. POGÁNY Frigyes
Párizs
(Bp., 1965.) Corvina. 227 p.,
2 sztl. lev. + 1 kihajtható térkép.
Dedikált! „Bakonyi Tibornak
és kedves családjának tisztelõ

barátsággal és õszinte szeretettel
dedikálom ezt a könyvet. Szeged
1975. III. 11-én Dr. Pogány Frigyes”
Kiadói vászonkötésben,
védõborítóval. Szép példány.
[Bakonyi Tibor (1934–1982)
építészmérnök. Nevéhez fûzõdik
a szegedi Reök palota elsõ felújítása
a 70-es években. Feldolgozta
a palota építõjének, Magyar Edének
a munkásságát is.]

4000 Ft

340. POGÁNY Géza
Exorcismus I. (Ördögûzés)
Hiteles jelentés a wemdingi kapucinus
kolostorban 1891. évi júl. 13 és 14-én
történt ördögkiûzésrõl. Az illfurti
ördögi megszállás és kiûzés
a Szt. Mihály-i (Dél-Afrika)
Germana Kaffer leány megszállása
és megszabadítása és több más
korunkbeli hiteles csodaeset vázlatos
leírása. 10 képpel.
Bp., 1925. (Szerzõ.) Apostol ny. 107 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Két levélen szöveget nem érintõ
sarokhiány (25., 27.).

3000 Ft

341. POGÁNY József
Mosolygó közigazgatás
Bp., 1934. Szerzõ. 172 p.
Mühlbeck Károly szövegközti rajzaival
gazdagon illusztrált.
Kiadói, rajzos papírborítóban.
Szép példány. Néhány lap foltos.
[Humoros történetek a közigazgatás
minden részérõl.]

4000 Ft

342. Die PRAXIS des modernen
Maschinenbaues
Modell Atlas.
Berlin, é. n. C. R. Weller. 8 tábla.
I. tábla – Fiat-Automobil. 143 számozott
alkatrész.
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II. tábla – Heissdampf-Schnellzug-
Lokomotive. 78 számozott alkatrész.
III. tábla – Aeroplan der Bröder
Wright. 37 számozott alkatrész.
IV. tábla – Kombinierte Saege-, Hobel-,
Stemm- und Bohrmaschine.
52 számozott alkatrész.
V. tábla – Dampfturbine (System Brown,
Boveri-Parson.) 68 számozott alkatrész.
VI. tábla – Lokomobile der Firma
Heinrich Lanz in Mannheim mit
Ventilsteuerung, System Lentz.
70 számozott alkatrész.
VII. tábla – Babcock & Wilcox’ Patent-
Wasserrohr-Dampfkessel…
60 számozott alkatrész.
VIII. tábla – 70 Pferdiger Diesel-Motor.
66 számozott ábrával.
Kiadói félvászon kötésben,
kissé kopott állapotban.
Az elsõ táblán tulajdonosi név
és ex libris. Ritka!
[Színes, litografált modellalbum
a századforduló mûszaki
alkotásairól. A táblákon lévõ gépek
belsõ szerkezetét és a számozott
alkatrészeket felnyitható lapok
szemléltetik.]

15 000 Ft

343. PRESZLY Lóránd
A csendõrség úttörõi
Bp., 1926. Budapesti Hírlap.
377 p., 72 t.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

14 000 Ft

344. PUKÁNSZKY Béla
Héber nyelvtan
Szerkesztik és kiadják a Magyarhoni
Ág. Hitv. Ev. Ker. Egyház Egyet. Theol.
Akadémiájának tanárai.
Pozsony, 1895. Szerzõ.
A Luther-Társaság költségén.
XVI, 294 p., 1 sztl. lev.
/Theológiai szakkönyvtár/

Korabeli félvászon kötésben.
Az eredeti papírborítók a kötéstáblákra
ragasztva. Jó állapotban.

5000 Ft

345. RADNÓTI Miklós
Orpheus nyomában
Mûfordítások kétezer év költõibõl.
Elsõ kiadás!
(Bp., 1943.) Pharos. (Hellas ny.) 191 p.
Szövegközti egész oldalas rajzokkal
illusztrált. A fametszeteket Kaza György
és Tsa grafikai intézete készítette.
Kiadói papírborítóban, celofán
védõvel. A címlapon tulajdonosi név.
Jó állapotban.

3000 Ft

346. RADVÁNYI Kálmán–Zsoldos
Attila
Cserkészkalandok
Két mû egy kötetben.
Radványi Kálmán: Cserkészúton
spanyol földön
(Bp., 1931.) Révai. 206 p., 1 sztl. lev.
Márton Lajos rajzaival.
Zsoldos Attila: 3000 kilométer
(Bp., 1932.) Révai. 174 p., 2 sztl. lev.
Merényi Rudolf rajzaival.
Kiadói, festett vászonkötésben.
Az elõzéklap hiányzik,
ettõl eltekintve szép példány.

4000 Ft

347. (RÁKÓCZI József) Ragoczy,
Joseph Merkwürdiges Leben und
Thaten des Prätendenten von
Ungarn und Siebenbürgen, – – und
seiner Vorfahren, … gesammlet …
von H. E. S.
Frankfurt und Leipzig, 1739. ny. n.
1 t. (rézmetszetû portré), 6 sztl. lev.,
166 p. Kétszínnyomású címlappal.
Korabeli, javított kartonkötésben,
a címlap és az elõzéklap foltos.
[II. Rákóczi Ferenc idõsebb fiának
életrajza. A kalandos életû Józsefet,
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apja halála után, a szultán erdélyi
fejedelemmé jelölte. Az 1737–38-as
Erdély elleni hadjárat során halt
meg. A mû szerzõjét nem ismerjük.]

24 000 Ft

348. RÁKOSI Viktor
Korhadt fakeresztek
Képek a magyar szabadságharcból.
Fiúk és leányok számára.
Bp., [1929.] Singer és Wolfner.
143 p., 6. kiadás.
Szövegközti rajzokkal illusztrált.
Kiadói, festett vászonkötésben.
Jó állapotban.

2400 Ft

349. RÁTZ Kálmán
Oroszország története õsidõktõl –
1917 november 6-ig
Bp., 1943. Grill Károly. XVI, 629 p.
Rendkívül gazdag kép- és részben
színes térképillusztrációval.
Kollacionált.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

6000 Ft

350. RAZIN, [E. A.]
A hadmûvészet története. 1–3. köt.
Bp., 1959–1964. Zrínyi.
I. köt.: A háború rabszolgatartó
korszakának hadmûvészete. 594 p.,
1 sztl. lev. + 1 melléklet (kihajtható).
A kötetet Szentesi Ede vezetésével
munkaközösség fordította.
II. köt.: A háború feudális korszakának
története. 602 p., 1 sztl. lev.
A kötetet Móricz Lajos alezredes
vezetésével munkaközösség fordította.
III. köt.: A háború kézmûipari
korszakának hadmûvészete
(XVI–XVII. század). 669 p., 1 sztl. lev.
Fordította: Dr. Auer Kálmán.
Mindhárom kötet szövegközti
képekkel és térképekkel illusztrált,
a kötetek végén mutatók.

Egységes, kiadói, aranyozott
vászonkötésben. Jó állapotban.

10 000 Ft

351. RECLUS, Elisée
A föld. A földgömb életjelenségeinek
leírása. 1–2. kötet
A eredeti negyedik kiadás után
fordították Király Pál és Révész
Samu. Az eredetivel összehasonlította
Hunfalvy János.
Bp., 1879. K. M. Természettudományi
Társulat. Elsõ magyar nyelvû kiadás.
1. köt. A kontinensek. XII, 640 p.,
2 sztl. lev.
25 mûlappal és a szöveg közé
nyomott 253 ábrával.
2. köt. Az óczeán. – A légkör. –
Az élet. VI, 671 p. 29 mûlappal
és szöveg közé nyomott 217 ábrával.
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat XVI–XVII./
Kiadói, aranyozott gerincû félbõr
kötésben. Szép példány.
Az elsõ kötet címlapján régi iskolai
bélyegzõ, a második kötet címlapján
tulajdonosi név.

8000 Ft

352. REID, [Thomas] Mayne
Embervadászat az õserdõben
Regény az ifjuság számára.
Mayne-Reid után írta Zempléni
P. Gyuláné.
Bp., [1912.] 96 p.
Szövegközti egész oldalas rajzokkal
illusztrált.
Kiadói, festett kartonborítóban.
Szép példány.

3000 Ft

353. RÓNAI Ernõ
Szibérián keresztûl
Ez a könyv a „Krasznojárszk” bõvített
negyedik kiadása.
Bp., 1948. (Szerzõ. Antiqua ny.) 280 p.
Szövegközti képekkel illusztrált.
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Kiadói félvászon kötésben, illusztrált,
javított védõborítóban.
[Rónai Ernõ (1897–1970) író,
regényei önéletrajzi fogantatásúak,
elsõ világháborús és hadifogoly
emlékeirõl, munkaszolgálatos
viszontagságairól szólnak.]

3000 Ft

354. [RUDNYÁNSZKY Gyula]
Kis köszöntõ
Újévi, névnapi, születésnapi s egyéb
ünnepi alkalomra való köszöntõ
versek 4–6 éves gyermekek számára.
Írta: Gyula bácsi.
Bp., é. n. Franklin. 96 p.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Szép példány.

3000 Ft

355. RUZICSKA Ilona
A magyar porcellán
Bp., (1943.) Officina.
29 p., 3 sztl. lev. (gyári jelzések) +
16 t. (kétoldalas), 1 sztl. lev.
/Officina képeskönyvek 14./
A fedõlapot Dallos Hanna tervezte.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban.
Kifogástalan állapotban.

2000 Ft

356. SÁRÁDI Kálmán
A mûvészi kovácsolás
Bp., 1975. Mûszaki.
407 p. 2., bõvített kiadás.
Mûnyomópapíron, rendkívül gazdag
(467) szövegközti illusztrációval.
Kiadói vászonkötés, védõborítóban.
Megkímélt, szép példány.

6000 Ft

357. SERPA Pinto utazása
Afrikán keresztül az Atlanti Oczeántól
az Indiai Oczeánig.
Átdolgozta Dr. Brozik Károly.
Bevezetésül a Dél-Afrikában tett
utazások vázlatával Thirring
Gusztávtól.

Bp., 1884. Franklin. 227 p.
/Utazások Könyvtára III./
Hozzá kötve:
Asbóth János: A Zaharától
az Arabáhig. Utazás Egyptomban
és Palestinában.
Bp., 1883. Franklin. XIV, 310 p.
/Utazások könyvtára II./
Mindkét kötet szövegközti és egész
oldalas képekkel illusztrált.
Korabeli, fekete vászonkötésben,
gerincfelirattal. A kötetben
tulajdonosi névbélyegzõ.
[Serpa Pinto (Sándor Albert de la
Rocha), portugál utazó.]

10 000 Ft

358. SÍK Sándor
A belülvalók mécse
Versek.
Bp., 1912. Élet ny. 124 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Kiadói, Falus Elek által illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány, jó állapotban.
A címlapon tulajdonosi név.
A kötetben lévõ ex libris Haranghy
Jenõ alkotása.

2400 Ft

359. SÍK Sándor
Himnuszok könyve
A keresztény himnuszköltészet
remekei latinul és magyarul.
Bevezette és fordította – –.
Bp., (1943.) Szent István T. 543 p.
Kiadói félvászon kötésben.
Szép példány. A elõzéklapon
ajándékozási bejegyzés.

2400 Ft

360. SOMOGYI Ede
Szumirok és magyarok
A szerzõ 1903-ban megjelent
könyvének hasonmás kiadása.
New York, 1968. Gilgamesh.
VIII, 270 p.
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/Studia Sumiro-Hungarica 2./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
kifogástalan állapotban.

4000 Ft

361. STANLEY, M(orton) H(enry)
Utazásom Közép-Afrikában.
1–2. kötet (egybekötve)
…vagy utazás Afrika aequatoriális
részének nagy tavai körül és a
Livingstone folyón lefelé az Atlanti
oceánig.
Bp., 1883. Révai.
1 sztl. lev., VIII, 551 p.; VIII, 530 p. +
1 színes kihajtható térkép.
Elsõ kötetben 78 fametszet,
második kötetben 85 fametszet
és az utazás átnézeti térképe.
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben. Szépen restaurált
kötet. Az elõzéklapon virágos matrica,
a címlapon régi, tulajdonosi bélyegzõ.

20 000 Ft

362. STÄCKEL Pál
Bolyai Farkas és Bolyai János
geometriai vizsgálatai. 1–2. kötet
(egyben)
A Magyar Tudományos Akadémia
támogatásával kiadta, életrajzzal
és magyarázattal ellátta – –.
Bp., 1914. MTA. (Franklin ny.)
1 t., XII, 288 p.; 295 p., 1 t.
Ford. Rados Ignácz.
Elsõ rész: A két Bolyai élete és mûvei.
Bolyai János egyik följegyzésének
hasonmásával és 26 szövegközti
ábrával.
Második rész: Szemelvények a két
Bolyai mûveibõl. 94 szövegközti
ábrával és 1 táblával.
Modern félvászon kötésben.
A kötetben Matzkó Gyula ex librise
és névbeírása. A címlapon régi
bélyegzõ. Az utolsó néhány levél foltos.
[Matzkó Gyula (1891–1959) a Szegedi
Tanárképzõ Fõiskola tanára. Nevéhez

fûzõdik a kísérletezõ fizikatanítás
módszerének kidolgozása.]

6000 Ft

363. STROHMEYER, Kurt
Stukák…
Fordította: Dr. Marjay Frigyes.
Bp., 1942. Kókai Lajos.
202 p., 2 sztl. lev.
Kiadói kartonban, illusztrált,
restaurált borítóval. Körülvágatlan
példány, jó állapotban.
[A könyv szerepel a „Tiltott Könyvek”
listáján, a fasiszta szellemû és
szovjetellenes sajtótermékek között.]

4000 Ft

364. SZABADSÁGHARCUNK
a világirodalomban 1848–1849
Az anyagot összegyûjtötte és az
antológiát szerk. Tollas Tibor.
München, 1973. Nemzetõr. 350 p.,
LXIV tábla (kétoldalas
fotódokumentum), 1 sztl. lev.
Megjelent az 1848-as
szabadságharcunk 125. és Petõfi
születésének 150. évfordulója
alkalmából. A borítólap Petõfi
segesvári szobrát ábrázolja.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált
védõborítóban. Kifogástalan példány.

4000 Ft

365. SZABÓ István
A magyarság életrajza
(Bp., 1941.) Magyar Történelmi T.
276 p.
/A Magyar Történelmi Társulat
könyvei VIII./
Kiadói félvászon kötésben.
Szép példány. A címlapon
tulajdonosi név.

3000 Ft

366. SZABÓ József S. J., P[áter]
A szónoki taglejtés
Bp., 1942. Korda. 142 p.
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310 fotóval illusztrált egyházi
szakkönyv. Az elõszót Glattfelder
Gyula csanádi püspök írta.
Kiadói, Márton Lajos által illusztrált
papírborítóban. A fûzés meglazult,
több helyen ragasztószalaggal
megerõsített.

2400 Ft

367. SZABÓ Richárd
Ady lírája
(Bp.), 1945. Ady Könyvkiadó.
213 p. + 2 t. (Ady és Léda).
„A könyv borítéklapja, az emblémák
és az összes mûvészi vonatkozású
rajzok Repcze János festõmûvész
alkotásai.”
/Írások Ady Endrérõl 1./
Kiadói, illusztrált kartonban,
védõborítóval. Szép példány.

4000 Ft

368. SZABÓ Zoltán
Két pogány közt
(Budapest, 1939.) MEFHOSZ kiadó
(Hungária R. T.) 47 p.
/Magyarok Könyvtára 2./
Az elõzéklapon szerzõi dedikáció!
Kiadói papírborítóban,
körülvágatlan, megkímélt példány.

1200 Ft

369. SZABOLCSY Antal, dr.
A közlekedés története
Bp., 1910. Wodianer. 217 p., 1 sztl. lev.
/Közlekedési Szakkönyvtár I. sorozat
23–24. könyv/
133 szövegközti képpel és ábrával
illusztrált.
Kiadói, javított papírborítóban.
Körülvágatlan példány.
Kötetbe helyezve a Közlekedési
Szakkönyvtár szerkesztõségének
a sorozat elõfizetésével kapcsolatos
levele.

4000 Ft

h
SZAKÁCSKÖNYV

ÉS GASZTRONÓMIA

370. BOZSIDÁR Béla
A sípoló fazék szakácskönyve
Használati utasítás és receptek.
Bp., (1933. Szerzõ. Wesselényi ny.)
52 p., 6 sztl. lev. (reklám és
jegyzetlapok).
Kiadói, javított papírborítóban.
Jó állapotban.

2000 Ft

371. CSÁKY Sándor
A huszadik század szakácsmûvészete
A szakácsmûvészet aranykönyve.
A szerzõ mûködésének 25 éves
jubileuma alkalmára készült
díszkiadás (1904–1929). Elsõ kiadás!
(Kassa, Athenaeum. 1929.) 770 p.,
22 tábla. + 61 p. (szótár), 17 sztl. lev.
(reklám), XXIII, (tartalomjegyzék).
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
A gerinc javított, az aranyozás
kopott. A tartalomjegyzék felsõ
lapszéle vízfoltos.

15 000 Ft

372. (DOLESKÓ Teréz) Rézi néni
Szegedi szakácskönyv
Szeged, 1876. Burger Zsigmond
özvegye. 2 sztl. lev., 378 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás, gasztronómiai
könyvritkaság!
XX. század elején készült, felirat
nélküli, fekete vászonkötésben.
A könyvtest lapjai foltosak, lapszélein
kisebb sérülések és javítások.
Néhány helyen késõbbi bejegyzések.
[A szegedi piaristák fõzõasszonya,
Zsalosevits Józsefné (1821–1883)
született Doleskó Teréz, írói nevén
„Rézi néni”, receptgyûjteménye
„Szegedi Szakácskönyv” címmel
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91

392. tétel

400. tétel

405. tétel

394. tétel

406. tétel

399. tétel

403. tétel

407. tétel
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408. tétel

411. tétel

414. tétel

409. tétel

412. tétel

415. tétel

410. tétel

413. tétel

416. tétel
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418. tétel

422. tétel

426. tétel

419. tétel

424. tétel

430. tétel

420. tétel

425. tétel

431. tétel
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432. tétel

436. tétel

439. tétel

434. tétel

440. tétel

441. tétel

435. tétel
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442. tétel

448. tétel

452. tétel

449. tétel

453. tétel

443. tétel

450. tétel

454. tétel
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461. tétel

465. tétel

473. tétel

462. tétel

471. tétel

474. tétel

463. tétel

472. tétel

475. tétel
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476. tétel

480. tétel

483. tétel

477. tétel

481. tétel

484. tétel

479. tétel

482. tétel

485. tétel
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486. tétel

490. tétel

496. tétel

488. tétel

492. tétel

497. tétel

489. tétel

495. tétel

498. tétel



1876-ban jelent meg. A könyv hamar
sikeres lett és a következõ ötven
évben, 1926-ig tizenhatszor adták ki.
Rézi néni könyvének három kiadását
érte meg. A „víz elõtti” (1879)
kiadásokból rendkívül kevés példány
maradt az utókorra, a kötet ritka
elõfordulását ez is magyarázza.
E ritka elsõ kiadás elõszavában
a fõzõnõ így ír önmagáról és céljáról.
„Tisztelettel alulírott immár 35 év
óta részesül azon szerencsében,
hogy szülõvárosában Szegeden
a legelõkelõbb házak veszik igénybe
fõzõnõi tapasztalatait, s e házak igen
tisztelt gazdaaszonyainak buzdítása
és bátorítása folytán határoztam
magamat arra, hogy e hosszú idõ
alatt szerzett tapasztalataimat
összegyüjtve, egy önálló müben
közrebocsássam… Szeged, 1876.
junius havában. Rézi néni. (Doleskó
Teréz)” A késõbbi kiadásokban
a szerzõ neve tévesen Doletskó
Terézként jelent meg.]

20 000 Ft

373. [DOLETSKÓ Teréz] Rézi néni
Szegedi szakácskönyv
Ezernél több ételkészítési utasítással.
Bp., 1901. Athenaeum.
XIV, 1 sztl. lev. 484 p., 4 sztl. lev.
7. javított és a legujabb
ételreczeptekkel bõvített kiadás.
/Igazi magyar konyha/
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Gerince javított, az elõzéklap hiányzik.
Helyenként ceruzás jelölések.

10 000 Ft

374. [DOLETSKÓ Teréz] Rézi néni
Szegedi szakácskönyv
Ezernél több ételkészítési utasítással.
Bp., 1905. Athenaeum.
XIV, 1 sztl. lev. 484 p., 3 sztl. lev.
8. javított és a legujabb
ételreczeptekkel bõvített kiadás.

/Igazi magyar konyha/
A kötéstáblán figyelmeztetés:
Csak az ilyen borítékkal ellátott
kiadás az igazi „RÉZI NÉNI-féle
SZEGEDI SZAKÁCSKÖNYV”.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
A kötéstáblák belsõ részénél
a könyvtest megerõsítve. Jó példány.

11 000 Ft

375. [DOLETSKÓ Teréz] Rézi néni
Szegedi szakácskönyv
Ezernél több ételkészítési utasítással.
Bp., 1907. Athenaeum.
XVI, 1 sztl. lev. (reklám), 484 p.
8. javított és a legujabb
ételreceptekkel bõvített kiadás.
/Igazi magyar konyha/
Átkötött, az eredeti, illusztrált
borítók felhasználásával.
Néhány lapszél javított. Két javított
lev. (329., 327.) felcserélve került
vissza a kötetbe.
[Bibliográfiák szerint szerzõje
bizonytalan. Szerzõ: Szekula Teréz?]

11 000 Ft

376. EHRHARDT, Mathilde
Grosses illustriertes Kochbuch…
…für den einfachen bürgerlichen und
den seineren Tisch. Mit vielen
Kunstbeilagen und Textbildern,
zusammen über 1000 Illustrationen.
Berlin, 1901. Herlet.
1 t., XVI, 742 p. + 22 T. (7 farb.) +
748 Textabbildungen.
Neue durchgesehene und vermehrte
Auflage. (33. Tausend).
Kiadói, illusztrált, dombornyomott
vászonkötésben, jó állapotban.

8000 Ft

377. FABRICIUSNÉ Bónyi Elsa,
tóth-lipcsei
Erdélyi szakácskönyve
Székelyhid-Sacueni (Bihar-vármegye),
1926. Szerzõ. Kohn Sámuel ny. 217 p.

99



Kiadói, rajzos (Morvay András)
félvászon kötésben. Gerince javított,
újrakötött példány. A kötetben
tulajdonosi név. Ritka!

6000 Ft

378. GLÜCK Frigyes–Stadler Károly
Az inyesmesterség könyve
Szerkesztették: Glück Frigyes,
a „Pannonia” Szálló tulajdonosa
Budapesten [és] Stadler Károly,
a M. Kir. Á. V. központi indóházának
vendéglõse.
Bp., 1889. (Franklin ny.)
366 p. + 5 sztl. lev. Elsõ kiadás!
Tartalom: I. Az inyesmesterség
szótára; II. Inyesmesterségi lexikon;
III. Inyestani földrajz;
IV. A legismeretesebb élelmi czikkek
közép emésztési ideje; V. Vadászati és
halászati tilalom; VI. Inyestani rajzok
(Jókai Mór, Pulszky Ferencz, báró
Podmaniczky Frigyes, Ágai Adolf,
Rákosi Viktor, Erõdi Béla, Greguss
Ágost és Kecskeméti Aurél írásai).
Kiadói, Gottermayer kötészetében
készült vászonkötésben, festett
lapéllel. Az aranyozás kopott,
az elõzékek töredezettek.
Viseltes állapotban. A címlapon
tulajdonosi név, a kötetben egy
helyen ceruzás bejegyzés. Ritka!

12 000 Ft

379. GONDA Erzsébet
Fõzzünk jobban
Írta és összeállította – –.
Bp., [1949.] Béta. 359 p.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Gerince kopott, a könyvtest
meglazult, az elõzék javított.

6000 Ft

380. GUNDEL Károly
A vendéglátás mûvészete
Beszélgetések a fehér asztal örömeirõl
és multjáról.

Bp., 1934. Magyar Szakácsok Köre.
(Merkantil ny.) VII, 185 p.
Lapszámozáson belül 17 melléklet,
ezekbõl három kihajtható.
/Gasztronómiai Könyvtár I./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Kifogástalan állapotban.

7000 Ft

381. HUNYADY Erzsébet,
bánffyhunyadi
A jó házi konyha. Így kell fõzni!
A sütés-fõzés tudományának új
kódexe. (1200 recept)
Bp., 1924. Singer és Wolfner. 312 p.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Gerince javított, átkötött példány.
[A mû 18 önálló füzetben is
megjelent.]

6000 Ft

382. HUNYADY Erzsébet,
bánffyhunyadi
A jó házi konyha. Így kell fõzni!
A sütés-fõzés tudományának
új kódexe. Összeállította – –.
Bp., [1941] Singer és Wolfner.
XLIV, 468 p., 7. kiadás.
(A Vendéglátás c. részt Tutsek Anna
írta.)
Kiadói félvászon kötésben,
jó állapotban. Az elõzéklapon
ajándékozási bejegyzés.

10 000 Ft

383. KOVÁCS Teréz
A magyar konyha
Legújabb és legczélszerûbb képes
szakácskönyv. Több mint 1200
vénynyel, 120 étlappal, 130 képpel.
Függelékül: A házi czukrászda.
Bp., é. n. Franklin.
480 p., 4., javított és bõvített kiadás.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben, celofán borítóban.
Szép példány.

11 000 Ft
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384. KOVÁCSNÉ Tüdõs Ilona, dr.
Egyszerû házi cukrászat
és gyümölcsbefõzés
Bp., (1925.) Méhner. 104 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Szép példány.

3000 Ft

385. MALATINSZKY Fanny
– – szakácskönyve
700 recepttel, 10 oldal színes
mûlappal és 4 oldal fekete ábrával.
Sajtó alá rendezte az „Orsz. Nõképzõ
Egyesület”. 5. kiadás.
Bp., [1921–25 között] Légrády.
VI, 256 p., 10 színes és 2 fekete t.
(2 t. hiányzik!).
Kiadói félvászon kötésben,
Garay Ákos rajzával.
Javított példány.

8000 Ft

386. M[OLNÁRNÉ] Krasznai Elza
Legjobb szegedi szakácskönyv
Bp., [1928.] Tolnai. 320 p.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Az elõzéklapon tulajdonosi név,
a gerincen apró sérülés.

7000 Ft

387. NÉMETH Zsuzsánna
Legujabb és kipróbált magyar
szakácskönyv
Biztos útmutató mint kelljen 1131
különféle legjobb ízû ételt, süteményt,
crémet és kocsonyát, tortát, csemegét
és fagylaltokat, legizletesebb meleg és
hideg italokat, hideg étkeket,
gyümölcscsemegét stb. legügyesebben
és a legjobb izlés szerint készíteni.
Egy toldalékkal, mely magában
foglalja a gazdasszonytárt…
Készítette – –, átnézte: Zilahy Ágnes.
Bp., (1919.) Franklin. 318 p.
12., bõvített és javított kiadás.
Átkötött, modern, aranyozott mûbõr
kötésben, fém sarokrátéttel.

Körülvágott példány. A hátsó
szennylapon ceruzával írt recept
1930-ból.

9000 Ft

388. PODRUZSIK Béla
Legujabb szakácskönyv
A polgári konyha, házi cukrászat
és a diétás fõzés ismereteivel.
Bp., 1930. (Szerzõ. Otthon ny.)
363 p. 3. kiadás.
Címlapon a szerzõ kézírásos
bejegyzése: „Leszállított ára 6 pengõ
Podruzsik Béla”
Kiadói, aranyozott angolvászon
kötésben. Gerince javított,
az aranyozás kopott.
[A szerzõ konyhafõnökként dolgozott
a volt ótátrafüredi Grand Hotelben
majd a Hungária Nagyszállóban.
Jelentõs nemzetközi sikereket ért el.
Cikkei, receptjei szaklapokban
jelentek meg. A klasszikus magyar
konyhát képviselte.]

10 000 Ft

389. S[AIN]T Hilaire Jozéfa
A valódi szakácsság vagy legujabban
átvizsgált és tökéletesitett pesti
szakácskönyv
Huszonötödik, az uj (méter) mérték
magyarázatával és a felszeldelés
mesterségével bõvített kiadás.
Átdolgozta: Vörös Mari.
Bp., 1875. Eggenberger. (Hoffmann
és Molnár.) VIII, 410 p., 3 sztl. lev. +
7 sztl. lev. (Jegyzék-lapok.)
Tartalma: Ezerötvenhat biztos
és többévi tapasztalatok által kipróbált
javaslatok, melyek szerint egy jól
rendezett háztartáshoz kellõ hús-
és böjti-étkek, valamint a legjobb
és legjelesb sütemények, kocsonyák,
fagylaltok, befõzött gyümölcsök, nedvek,
léllek stb. legjobb, legjutányosb
és legizletesebben készíttetnek el.
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Kiadói félvászon kötésben.
Gerince javított.

13 000 Ft

390. STÕGERMAYER Antal
Halak, vadak elkészítése, a magyar
konyha számára
Összeállította – –.
Szolnok, 1912. k. n. 170 p.
Kiadói, festett vászonkötésben.
Jó állapotban.

12 000 Ft

391. SZABÓNÉ Nogáll Janka
Az úri konyha
Útmutatás a konyhapénz felosztására,
a bevásárlásra, az úri konyha összes
lakomáinak rendezésére és az egész
úri háztartás gondozására.
Elõszóval ellátta és összeállította – –.
Bp., 1912. Érdekes Könyvtár. 160 p.
Kiadói, aranyozott, fekete
vászonkötésben. Szép kis kötet.

8000 Ft

392. SZEKULA Teréz
Szegedi uj szakácskönyv
Szeged, 1923. Endrényi Lajos
nyomda és lapkiadó. 300 p.
Az eredeti, illusztrált borító
felhasználásával, új félvászon
kötésben. A lapok helyenként
foltosak és három oldalon ceruzás
gyerekrajzok.

6000 Ft

393. TÁBORI Piroska, Z.
A ma szakácskönyve
2000 recept, diétás ételek,
weekendfõzés, nyers ételek.
Külön melléklet: Így fõzünk ma!
A háborus idõk konyhai tanácsadója,
sok takarékos recepttel.
(Bp., 1942.) Dante. XXXIV, 600 p.
(Kiadásjelzés nélkül).
Korabeli félvászon kötésben,
restaurált példány.

6000 Ft

394. UJVÁRY Sándor
Szakácskönyve I.
Bp., [1939.] Országos Magyar
Szakácsmûvészeti és Házicukrászati
Fõzõtanfolyam. (Radó ny.) 240 p.
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.
[Ujváry Sándor hercegi udvartartási
konyhafõnök, az Országos Magyar
Szakácsmûvészeti Fõzõtanfolyam
igazgatója volt.
Tanítványai a harmincas évek
nemzetközi fõzõversenyein jelentõs
eredményeket értek el.]

5000 Ft

395. VIZVÁRI Mariska
A konyha mûvészete
Összeállította – –.
Bp., 1932. Szerzõ. (Budapesti Hírlap ny.)
160 p. 2. kiadás.
Kiadói, restaurált papírborítóban,
körülvágatlan példány.

13 000 Ft

396. VIZVÁRI Mariska szakácskönyve
1000 recept, új bõvített kiadás.
Bp., (1944.) Rozsnyai. (Székesfehérvár,
Vörösmarty ny.) 459 p.
Korabeli, kopott félvászon kötésben.
A kötetet rossz minõségû „háborús”
papírra nyomták. A címlap és néhány
lev. sárga foltos. A tartalomjegyzék
utolsó levele javított (minimális
szöveghiány). Viseltes példány.

4000 Ft

397. VIZVÁRI Mariska szakácskönyve
Bp., 1957. Minerva. 399 p.
Kiadói, rajzos félvászon kötésben.
Kissé kopott példány.

3000 Ft

398. ZILAHY Ágnes
A befõttekrõl
Gyümölcs, fõzelék és saláta épen való
eltartása. A legujabb tapasztalatok
után írta – –.
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Bp., [1899.] Singer és Wolfner.
92 p., 3 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Kissé viseltes példány.

2000 Ft

h
399. SZÁZADOK. A Magyar
Történelmi Társulat közlönye 1867.
Felelõs szerkesztõ: Thaly Kálmán.
I. évf., 1–4. szám (július, október,
november, december).
Elsõ teljes évfolyam!
Pest, 1867. M. Tört. Társulat.
(Emich Gusztáv). 428 p.
Korabeli, aranyozott félbõr kötésben,
gerince kopott. A tartalomjegyzék az
elsõ szám elé kötve. Az elõzéklapon
Putz Antal kõszegi könyvkötõ
szárazbélyegzõje. Ritka!
[Az 1867-ben megalakult Társulat
elsõ döntése a saját folyóirat
megindítása volt. Elsõ szerkesztõje
1875-ig Thaly Kálmán. Munkatársai a
korszak neves történészei és tudósai,
például Horváth Mihály, Ipolyi Arnold,
Pauler Gyula, Ráth Károly, Szabó
Károly, Mályusz Elemér, Wenzel
Gusztáv stb. voltak. Trianon után
a lap gazdasági helyzetét Klebelsberg
Kunó kultuszminiszter úgy
stabilizálta, hogy a lapot minden
középiskolás számára elõfizette.]

10 000 Ft

400. SZÉCHY Károly
Gróf Zrinyi Miklós 1620–1664.
1–4. kötet
Bp., 1896–1900. Magy. Tört. Társ.
X, 1 sztl. lev., 334 p., 1 sztl. lev. + 6 t.
(ebbõl 5 kétlapos); 299 p. + 6 t.
(1 kétlapos); 352 p. + 7 t. (1 kétlapos,
3 hasonmás); 300 p. + 6 t. (3 kétlapos).
/Magyar Történeti Életrajzok/

A mû öt kötetben teljes. Az utolsó
kötet 1902-ben jelent meg.
Kötése a XX. század elsõ felében
készült félvászon könyvtári kötés.
A kötetekben több helyen erõteljes,
ceruzás bejegyzések, aláhúzások.
A régi bélyegzõket gyereknyomdával
felülbélyegezték. Ezektõl eltekintve
a könyvtestek állapota jó. Ritka!

12 000 Ft

401. SZÉCSI Ferenc
Autókönyv az ifjúságnak
Bp., [1937?] Németh József Mûszaki
Könyvkiadó. (Élet ny.) 79 p.,
80 képpel (ebbõl 1 t. színes).
Kiadói, illusztrált kartonborítóban.
Szép példány.

4000 Ft

402. SZENICZEY Gusztáv
A magyar csõdtörvény
és csõdeljárás
Az 1840-ik évi XXII. és 1844-ik évi
VII. törvényczikkekbõl az országbírói
értekezlet által javaslatba hozott
ideiglenes törvénykezési szabályok
szerint egybeilleszté – –.
Pest, 1862. Heckenast.
234 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, feliratos vászonkötésben.
Jó állapotban.

2000 Ft

403. SZENT Imre Album
A jubiláris ünnepségek története
képekben 1930.
Szerk. Huszár Károly.
Bp., A Szent Imre Jub. Rend. Fõbiz.
(Pallas ny.) 12 sztl. lev., XXXII, +
160 p. (képanyag).
Ötnyelvû (magyar, német, olasz,
francia, angol) kiadvány.
Kiadói, dombornyomott
papírborítóban, jó állapotban.
Haránt alakú.

6000 Ft
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404. SZENT Imre legendája
Magyarázattal ellátta: Dr. Erdélyi
László. Szent Imre legendáját,
mely e tanulmány elõtt olvasható,
Szegedy János fordította magyarra.
[Bp.], 1930. Athenaeum. 47 p.
Kétszínnyomatos, keretléces lapokkal,
6 tábla egész oldalas szövegközti
fametszettel illusztrált.
Kiadói papírborítóban, rosszul
felvágott, körülvágatlan példány.
Borítója foltos. Jó állapotban.

2000 Ft

405. SZENTIVÁNYI Jenõ
Lengyel sasfiókok
Bp., 1938. KMENy. 242 p., 1 sztl. lev.
Dedikált!
Petry Béla rajzaival.
Kiadói félvászon kötésben.
Kissé kopott példány.

3000 Ft

h
SZEGEDI FIATALOK

MÛVÉSZETI
KOLLÉGIUMA

406. BARÓTI Dezsõ
Dugonics András és a barokk regény
Tanulmány.
Szeged, 1934. SZFMK. (Prometheus ny.)
70 p., 1 sztl. lev. 2. kiadás.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 10./
Kiadói papírborítóban. A kötetben
ex libris. A borító illusztrációja és
az ex libris Buday György munkája.

3000 Ft

407. BARÓTI Dezsõ
Juhász Gyula
Tanulmány.
Szeged, 1933. (SZFMK). Prometheus ny.
80 p.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 7./

Kiadói borítóban. A kötetben ex libris.
A borító illusztrációja és az ex libris
Buday György munkája. Megkímélt
példány.

4000 Ft

408. BUDAY György – Ortutay Gyula
Nyíri és rétközi parasztmesék
Gyoma, (1935.) Kner ny. 263 p.
/A Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 16. sz. kiadványa/
Bevezetõ tanulmánnyal és
jegyzetekkel együtt közli Ortutay
Gyula. Negyvenöt eredeti fametszettel
illusztrálta Buday György.
Könyvárusi forgalomba nem került.
Készült ezer számozott példányban.
Jelen kötetünk 58 sz., géppel
számozott példány, Buday György
és Ortutay Gyula aláírásával.
Kiadói félvászon kötésben,
gerince javított. Ritka!
[A kötéstábla verzóján eltüntetett
ex libris nyoma. A címlap hátoldalán
volt még egy, 1949-bõl származó,
részben eltüntetett dedikáció Paku
Imre aláírásával. Paku Imre
(1910–1975) irodalomtörténész,
szerkesztõ. Szegedi egyetemi évei
alatt az Egyetemi Színjátszó
Társulat és a Bethlen Kör elnöke volt.]

12 000 Ft

409. HONT Ferenc
A színjáték
(Tanulmány) Buday György
színpadterveivel.
Szeged, 1932. (SZFMK)
Délmagyarország ny.
54 p., 1 sztl. lev. + 3 tábla.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 3./
A szerzõ által aláírt példány!
Kiadói borítóban. A kötetben
ex libris. A borító és az ex libris
Buday György munkája. 

4000 Ft
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410. ORTUTAY Gyula
Mondotta: Vince András béreslegény
Máté János gazdalegény
Nyíri, rétközi balladák, betyár-
és juhásznóták. Bev. és gyûjtötte – –.
Buday György fametszeteivel.
Szeged, 1933. (SZFMK)
Délmagyarország Hírlap és Ny. 93 p.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 5./
„E könyvbõl a rendes kiadáson kívül
finom papíron, 25 számozott,
a gyüjtõ és fametszõ kézjegyével
ellátott példány készült.”
Ez a kötet XIII. sz. Buday György
és Ortutay Gyula aláírásával.
Az elõzéklapon Ortutay Gyula névre
szóló dedikációja.
Kiadói borítóban. A kötetben ex libris,
Buday György munkája.

12 000 Ft

411. ORTUTAY Gyula
Tömörkény István
Szeged, 1934. SZFMK. (Prometheus ny.)
141 p., 1 sztl. lev. 2. kiadás.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 9./
Kiadói, Buday György által illusztrált
borítóban. Körülvágatlan, felvágatlan,
megkímélt példány.

3000 Ft

412. RADNÓTI Miklós
Lábadozó szél
Radnóti Miklós uj versei.
Szeged, 1933. Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Koll. 64 p.
Elsõ kiadás!
A címlap Dóczi György linómetszete.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma VI./
Kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan, szép példány.

20 000 Ft

413. REITZER Béla
A proletárnevelés kérdéséhez
Nevelésszociológiai bírálat. Várkonyi
Hildebrand egyetemi tanár elõszavával.
Szeged, 1935. SZFMK. (Prometheus ny.)
107 p.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 14./
Kiadói borítóban. A kötetben ex libris.
A borító illusztrációja és az ex libris
Buday György munkája.

3000 Ft

414. SÍK Sándor
Advent
Oratorium szavalókórusra. Buday
György fametszeteivel.
Szeged, 1935. SZFMK.
(Traub B. és Társa kny.)
54 p., 1 sztl. lev.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 3./
Kötetbe helyezve a kiadó kitöltetlen
megrendelõlapja.
Kiadói, Buday György által illusztrált
borítóban. Megkímélt példány.

4000 Ft

415. SZEGEDI kis kalendárium
1936.
(Szeged, 1936. Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma). 18 sztl. lev.
15 gyomai és környékbeli népdal
kottája és szövege Kner Imréné
gyûjtésében. A 15 fametszetes
illusztráció Buday György munkája.
Mérete: 7×11 cm.
Kiadói, illusztrált borítóban.
Kifogástalan példány.

5000 Ft

416. SZEGEDI kis kalendárium
1937.
(Szeged, 1937. Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma). 16 sztl. lev.
A kis kalendáriumban közölt
népdalokat Delly-Szabó Géza gyûjtötte
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és jegyezte le az erdélyi Kalotaszeg
környékén. Az illusztrációk Buday
György fametszetes munkái. Mérete:
7×11 cm.
Kiadói, illusztrált borítóban.
Kifogástalan példány.

5000 Ft

417. A SZÍNPAD. I–II. évf.
(2 kötetben)
A Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiumának szemléje.
Színháztudományi szemle. 1935–1936.
I–II. évf. (A teljes 2 évfolyam).
Szerk. Hont Ferenc, Staud Géza.
(Szeged, 1935–36. Városi ny.) 125 p. +
8 t. (Buday György színpadképei);
412 p. + 14 t.
A második évfolyam két részben
tartalmazza a Magyar Színházi
Bibliográfiát.
(I. rész: Önálló kötetben megjelent
mûvek 1886-ig; II. rész: Önálló kötetben
megjelent mûvek 1886-tól 1900-ig.)
Korabeli félvászon kötésben.
Jó állapotban.

8000 Ft

418. TOLNAI Gábor
Erdély magyar irodalmi élete
Szeged, 1933. Prometheus ny.
141 p. + 8 sztl. lev. (Szemelvények
a kritikákból). 2. kiadás.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma VIII./
Korabeli, aranyozott vászonkötésben,
az eredeti, illusztrált borító
a kötetben. Körülvágott példány.
Jó állapotban.

4000 Ft

419. TOMORI Viola
A parasztság szemléletének
alakulása
A parasztság szemléletének
és eszméltségi fokának lélektani
vizsgálata.

Szeged, 1935. SZFMK. (Prometheus ny.)
127 p.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 23./
Kiadói, illusztrált borítóban.
Körülvágatlan, megkímélt példány.
A kötetben lévõ ex libris Buday
György munkája.

4000 Ft

h
420. SZILÁGYI Sándor
Levelek és okiratok I. Rákóczy György
keleti összeköttetései történetéhez
A M. Tudományos Akadémia
Történelmi Bizottságának
megbízásából szerkesztette – –.
Bp., 1883. Knoll Károly. II, 924 p.
Korabeli, aranyozott félvászon
kötésben, jó állapotban. A címlapon
régi bélyegzõ. Az elõzéklapon
„Szádeczky Lajosé” beírás.
[Szádeczky (Kardos) Lajos
(1859–1935) történész, egyetemi
tanár, az MTA tagja.] Ritka.

12 000 Ft

421. SZILÁGYI Sándor
Történeti rajzok
Buda-Pest, 1880. Franklin. 247 p.
Dedikált! „Krizán Ferencné õ ngának
öreg barátja Szilágyi Sándor Bp.
880 17/III.” A kötetben ex libris.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
körben aranymetszett. Gerince
restaurált, 1 levélen szöveget nem
érintõ sarokhiány. Szép kis kötet.

3000 Ft

422. SZILI Kováts László
Az egykori cs. és kir. 24. tábori
vadászzászlóalj története
Átnézte és kiegészítette: Gerbert Károly.
Bp., 1940. (Légrády ny.)
232 p. + 6 térképmelléklet.
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Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
A térképlapok javítottak.
Szép példány. Ritka!

8000 Ft

423. SZILVÁSI Lajos
Középiskolások
Regény.
(Bp., 1953.) Ifjúsági. 224 p.
Elsõ kiadás!
Würtz Ádám szövegközti rajzaival
illusztrált. Dedikált!
Kiadói félvászon kötésben,
jó állapotban.

2000 Ft

424. SZÍNHÁZI mindentudó 1938
Szerkesztik: Fekete József és Simay Ede.
(Színészek, filmesek, artisták, zenészek.)
(Bp.), 1938. (Radó István ny.) 79 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

3000 Ft

425. SZIVÁRVÁNY. Album
a miskolci tûzvész emlékeül
Az 1843 évi nyárhó 19-én tüzvész
által károsult miskolciak fölsegélésére.
Szerk. Halászy József.
Pesten, 1844. Emich Gusztáv. 279 p.,
1 sztl. lev.
Modern félvászon kötésben,
márványozott lapéllel, gerincfelirattal.
A kötetben több helyen tulajdonosi
bélyegzõ és beragasztott ex libris.
A könyvtest helyenként vízfoltos.
Ritka!
[Az 1843-as tûzvészben a külváros
kivételével az egész város, mintegy
2000 ház, templom, iskola, színház
leégett. Hat órán át tombolt a tûz,
melyet néhány szalmakötegeket fonó
zsellér pipázása okozott. A város
az ország közönségéhez fordult
segítségért. Így született meg a fenti
mû, melynek bevételével segítették
a város újjáépítését. A szerkesztõ
által összeállított kis kötetben

kortárs költõk versei, elbeszélései és
tanulmányai jelentek meg. Halászy
József, Nagy Ignác, Vachot Imre,
Greguss Ágoston, Jámbor [Hiador]
Pál, Pajer [Antal], Petõfy [Petõfi
Sándor], Pönögey Kis Pál [Petõfi
Sándor], Tompa Mihál, Vidor Emil
[Kerényi Frigyes] stb. Petõfinek két
1843-ban írott verse e kötetben
jelent meg elõször. Az egyik a 151.
oldalon: Álom címmel, melynek az
1844 novemberében megjelent
Versek c. Petõfi kötetben Jövendölés
a címe. A másik a 173. oldalon:
Lopott ló címmel, aláírva: Pönögey
Kiss Pál. Mindkét vers szövegében
is eltér a kötetben megjelentektõl.
(Petõfi Könyvtár 29–30.)].

16 000 Ft

426. [SZÍVOS Béla] Víg Péter
Jó barát
Szerkesztette – –.
Útmutatás a levelezések minden
nemében, üdvözlõ és más
beszédekben s különféle alkalmakra
való felköszöntõk tárgyában, valamint
a legújabb võfélyi és lakodalmi
mondókák, versek gyûjteménye.
Bp., 1910. Hornyánszky.
XI, 353 p. 2., bõvített kiadás.
Kiadói, javított félvászon kötésben,
új elõzéklapokkal. Ritka!

8000 Ft

427. SZÕNYI Ottó
Régi magyar templomok
(Bp.), [1934.] Mûemlékek Orsz. Biz.
és a Magyar Könyvbarátok. 35 p.,
41–175. t. (kétoldalas, 307 kép),
177–243. p. (37–40. hibás lapszám).
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Megkímélt példány.
[Magyar-német-francia-angol nyelvû
címlappal, elõszóval
és képaláírásokkal.]

5000 Ft

107



428. TÁBORI Kornél
A levegõ hõsei. Hogyan repülünk?
Bp., 1909. A nap nyomdája. 72 p.
Kiadói papírborítóban. Szépen
javított példány. Néhány lap foltos.
[„Ez az elsõ magyar könyv, amely
az aviatikát ismerteti… A történeti
rész jeles külföldi könyvek nyomán
készült, a technikai felvilágosításokat
szakemberek adták és sok értékes
adattal segített Adorján Andor
kollegám, aki a francia aviatikát
kitûnõen ismeri.”]

3000 Ft

429. TÁBORI Kornél
Magyar hõsök. 1914–1916
Szerk. – –.
(Bp., 1916.) Pesti Napló.
192 p., 4 t. (színes) + 2 kihajtható
melléklet (térkép és „a világháboru
magyar vonatkozásu kuriózumai”).
A 177–192. p. között a hõsök fotói.
Rendkívül gazdag rajz- és
fotóillusztrációval.
Kiadói, festett félvászon kötésben.
Jó állapotban.
[Ajándék album a Pesti Napló
elõfizetõinek]

6000 Ft

430. TÁBORI Pál
Szökésben
(Bp., 1947.) Gutenberg.
258 p., 2 sztl. lev.
A borítólap Byssz Róbert munkája.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóban. Kifogástalan példány.

2000 Ft

431. TÁBORI Piroska, Z.
Dugó Dani és pajtásai
Elmeséli – –. D. Róna Emy képeivel.
Bp., (1930.) Dante. (Hornyánszky ny.)
1 t., 87 p.
Egész oldalas és szövegközti képekkel
illusztrált.

Kiadói, javított, illusztrált félvászon
kötésben. Az elõzéklapon és
a címlapon tulajdonosi név.
Néhány lap foltos.

3000 Ft

432. TÁBORI Piroska, Z.
Dugó Dani Télországban
Elmeséli – –. D. Róna Emy képeivel.
Bp., [1931.] Dante. 93 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Szép példány. Az elõzéklapon és a
címlapon ajándékozási bejegyzés.

3000 Ft

433. TAKÁTS Endre, dr.
Gróf Nádasdy László csanádi
püspök (1662–1729)
Szeged, 1943. [Szeged Városi Ny.]
144 p., 1 sztl. lev. + 7 t. (2 kihajtható).
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.
A címlapon tulajdonosi név
és érvénytelenített régi bélyegzõ.
Körülvágatlan példány.

4000 Ft

434. TARCZAI György
Németvilág Budán
Rajzok és elbeszélések
Ferenczi József szövegközti rajzaival
illusztrált.
Bp., 1898. [Pesti Könyvnyomda Rt.]
219 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Új elõzéklapokkal, kissé körülvágott,
szépen javított példány.

4000 Ft

435. TAYLOR, Merlin Moore
A kannibálok földjén
Barangolás Pápua szívében.
67 képpel és térképpel.
Ford. Halász Gyula.
(Elõszó: Cholnoky Jenõ.)
Bp., [1926.] Lampel. 215 p., 1 térkép.
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Kiadói, festett, aranyozott vászon
sorozatkötésben. Kifogástalan
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állapotban, a kötéstábla verzóján
ex libris.

4000 Ft

436. TECHNIKAI lexikon. 1–2. kötet
Szerk. Dr. Lósy-Schmidt Ede –
Dr. Barát Béla.
Bp., 1928. Gyõzõ Andor. VIII, 824 p. +
92 t.; 653 p. + 88 t., 1 sztl. lev. (hirdetés).
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

6000 Ft

437. TELBISZ Albert–Föld Jenõ
Lég- és gázvédelem
Gyakorlati ismertetõ.
(Bp.), 1937. Cserépfalvi kiadás.
60 p. + 2 sztl. lev. 2. kiadás.
Hozzá tartozik:
Légoltalmi ABC
„A Légoltalmi Liga ingyenes
tájékoztatója. Õrizd meg gondosan!”
Bp., 1939. Légoltalmi Liga.
64 p. 2. kiadás
Mindkét füzet kiadói papírborítóban.

1800 Ft

438. TÉRFI Béla
Bélyegelõtti levelek és azok
lebetûzései
Bp., 1943. Levélbélyeggyûjtõk
Elsõ Hazai Egyesülete.
315 p. + 2 melléklet (Magyar állam
postatérképe 1750–1850).
/Magyar postai lebetûzések 1. rész./
Unicus.
Kiadói, javított gerincû
vászonkötésben. Ritka!

8000 Ft

h
TÉRKÉP

439. HÁTSEK Ignácz
A Magyar Szent Korona országainak
megyei térképei
Rajzolta Hátsek Ignácz. Nyolcvanegy
térképpel.

Bp., 1880. Rautmann Frigyes Kiadó
Hivatala. (Metsz. és nyomta Posner
Károly Lajos).
2 sztl. lev. + 81 térkép (határszínezett
kõnyomat, 31 dupla oldalas).
Elsõ kiadás! Folio.
Átkötött példány. A kiadói,
vaknyomásos, aranyozott vászon
felhasználásával, mûbõr kötésben,
új elõzékkel. Megkímélt, szép,
tiszta térképlapokkal. A kötetben
régi tulajdonosi bélyegzõ.

36 000 Ft

440. HOMANN, Johann Baptist
Hungariae ampliori significatu et
veteris vel Methodicae, complexae
Regna Hungariae Propriae
Croatiae, Dalmatiae, Bosniae, Serviae,
Bulgariae, Cumaniae, Principatum:
Transylvaniae, …
Tabula ex recentissimis pariter et
antiquissimis relationibus et
monumentis concinnata ac secundum
leges Projectionis Stereographicae
legitimae descripta a I. M. Hasio M. P.
P. Curantibus Homannianis
Heredibus. C. P. S. C. M. 1744.
Fenti szöveg a képmezõben balra lent,
a fegyverekkel díszített kartusban.
A térkép felett két sorban, végig
francia nyelvû címleírás. A térkép
alatti sorban lévõ szöveg utalás a
pozsareváci és a belgrádi békekötésre.
Megjelent: Nürnberg, 1747. Atlas
Novus Terrarum Orbis Imperia.
Rajzolta: Johann Matthias Hazius.
Kiadták: Homann örökösök.
Lapméret: 52×63 cm, színezett
rézmetszet. Szép lap. A lapszéleken
halványan látható vízfoltnyom.
Hátoldalán: kontúrosabb
vízfoltnyom, korabeli tintával
írott „Hungaria” felirat, piros
ceruzával 110-es szám és
a hátoldalhoz ragadt korabeli
papíron kéziratos lapmaradvány.
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[Johann Baptist Homann
(1663–1724) Nürnbergben alkotó
kitûnõ rézmetszõ és térképkereskedõ.
A Német-Római Birodalom geográfusa,
a Porosz Királyi Tud. Akad. tagja.]

55 000 Ft

441. KARTE von dem Königreiche
Ungarn
…mit den Königreichen Kroatien und
Sklavonien und dem Grossfürstenthum
Siebenbürgen.
Neue verzeichnet herausgegeben von
Franz Joh. Jos. von Reilly (a kartus
felirata szerint a legújabb kútfõk
alapján szerkesztette térképét).
(Amon, Anton réznyomata).
M=1:1400000. Lapméret: 59×78 cm.
Képméret: 51×69 cm.
Megjelent: Grosser Deutscher Atlas.
Wien, 1796. Fr. J. J. von Reilly. Jelen
térkép a jelzett világatlasz XXI. lapja.
Színezett, szép nyomat.
Sarkain halvány vízfoltnyom.
Hátoldalán a középhajtás
alsó részén kb. 8 cm-es papírcsíkkal
megerõsítve.

70 000 Ft

442. MÁTRA hegység
Bp., (1933.) M. Kir. Állami
Térképészet. M: 1:50.000.
/Kirándulók térképe 6/a szám./
„A turistaadatok feldolgozásában
a Magyar Turista Szövetség
és a mátrai turista egyletek, a helynevek
összegyûjtésében az uradalmak
erdõhivatalai segédkeztek.”
A Mátra erdõnagybirtokainak
feltüntetésével. Hajtogatva,
jó állapotban. Angyalos címerrel,
a „Turulos” térképsorozat része.

1000 Ft

h

443. THALY Kálmán
Ocskay László. II. Rákóczi Ferencz
fejedelem brigadérosa és a Felsõ-
magyarországi hadjáratok
1703–1710. I–II. kötet
Történeti tanulmány.
Eredeti levelezések s más egykorú
kútfõk nyomán írta – –.
Második, bõvített és illusztrált kiadás.
Bp., 1905. Franklin-T.
1 t., 400 p., 1 sztl. lev. + 36 tábla
és hasonmás melléklet; 1 t., 392 p.,
1 sztl. lev. + 10 tábla és hasonmás
melléklet.
Kiadói kartonborítóban, gerince
javított.

12 000 Ft

444. THEWREWK József, ponori
Alapmondások. Negyedik füzetke
Pozsonyban, 1831. Snischek Károly’
betûjivel. 53 p., 1 sztl. lev.
A mû 4 füzetben teljes!
Modern kartonborítóban, felirattal.
[Ponori Thewrewk József (1793–1870)
Bars és Tolna vármegyék táblabírája,
régiség és történetbúvár.]

4000 Ft

445. TORMAY Béla
Mezõgazdasági vezérfonál
néptanítók számára
Bp., 1906. Pallas. XIII, 443 p.
5., javított és bõvített kiadás.
Szövegközti képekkel illusztrált.
Tartalomból: Szõlõmívelés,
Gyümölcsfa-tenyésztés,
Állattenyésztés (szarvasmarha, ló,
sertés, juhászat, kecske, viziszárnyasok,
méhészet, selyemhernyó stb.)
/1906. A m. kir. földmívelésügyi
minister kiadványa. 4. sz./
Korabeli félvászon kötésben.
Jó állapotban.
[Tormay Béla (1839–1906) okleveles
mezõgazda, állatorvos-doktor,
miniszteri tanácsos, akadémikus,
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a felsõfokú agrárképzés fejlesztõje,
reformátora. Tormay Cécile írónõ apja.]

4000 Ft

446. TÖMÖRKÉNY István
Három színjáték
Sík Sándor bevezetésével.
Szeged, 1942. Dugonics-Társaság. 48 p.
(E három színdarabot a szegedi
Dugonics-Társaság Tömörkény István
halálának huszonötödik évfordulója
alkalmából adta ki 1000 példányban.)
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.
[Tartalma:
Barlanglakók. 1911-ben írta,
két kéziratos példánya ismert.
Nyomtatásban ez az elsõ kiadás.
1913-ban bemutatta a Nemzeti
Színház és a Szegedi Városi
Színház. A jubileum alkalmából
1942-ben a Szegedi Városi Színház
színészei ismét elõadták.
A Szelet hevernek c. életkép elsõ
megjelenése 1913-ban az Élet címû
folyóiratban volt.
Az utas megjelent 1909-ben a
Szegedi Naplóban és a Ne engedjük
a madarat c. kötetben.]

2000 Ft

447. TRÓCSÁNYI Zoltán
Kirándulás a magyar multba
Bp., 1937. K. M. Egyetemi Ny.
413 p., 18 t.
Kiadói félbõr kötésben.
Szép példány.

4000 Ft

448. TUCCI, G[iuseppe]–Ghersi,
E[manuele]
Kincses Tibet
Az 1933. évi Tucci-féle nyugat-tibeti
tudományos kutatóút krónikája.
Ford. Révay József. 62 képpel.
Bp., [1937.] Franklin. 181 p.,
1 sztl. lev. + 28 t. (kétoldalas fotók).
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/

Kiadói, aranyozott vászon
sorozatkötésben. Szép példány.
[Az expedíció célja: a lámavallás
tanulmányozása, ikonográfiai
és mûvészettörténeti gyûjtõút
a lámakolostorokban. Tibeti,
szanszkrit és kínai kéziratos
források felkutatása.]

4000 Ft

449. UNGER Hugó
Miskolc a bükkvidéki fõváros rövid
ismertetése
Miskolc, 1928. Magyar Jövõ Rt.
80 p., 7 t. (ebbõl 1 dupla) + 1 színes
kihajtható térkép. Szövegközti
képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói, rajzos, színes papírborítóban.
Szép példány.

2000 Ft

450. UTASÍTÁS a lovaglás, hajtás
és málhásállat-vezetés oktatására.
Tervezet. 1. Füzet (Lovaglás).
I. rész: Alaki rész. A lovas kiképzése.
Bp., 1926. Pallas. 151 p.
/Honvédségi Közlöny 12. szám/
(Az 1. füzet II. részeként a
„Pótlóidomítás” és a „Kiképzés
alapelvei” külön jelenik meg.)
Szövegközti rajzokkal illusztrált.
Kiadói félvászon kötésben.
A címlapon tulajdonosi név és
a „Ludovika Akadémia könyvtára”
bélyegzõ, a borító foltos.

3000 Ft

451. ÚTON. Fiatal szegedi költõk
anthológiája
Szeged, 1939. (Ablaka György ny.)
74 p., 1 sztl. lev.
(A címlap fametszete Talpai Béla
munkája.)
Kiadói kartonborítóban. Megkímélt
példány.

2000 Ft

111



h
VADÁSZAT

452. BÁBA Károly
A magyarvizsla
(Tenyésztés irányelvei, nyilvántartása.
A vizsla gondozása, gyógyítása,
tanítása és bevadászása.)
(Szeged, 1928.) Szerzõ. 103 p., 5 t.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Jó állapotban.

9000 Ft

453. BÁNÓ Iván, id.
Hej, boldog vadászidõk!
Mulatságos vadásztörténetek és egyéb
emlékek, gróf Keglevich Jenke rajzaival.
(Bp.), 1942. Hungária. 175 p.
Kiadói félvászon kötésben, új elõzék-
lapokkal. A kötéstábla viseltes.

5000 Ft

454. BÁRSONY István
Délibáb
Elbeszélések.
Bp., (1927.) Singer és Wolfner.
XXVI, 1 sztl. lev., 238 p., 1 sztl. lev.
/Magyar Írómesterek. A Petõfi
Társaság jubiláris könyvei/
A keretléces díszcímlap Végh Gusztáv
munkája.
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
Kifogástalan állapotban.

3000 Ft

455. BÁRSONY István
Erdõn, mezõn
Rövidített kiadás az ifjuság számára.
Bp., 1904. Athenaeum. 170 p.
Szövegközti rajzokkal.
Kiadói, festett, kissé kopott
vászonkötésben. Új elõzéklapokkal,
a kötetben helyenként foltok és
eltüntetett gyerekrajzok.

4000 Ft

456. BÁRSONY István
Magyar földön
Természet és vadászat.
Olgyay Ferenc szövegközti képeivel.
Bp., é. n. Athenaeum. 215 p.
Korabeli, gerincén feliratos
vászonkötésben. Jó állapotban.

7000 Ft

457. BENKÕ Pál, kézdivásárhelyi
A vadászat
Gyakorlati szakkönyv.
Bp., 1935. K. M. E. Ny. 467 p. Az elõszó
elõtt 1 t. hiányzik. (Horthy Miklós
arcképe, a képet hártyapapír védi.)
Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrált.
Kiadói, javított vászonkötésben,
új elõzéklapokkal. Kopott példány.

10 000 Ft

458. CSATHÓ Kálmán
Vadászzsákmány
Ha a vadász ír, az író meg vadászik.
Hincz Gyula rajzaival.
Bp., [1940.] Singer és Wolfner.
381 p., 1 sztl. lev.
Kiadói félvászon kötésben.
Viseltes példány.

4000 Ft

459. DÉKÁNY András
Náderdõben vadmadár
Bp., 1955. Magvetõ. 232 p., 1 t.
Dedikált!
Szécsi Árpádné szövegközti rajzaival
illusztrált.
Kiadói félvászon kötésben,
jó állapotban. A kötetben több
helyen tulajdonosi bélyegzõ.

4000 Ft

460. DONÁSZY Ferencz
Tengereken innen, tengereken túl
Természeti képek minden
világrészbõl. Hat színnyomatu, nyolcz
fekete melléklettel és negyvenegy
szövegképpel.
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Bp., [1906.] Légrády. 349 p.,
1 sztl. lev. + 14 t. (6 színes).
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. Új elõzéklappal, szépen
javított példány. Ritka!

10 000 Ft

461. FELIX Endre
Az apróvad vadászata vizslával
Bp., 1948. (Független ny.) 101 p.
/Nimród kiskönyvtár 5./
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.
A címlapon tulajdonosi név.

3000 Ft

462. JILLY Bertalan, id. és ifj.
A vadászkutyák idomítása
Bp., 1962. Mezõgazdasági Kiadó.
216 p. 2., bõvített kiadás.
81 szövegközti fotóval illusztrált.
A fényképek a szerzõ felvételei.
Kiadói kartonban, illusztrált
védõborítóban. A borítót Páris Emil
rajzának felhasználásával
Vágó Rezsõ készítette.
Az utolsó 30 lev. felsõ lapéle és a
hátsó borító foltos. Jó állapotban.

4000 Ft

463. KOMÁREK, Julius
Kárpáti vadászatok
Praha, 1965. Tatran–Móra. 1 t., 357 p.,
2 sztl. lev. + 12 t. (kétoldalas fotók).
Ford. Zólyomi Antal.
A szövegközti egész oldalas rajzokat
és a védõborítót Zdenek Burian
készítette. A fényképfelvételek
a szerzõ munkái.
Kiadói vászonkötésben,
védõborítóban. Szép példány.

2000 Ft

464. LAKOS György
Halászélet
(Riportok)
Bp., 1954. Mûvelt Nép.
153 p. + 2 t., 1 sztl. lev.

Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Jó állapotban. Az elõzéklapon
ajándékozási bejegyzés.
[Tartalomból: A balatoni halászoknál;
Motoros halászok; Lehalászás;
Látogatás a halkonzervgyárban…]

1200 Ft

465. MOLNÁR Gábor
Kalandok a braziliai õserdõben
Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 208 p.
+ 8 t. (26 fénykép, a szerzõ felvételei).
Elsõ kiadás!
Kiadói vászonkötésben,
javított védõborítóban.
Megkímélt példány.

8000 Ft

466. MOLNÁR Gábor
A kutyafejû szikla
Nemes Török János rajzaival.
Bp., (1942.) Singer és Wolfner.
(Madách ny.) 207 p. Elsõ kiadás!
Kiadói, kopott félvászon kötésben,
gerince szépen javított.
Viseltes példány. A kötetben
halvány vízfoltnyomok és foltok.

5000 Ft

467. MOLNÁR Gábor
Pálmakunyhó az õserdõben
Bp., 1963. Gondolat. 447 p. + 24 t.
Szakmailag ellenõrizte: Dr. Anghy Csaba.
/Világjárók 33./
Dedikált! „Kelemen Gábor kedves
kis pajtásomnak, szeretettel:
Szeged, 1964. V. 28. Molnár Gábor”
Kiadói félvászon kötésben,
viseltes példány.
Címlapon a tulajdonos neve.

2000 Ft

468. MOLNÁR Gábor
Ry-Ke a Matto Grosso õsvadonában
Nemes Török János rajzaival.
(Bp., 1944.) Új Idõk. (Hungária ny.)
237 p., 1 sztl. lev. Elsõ kiadás!
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Kiadói félvászon kötésben,
új elõzéklapokkal és hátsó
kötéstáblával. Szépen javított.
A címlapon tulajdonosi név, a kötetben
egy helyen gyerekrajznyomok.

6000 Ft

469. NADLER Herbert
Vadásznapok, vadászévek
Elbeszélések és naplójegyzetek
a szerzõ eredeti fényképeivel.
Bp., 1937. Vajna és Tsa. 279 p.
Szöveg közt 24 tábla kétoldalas
fotóillusztráció.
Kiadói, gerincen feliratos
vászonkötésben. Az elõzéklapon
tulajdonosi név. Jó állapotban.

8000 Ft

470. NEMESKÉRI Kiss Géza–
Félix Endre–Glóser Dezsõ
A hivatásos vadász. I. kötet
Bp., 1942. Pátria ny., 375 p. + 9 t.,
1 sztl. lev. (sajtóhibák), 1 melléklet
(vadászati tilalmi idõszak az 1942-es
évre). A kilenc tábla Vezényi Elemér
festõmûvész festményeirõl készült
színes mûmelléklet.
Tartalom: Általános vadászismeretek;
A hazai vad és vadászata; Lõismeret,
fegyver- és lõszertan; A vadászkutyák
leírása, nevelése és idomítása;
Függelék: A vadászatra vonatkozó
egyéb tudnivalók.
Korabeli félvászon kötésben,
gerincfelirattal. A címlapon tulajdonosi
név. A mû két kötetben teljes.

8000 Ft

471. RÓZSAHEGYI Kálmán
Zörög a haraszt…
Vidám vadásztörténetek.
Bp., 1942. Vajna és Bokor.
1 t. 69 p., 1 sztl. lev. + 7 tábla (képek).
Kiadói kartonban, az író portréjával
illusztrált borítóban. Jó állapotban.

2400 Ft

472. SZABOLCS József
Az erdei szalonka
Bp., 1971. Mezõgazdasági Kiadó.
119 p., 1 sztl. lev.
Megjelent 2000 példányban.
Szöveg közt 19 ábrával illusztrált.
Kiadói kartonban, illusztrált
védõborítóval. Jó állapotban.

2400 Ft

473. SZEDERJEI Ákos, dr.
Szarvas
Bp., 1965. Mezõgazdasági.
211 p. 2., átdolgozott kiadás.
83 szövegközti ábrával.
Kiadói vászonkötésben,
javított védõborítóban.
Jó példány.
(A védõborítót Löbenberg
festményének felhasználásával
Szántó Tibor készítette.)

4000 Ft

474. SZEDERJEI Ákos–Studinka
László
Nyúl, fogoly, fácán
Bp., 1962. Mezõgazdasági Kiadó.
287 p. 2., javított kiadás.
127 szövegközti fotóval illusztrált.
Kiadói kartonban, védõborítóval.
Jó állapotban.

3000 Ft

475. A VADÁSZKUTYA
Szerk. Dr. Izrael Gábor. Lektor:
Dr. Jilly Bertalan és Czebe Gyula.
Bp., 1976. MÉM Vadászati és
Vadgazdálkodási Fõoszt.
(Mezõgazdasági Könyvkiadó).
207 p. 59 szövegközti fotóval
illusztrált.
Megjelent 1050 példányban.
/A vadgazdálkodás fejlesztése 18./
Kiadói kartonborítóban,
jó állapotban. Ritka!

6000 Ft
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476. VADGAZDÁLKODÁSI
és vadászati alapismeretek
Írták: Bencze Lajos, Bertóti István,
Csöre Pál, Görcsös Gyula stb.
Szerk. Ákos László.
Bp., 1965. Mezõgazdasági. 334 p.,
1 sztl. lev. + 9 t. A kötetben több
mint kilencven szövegközti fotó
és rajzos illusztráció.
Kiadói papírkötés, védõborítóban.
Jó példány.
[A hivatásos és nem hivatásos
vadászok elsõ tankönyve.]

4000 Ft

477. WASS Albert
A titokzatos õzbak
Történetek egy ember életébõl.
(Bp., 1941.) Révai. 201 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Kiadói kartonban, a kötet gerince
és a védõborító is javított.

4000 Ft

h
478. VÁRNAI Zseni
– – válogatott versei 1914–1942
Bp., 1942. Arany J. Irodalmi és
Nyomdai Mûint.
1 t. (V. Zs. arcképe), 307 p.
Dedikált! „Szeretettel Várnai Zseni”
Kiadói papírkötésben. A kötet utolsó
három lapja a gerincnél szakadt.

2000 Ft

479. VASS Emil
Igazszavú Pista bá’ kacskaringós
kalandjai
Ifjúsági regény. Biczó András képeivel.
(Bp., 1941.) Dante. 119 p.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben,
új gerinccel és elõzéklapokkal.
Jó állapotban.

3000 Ft

480. VÉGH Gyula
Budai könyvárusok jelvényei
1488–1525
Magyarázó szöveggel ellátta – –.
Bp., 1923. Magyar Bibliophil T. 31 p.
/Régi magyar könyvkiadó
és nyomdász jelvények I./
Szövegközti kétszínnyomású
illusztrációval. 1000 számozott
példányból ez az 558. számú, kézzel
számozott pld.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.
Az elõzéklap felsõ szélébõl egy
csíkot kivágtak.

4000 Ft

481. VÉR György
Rácsok mögött
Harminc napig magánzárkában.
Egy újságíró naplójegyzetei a Markó
uccai fogházban.
Szeged, 1929. Délmagyarország.
160 p.
Kiadói, Byssz Róbert által illusztrált
papírkötésben. Jó állapotban.
[Vér György a Délmagyarország
munkatársa volt. Fenti regényét
saját börtönélményei alapján írta,
melyet leleplezõ riportjáért,
a csongrádi bombamerénylet
megírásáért kapott 1928-ban.]

1200 Ft

482. VERNE [Jules] Gyula
Három orosz és három angol kalandjai
Ford. Nagy István.
Bp., 1890. Franklin.
296 p. 2. kiadás. 8 egész oldalas
szövegközti illusztrációval.
Kiadói, aranyozott, barna színû,
Gottermayer vászonkötésben,
körben festett lapéllel.
A kötetbõl az elõzéklap hiányzik,
két helyen lapszéli rozsdafolt.
Jó állapotban.

24 000 Ft
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483. VERNE, Jules
Les cinq cents millions de la Bégum
Les révoltés de la Bounty.
Illustrations par L. Benett.
Paris, 1916. Librairie Hachette.
185 p., 1 sztl. lev.
/Collection Hetzel. Les Voyages
extraordinaires/
Szövegközti, részben egész oldalas
metszetekkel illusztrált.
Kiadói, dúsan aranyozott
vászonkötésben, körben
aranymetszett. Szép példány.

8000 Ft

484. VERNE, Jules
Michel Strogoff
Michel Strogoff, Moscou–Irkoutsk.
Suivi de un drame au Mexique.
Dessins De J. Férat, Gravés Par CH.
Barbant.
Paris. é. n. (1900?) J. Hetzel Et Cie –
Bibliotheque D’Éducation et de
Récréation. (Typ. Motteroz).
2 sztl. lev., 370 p., 4 sztl. lev.
/Les Voyages Extraordinaires/
Kiadói, festett, dúsan aranyozott
vászonkötésben, körben
aranymetszett. A könyvtest kissé
laza és deformált. Ritka!

12 000 Ft

485. VIDÁM mókák képeskönyve
Bp., é. n. Tolnai nyomdai mûint.
és kiadóv. Rt.
Hat tábla, kétoldalas színes képekkel
és négysoros gyermekversekkel.
Keménytáblás leporelló mesekönyv,
piros vászoncsíkokkal összefogva.
Jó állapotban.

4000 Ft

486. VITÉZ Nagybányai Horthy
István élete és a magyar közlekedés
Szerkesztették: Wulff Olaf és Maléter
Jenõ.
(Bp., 1943. Fõvárosi ny.)
303 p., 12 t. (kétoldalas fotók).

A könyv borítóján lévõ kép Várkonyi
László felvétele.
Félvászon kötésben, az eredeti borító
felhasználásával. Jó állapotban.

6000 Ft

487. VÖLGYESI Ferenc, dr.
Lélek és természettudomány.
1–2. rész. (egyben)
Bp., 1924. Jókai ny. 232 p., 1 sztl. lev.
I. rész: Általános áttekintés.
II. rész: Csoda vagy természeti törvény?
Az okkultizmus, kondicionalizmus
és hipnózispszichológia jelentõsége
a kultura fejlõdésében.
Dedikált! „Méltóságos Dr. Nékám
Lajos egyet. k. tanár klinika magyar
tanárnak! Köszönettel az irányomban
tanúsított szíves jóindulatáért
[jóakaratáért?] és mindenkori
tanítványi hálás tisztelettel
Völgyesi 924.”
Kiadói, javított papírborítóban.
[Nékám Lajos (1868–1957) orvos,
bõrgyógyász, egyetemi tanár.]

4000 Ft

488. WAJDITS József–Bátorfi Lajos
Halljuk a szép szót!
Magyar felköszöntõ (toaszt) könyv.
Szerkesztették – –. 2. javított
s tetemesen bõvített kiadás.
Nagy-Kanizsán. 1871. Wajdits József
gyorssajtónyomása.
1 sztl. lev. (reklám), VII, 372 p.,
VIII (tartalom) + XXX (a Wajdits
kiadónál N-Kanizsán megjelent
könyvek árjegyzéke, sárga lapokon).
Tartalom:
I. Hazára! II. Díszünnepélyeknél.
III. Díszebédnél. IV. Hölgyekhez.
V. Családi ünnepélyeknél (ez a fejezet
több võfélyköszöntõt is tartalmaz).
VI. Beigtatásnál. VII. Egyleti ünnepélynél.
VIII. Honvédies ünnepélyeknél.
IX. Vegyes felköszöntések.
X. Tréfás felköszöntések.
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Modern kartonkötésben,
az eredeti, litografált, színes borító
felhasználásával, szépen átkötött
példány. Ritka!

6000 Ft

489. WASS Albert
Adjátok vissza a hegyeimet!
(Bad Wörishofen, 1949. Hans Holzman)
Hungária-kiadás. 128 p. Elsõ kiadás!
A borítólapot Vámos Kálmán
grafikusmûvész készítette.
Kiadói papírborítóban.
Jó állapotban. A címlapon
ajándékozási bejegyzés.

4000 Ft

490. WENZEL Gusztáv
Budai regesták
A „Magyar Történet” legrégibb idejétõl
MDXLI–IC.
Pest, 1856. Landerer és Heckenast
(1857.) 148 p.
(A’ m. academia’ Történ. Tárából külön
kinyomatva.)
Befûzött jegyzetlapokkal.
Korabeli, kopott félvászon kötésben,
vízfoltos. A jegyzetlapokon
és helyenként a margón is
ceruzás jegyzetek.
[A kötet szerepelt az Állami Könyvt.
Váll., VI. árverésén, 1972. XI., 628. sz.]

8000 Ft

491. WEÖRES Sándor
Ének a határtalanról
Bp., (1980.) Magvetõ.
156 p., 2 sztl. lev. Dedikált!
Kiadói vászonkötésben, védõborítóval.
Kifogástalan állapotban.

8000 Ft

492. WEÖRES Sándor
A teljesség felé
Bp., (1945.) Móricz Zsigmond
Könyvkiadó V. 152 p., 3 sztl. lev.
Elsõ kiadás!

A borítólapot, a tipográfiát
és a könyvdíszeket tervezte
Illés Árpád festõmûvész.
Kiadói, rajzos kartonborítóban.
Szép példány.

4000 Ft

493. ZÁDOR Anna
Pollack Mihály 1773–1855
Bp., 1960. Akadémiai.
1 t., 514 p. + 2 melléklet.
295 szövegközti, részben
egész oldalas képpel illusztrált.
Megjelent 1100 példányban.
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóban. Jó állapotban.

6000 Ft

494. ZÁGON István
Paprika Jancsi mulatságos
kalandjai itthon és idegenben
Kis barátainak elmeséli – –.
Haranghy Jenõ színes képeivel
és szövegrajzaival.
Bp., (1936.) Gyõzõ.
163 p. + 7 t. (színes).
Kiadói félvászon kötésben, a hátsó
borítótábla vízfoltos. Ritka!

6000 Ft

495. ZELK Zoltán
A hûség és a hála éneke
[Bp., 1949.] Athenaeum Könyvkiadó
N. V. 36 p.
Dedikált! „Annak idején így hittem,
ezért nem tagadhatom a szerzõséget.
Ez egy perc Z. Z. életébõl. Szeretettel
Zelk Zoltán, 1979. I. 16.”
Kiadói, Sztálin profiljával
dombornyomott kartonkötésben.
Jó állapotban.

3000 Ft

496. ZICHY Géza
A Leányvári Boszorkány
Költõi beszély. Zichy Mihály
tizenhárom rajzával.
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Bp., 1881. Athenaeum. 147 p., 13 t.
Kiadói, dúsan aranyozott
vászonkötésben. Körben
aranymetszett. Szép példány.
[Fenti mû alapja a Selmeczbányai
levéltárban talált XVI. századbeli
okirat, melyet a szerzõ „költõi
beszélyben” dolgozott fel.]

8000 Ft

497. ZICHY Mihály élete és mûvei
A mûvész legkitûnõbb alkotásaiból
negyven kép. (Heliogravur és egyéb.)
A mûvész életrajzával és a képek
magyarázatával.
Budapest–Bécs, é. n. Athenaeum–
Miethke. 1 t. (Zichy Mihály arcképe,
rajzolta tanítványa Miss Mary),

2 sztl. lev., 8 p., hártyapapírral védett
39 t. (ebbõl 37 heliogr., 4 színezett,
1 kétlapos).
Kiadói, festett, aranyozott kötésben,
(új) félvászon gerinccel, felül
aranymetszett. Szép példány. Folio.

30 000 Ft

498. ZSADÁNYI Oszkár
Mindenki szolgája
Feljegyzések az oroszországi
és ukrajnai munkaszolgálatosok
kálváriájáról.
(Bp., 1945.) Magyar Téka. 152 p.
Fûzött papírborítóban, a gerincen
apró javítás. A címlapon régi
tulajdonosi bélyegzõ. Jó példány.

3000 Ft
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